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A Katolikus Rádióban január 15-én
hangzott el Juhász Előd Zene-közel-

ben című sorozatának hatszázadik adása.
A töretlen népszerűségnek örvendő műsor
1977-ben indult útjára a Petőfi rádióban,
2011 óta pedig hetente a Katolikus Rádió-
ban hallható. A jubileumi adás alkalmá-
ból otthonában beszélgettünk Juhász Előd
zenetörténésszel, rádiós és televíziós szer-
kesztő-műsorvezetővel.

– Honnan származik a családja?

– A Partiumból valók a szüleim, Nagy-
károlyból, illetve Nagybányáról. A harmin-
cas években jöttek át Magyarországra.
Édesapám mérnök volt, édesanyám ház-
tartásbeli, két gyermekük született. Polgári
család, polgári háttér, természetesen vallá-
sos neveltetésben részesültünk a testvé-
remmel. Életutamat meghatározta, hogy
1938-ban születtem, így a világháború leg-
kegyetlenebb éveiben már elég nagy vol-
tam ahhoz, hogy később is mindenre emlé-
kezzek. Budán, a Batthyány utca és a Vár-
fok utca kereszteződésénél laktunk, ott vé-
szeltük át az ostromot. Szenteste légiriadó
volt, lementünk az óvóhelyre, aztán hete-
kig ott ragadtunk. Nemrég előkerült az a
harminckét oldalas kis füzet, amit 1946-
ban a saját kezemmel írtam az átélt esemé-
nyekről. Tavasszal megjelenő új könyvem-
ben ennek az ostromnaplónak egy-két
részlete is benne lesz úgy, ahogy az egy
nyolcéves gyerek tollából megszületett, te-
le helyesírási hibával.

–  Gyerekként hogyan élte meg a háborút? 

– Sok mindent leírtam: „jöttek az oro-
szok…, anyukát elrejtettük…, feltörték a
fáskamránkat…, megitták még az uborka
levét is…, minden nőnek el kell menni
közmunkára”.  Megmaradtak bennem az
utcaképek is a menekülő katonákkal, a ro-
mokkal, lótetemekkel. A lakásunkat a há-
borúban szétlőtték. És később, 1956. no-
vember 4-én is lövéseket kapott, amikor a
szovjet tankok a Várba vonultak, és a kato-
nák meglátták a házunkon a nemzeti színű
zászlót.

– Mikor kezdett kibontakozni az életében
a zenei hivatás? Családi örökség a zene
szeretete?

– Édesapám hegedült. Anyámnak nem
volt jó hallása, de szerette a zenét, az ő csa-
ládja volt erősebb zenei szempontból.
Nagyapám magyar–német szakos tanár, is-

kolaigazgató volt Nagybá-
nyán, emellett magyar nó-
tákat szerzett. Anyám öcs-
cse, Németh Amadé igazi
zenei tehetségként az Ope-
raháznál lett korrepetitor,
karmester. Zenei könyve-
ket is írt, sokat segített a
pályám indulásánál. Ti -
zen egy éves koromtól ta-
nultam zongorázni, de
nem voltam szorgalmas.
Tizenöt évesen aztán jött
egy hirtelen fordulat, vala-
miféle sugallat – ilyet érez-
hetnek a fiatalok, amikor
tudatosodik bennük a papi
hivatás. Ez volt életemben
a nagy zenei ráébredés.
Onnantól nagyon komo-
lyan készültem a zenei pályára, és miután
a Toldy Ferenc Gimnáziumban 1956-ban
leérettségiztem, szerencsére rögtön felvet-
tek a Zeneakadémia zenetudományi sza-
kának zenetörténész tagozatára. Az évfo-
lyam legfiatalabbja voltam, rengeteg elma-
radást kellett behoznom, hiszen nem jár-
tam konzervatóriumba, mint az évfolyam-
társaim. Hamar kiderült, hogy elsődlege-
sen nem tudós alkat vagyok, aki könyvtá-
rakban kutatna kódexek és kották között.
Már kezdettől az érdekelt, hogy a zenét to-
vábbadjam. Ehhez kerestem lehetőségeket
az iskolán kívül is.  Különböző kórusoknál
dolgoztam betanítóként, népi együttesnél
zongorakísérőként. Ezekből a tapasztala-
tokból is rengeteget tanultam.

– 1956 szeptemberében kezdte a Zeneaka-
démiát, egy hónappal a forradalom kitöré-
se előtt. Hogyan élte meg ezt a történelmi
időszakot?

– A Zeneakadémia igazi aranykorát élte
akkoriban, olyan kiválóságokkal, mint Ko-
dály Zoltán, Weiner Leó, Bárdos Lajos,
Szabolcsi Bence, Bartha Dénes, és még so-
rolhatnánk. Zenei benyomásaimat – arról,
hogy mikor mit hallgattam, kikkel talál-
koztam, mi történt – tizenhat éves korom-
tól rendre feljegyeztem, máig megvannak
ezek az eseménynaptárak. 1956 szeptem-
berében a tanév a nemzetközi Liszt-zongo-
raversennyel indult, ott drukkoltunk egész
nap a Zeneakadémia második emeletén. A
rendszeres tanítás csak októberben kezdő-
dött, majd a forradalom a mi életünket is
felbolygatta, mert nemcsak a koncertek, de
a tanórák is elmaradtak, és csak 1957 elején
folytatódtak. Öt csodálatos esztendőt töl-

töttem a Zeneakadémián. 1961-ben kitün-
tetéssel végeztem, A kékszakállúról írtam a
diplomamunkámat.

– Hogyan teltek a Zeneakadémia utáni el-
ső évek?

– Már korábban elkezdtem külsőzni a
rádióban, eleinte amolyan lóti-futiként.
Csináltam én mindent, kávét főztem, hoz-
tam-vittem a dobozokat, amikben a hang-
hordozó szalagok voltak. Nagyon hamar
otthon éreztem magam ebben a közegben.
Esténként opera, koncert, később jazz, és
egyre több írás: recenziók, kritikák. 1962-
ben egy évig a Zeneműkiadó Vállalatnál
dolgoztam, majd 1963 januárjától rádiós
zenei szerkesztő lettem. Első könyvem
1964-ben jelent meg Gershwinről, a Gon-
dolat Kiadó Kis Zenei Könyvtár sorozatá-
ban. A jazz abban az időben még nem volt
teljesen elfogadott, de engem nagyon érde-
kelt. Ennek a könyvnek köszönhetem, hogy
1966–67-ben Ford-ösztöndíjjal egy éven át
az Egyesült Államokban tanulmányozhat-
tam az amerikai zenét és zenei életet.

– Milyen tapasztalatokat szerzett ez idő
alatt?

– Rengeteget profitáltam az ösztöndíj-
ból. Minden lehetőséget igyekeztem meg-
ragadni: délelőtt a könyvtárakat bújtam és
zenei találkozókra mentem, esténként ope-
ra, koncert és jazz. A legnagyobbakat hall-
hattam, egyiket a másik után. Hazatérve
megörökítettem mindezt az Amerikai variá-
ciók – Honolulutól Montreálig című köny-
vemben, ami a Zeneműkiadónál jelent meg
1969-ben.
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– Mesélne egy olyan amerikai élményéről,
amely később is kihatott az életére?

– 1966-ban az amerikai zene égboltján a
legfényesebb csillag Leonard Bernstein
volt. Látogattam a koncertjeit, de nem sike-
rült találkozót összehozni vele. Amikor ha-
zajöttem, folytattam a rádiós munkámat.
Megírtam a Bernstein story című könyvet,
amelyhez minden elképzelhető forrásanya-
got felhasználtam, a saját benyomásaim-
mal együtt. Elküldtem ide-oda, így eljutott
Bernsteinhez is, akinek a köreiben jó né-
hány magyar muzsikus is volt. Annyira el-
nyerte a tetszésüket, hogy Bernstein tit-
kárnője megkeresett, és több lehetőséget
is ajánlott a maestróval való találkozásra
Európa különböző nagyvárosaiban, ahol
vezényelt. Ez végül Bécsben jött össze
először, a Hotel Sacherben, majd több-
ször többfelé volt szerencsém hosszabb
exkluzív rádió- és televízióműsorokat ké-
szíteni vele.

– A Zeneközelben című műsor hogyan in-
dult?

– Csiba Lajos barátommal 1977-ben
kezdtük el hétfő esténként a Petőfi rádió-
ban, és több kisebb szünetet leszámítva ott
huszonöt évig ment a sorozat. A lényege
az volt, hogy műfajkorlátok nélkül, gyors
egymásutánban mindenféle zenét mutas-
sunk, ami érdekes, értékes és érdekelheti a
hallgatókat. Ezek egyórás élő adások vol-
tak, és annyira megkedvelték a hallgatók,
hogy hamarosan elindíthattuk a Zene kö -
zelben a hallgató című kívánságműsort, illet-
ve a testvérét is: ez volt a Zeneközelben a
magnósok. Nagyon nyitottak voltunk, sze-
rettük feszegetni a határokat. Karády Kata-
lint például akkoriban nem volt szabad ját-
szani a rádióban, és ez nagyon bosszantott
minket. Elmentünk a nagyfőnökhöz, és
kértük, hogy bírálja felül ezt a döntést. Sze-
rencsére sikerrel jártunk, megkaptuk az
engedélyt arra, hogy csak mi játszhassuk
Karády dalait. Kiderült, hogy sok lemeze
nem is volt meg nálunk, ezeket a hallgatók
hozták be a rádióba. Egy másik példa: a
hetvenes évek derekán nem lehetett kará-
csonyi dalokat játszani karácsonykor. De
Lajos talált egy felvételt Simon and
Garfunkeltől, amelyen a háttérben a Csen-
des éj szólt…

– Hogyan került a rádióból a tévébe?

– Nagyon szerettem, és a mai napig sze-
retem a rádiózást, de hiányzott a képi vi-
lág. 1981-ben a televíziós zenei főnök, Czi-
gány György hívott, és én lelkesen men-
tem. Amolyan ugrás volt ez a bizonytalan-
ba, senki sem garantálhatta a sikeres foly-
tatást. Természetesen vittem magammal a
húsz év rádiós tapasztalatait, így
a Zeneközelben koncepcióját is, ebből szüle-
tett a Zenebutik, ami két évtized alatt két-

százhatvanhat adást élt meg. Nyugdíjazá-
som után öt évig a Szépművészeti Múze-
umban dolgoztam, ez nagyon szerencsés
időszak volt az életemben. Baán László fő-
igazgató azt az elvet vallotta, hogy ki kell
nyitni és szélesre tárni az ajtókat a közön-
ség előtt, s engedjük be a társmúzsákat is,
hiszen a művészeti ágak erősítik egymást.
A ma is élő Múzeum + sorozatok elődje ak-
kor jött létre: „beszélgetéses” koncertek a
legnagyobbakkal Kocsis Zoltántól Sebes-
tyén Mártáig. Megszületett a Szépművé-
szeti Szalon, volt könyvbemutató, sok ran-
gos előadás, premier, balett, minden. Saj-
nos művészettörténetet nem tanultam ko-
rábban, de így alkalmam adódott sok min-
dent elsajátítani a legkiválóbbaktól.
Posztgraduális képzés volt ez a javából.

– A családját féltve őrzi. 

– Megmutatom a büszkeségeimet: a la-
kásnak erre a falára 1982-től évente kitet-

tem egy-egy fotót a három lányomról. Így
jól követhető, ahogy cseperedtek, nagy-
lányok lettek, s aztán férjhez mentek, szü-
lettek az unokák… Egyikük sem lett ze-
nész, bár mindannyian tanultak zenét, de
nem ezt a pályát választották. Az ő sze-
mükben nem tűnt olyan vonzónak, hogy
hétvégén is mindig dolgoztam, keveset
voltam otthon. Természetesen, ha nem is
művelik, de szeretik a zenét.

– Tele van a lakása az utazásai emlékeivel.

– Szerencsés vagyok, mert nagyon sok-
fele jártam a világban. Évente több alka-
lommal még manapság is útra kelek, főleg
az idegen kultúrák és a művészetük meg-
ismerése vonz. Mindez aztán így-úgy be-
épül a különböző műsorokba és a sorra
születő emlékező könyveimbe.

– Hogyan került a Katolikus Rádióhoz,
ahol nemrég hangzott el a Zene-közel ben
hatszázadik adása? 

– Csiba Lajos barátom a Katolikus Rádió-
nál dolgozott már az indulástól fogva, és en-
gem is hívott. Tizenkét éve így örömömre
együtt folytathattuk a sorozatot, annyi vál-
tozással, hogy kötőjeles lett a cím, engedély-
lyel így lehetett átvinni a műsort a „királyi”
rádióból. Lajos halála után ifjú kollégám, Pe-
resztegi Attila lett a műsor társszerkesztője.

– A hitéletéről is mesélne az olvasóink-
nak?

– Egész életemben hívő ember voltam,
ebből nem csináltam titkot, de azt nem
mondhatom, hogy mindig szorgalmasan
jártam templomba. Több pappal, püspök-
kel nagyon jó kapcsolatom alakult ki, hadd
emeljem ki azokat, akik különösen sokat je-
lentenek nekem. Várszegi Asztrik korábbi

főapátnak köszönhetően két Ze -
nebu tik adás is született Pannon-
halmáról az ő kalauzolásával; az
egyik még a rendszerváltozás
előtt. Olofsson Placid atya az első
perctől nagy hatással volt rám,
így gyakori vendég lettem nála a
Bartók Béla úton. Úgy beszélt a
hitről, hogy nem valami bűvös
ködbe vitt, hanem ráébresztett:
Isten itt van közöttünk, bennünk.
Spányi Antal püspök atyát is sze-
retném megemlíteni, nem azért,
mert ő a rádió egyházi főnöke.
Csiba Lajossal többször jártunk
nála nyitott és tanulságos beszél-
getéseken.

– Placid atya halála óta talált
olyan lelkivezetőt, akivel hason-
lóan közeli a kapcsolata?

– Sajnos nem. De szerencsére
jókat tudok beszélgetni több egy-
házi személyiséggel. Kedves em-

lékeim fűződnek Erdő Péter bíboroshoz,
Bábel Balázs és Márfi Gyula érsek urakhoz,
Kiss-Rigó László megyéspüspökhöz. Fábry
Kornél atya nemrég ismét a Zene-
közelben vendége volt, neki is feltehettem
az engem foglalkoztató vallási kérdéseket.

– Milyen tervei vannak a közeljövőben?

– Hamarosan megjelenik az Emlékek lep-
keszárnyon című könyvem, ez a saját aján-
dékom a májusban esedékes 85. születés-
napomra. Ha megérem – ezt azért mindig
hozzáteszem. Terveim vannak bőven. Sok
erőt ad a családom, a rendszeres tenisz, és
az, hogy ma is a zene átadásával foglalkoz-
hatok, amit annyira szeretek. Remélem, ez
olykor átjön a rádióban is…

Bencze Zsuzsanna   
Fotó: Fábián Attila 
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Isten hozta Budafok-Tétényben! – olvashatjuk a 22. kerületbe
érve a Leányka utca elején a címeres üdvözlőtáblán, ha nem is
túl szép tipográfiával. Az elmúlt években többször is megron-

gálták ezt a táblát, de mára, úgy néz ki, megnyugodtak a kedé-
lyek, megszokták az emberek. Korántsem ez az egyetlen, nevez-
zük így, utcai grafika, amit gyakran összefirkáltak, elcsúfítottak
az utóbbi időben. Amikor a Savoya park mellett a felüljárón vil-

lamossal utazunk keresztül Budafok felé, az elágazásnál találjuk
a Két megálló presszót, ahová sokan betérnek egy pofa sörre vagy
kettőre, különösen munka után. Ennek a kis épületnek a falát is
állandóan összefirkálták, gyakran olvashatatlanná téve a cégfel-
iratot. A tulajdonos rendszeresen kijavíttatta, de hiába. Egyszer
aztán gondolt egyet, és graffitisekkel ráfestette a falra a Két meg-
álló presszó feliratot meg a hozzá tartozó, két irányba haladó vil-
lamosokat a környező magas házakkal. A találékonyság bevált,
azóta nem nyúlt hozzá senki. Ahogy jön a tavasz, a retró stílusú,
fehérre festett, barokkos öntöttvas székek és a kör alakú kis asz-
talok újra kikerülhetnek majd a szabadba.

De korántsem ez az egyetlen falra festett kép Budafokon. Ha to-
vábbmegyünk a Kossuth Lajos utcán, a Nagytétényi úton egy óri-
ási falfestményt láthatunk, amely már kortörténeti dokumentum:

azt a Márka Vermouth-ot hirdeti, amelyik 1969-ben aranyérmet
nyert a nemzetközi borversenyen. Az ötvennégy esztendős alkotás
az elmúlt években halványodott, megkopott, sok helyen levált róla
a festék, sőt még egy óriásplakátot is rászegeztek, meglepően ér-
zéketlenül. A teljes pusztulástól a lakosok felháborodása óvta
meg, amelynek hatására végül is rendbe hozták, szakszerűen res-
taurálták, és mondhatjuk, most már a régi fényében tündököl.

Úgy látszik, a kerületi önkormányzat döntéshozói az utóbbi
évtizedben kedvet kaptak a nagy méretű színes falképek meg-
honosításához. Az üres, kopott, barátságtalan tűzfalak helyett
afféle képregényszerű rajzokat, festményeket látni sokkal üdí-
tőbb élmény. Budafokon egyre több ilyen murália készül. A
Kossuth utcai általános iskolával szemben is felfedezhetünk ket-

tőt, egymástól nem messze. Kissé ugyan el vannak dugva, de ha
figyelmesen közlekedünk, észrevehetjük őket. Az egyiken a Tör-
ley-kastély egy részletét láthatjuk, s mellette egy vidám társasá-
got, amelynek tagjai jókedvűen pezsgőznek a nyári éjszakában.
Fejük fölött a felirat hirdeti: „Budafok Pezsgő Város”. A kép
jobb oldalán egy pohárból szenvedélyesen lefetyeli a pezsgőt
egy fekete macska.

Epizódok egy kisváros
történetéből
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A másik falfestmény a Mihalik Sándor ut-
ca sarkánál látható, ezen egy vidám társaság
gitáron, dobon, szaxofonon játszik. Emlék-
szem, amikor kép készült, Majoros István
képzőművész és társa ott álltak az állványo-
kon a forró nyári napsütésben, nyakig festé-
kesen, és megállás nélkül dolgoztak. Annyi
idejük sem volt, hogy kicsit lejöjjenek hoz-
zám beszélgetni a készülő műről. S ha már
szót ejtünk erről, meg kell említenem a legu-
tóbbi falképeket is, amelyek a vasúti aluljá-
róba kerültek az elmúlt évben, szintén Majo-
ros István munkájának köszönhetően. El-
mondhatjuk, hogy igazán hangulatosra sike-
rült ez a mintegy húsz kép. A festő láthatóan
nagy kedvvel készíti ezeket a műveket, és
nincs híján a fantáziának sem. Az egyik legszebb a nagytétényi
kastély előtti teret ábrázolja, ahol egy kakas, egy kos és egy egész -
séges szarvasmarha nézeget és legelészik éppen. Egy másik fest-
ményen vízimadarak, békák, szitakötők népesítik be a patak
medrét, s a háttérben halványan feltűnik a Törley-kastély négy-
szögletes tornya, balról pedig a 41-es villamos sárga sziluettje. A
falképeken mindenfelé a környék jellegzetes épületei és növényei
láthatók, mindez igényesen, megfelelő szakmai tudással megjele-
nítve. Tudom, ezek a falképek nem az úgynevezett magas művé-
szet kategóriájába tartoznak. (Olvasóink megszokhatták, hogy ál-
talában ilyen alkotásokról írunk.) De vannak a városnak olyan,

nemritkán eldugott közterei, ahol sokan megfordulnak, vagy ahol
egyszerűen csak nagy az átmenő forgalom, s éppen ezért érde-
mes mintegy felemelni, kulturálttá, barátságossá tenni őket.

Most lépjünk tovább, és emlékezzünk kicsit! Ha visszatérünk
a Kossuth Lajos utcába, a Promontor étterem parkolójánál, a
Magdolna utcánál, egy kopott üzlethelyiséget láthatunk lehúzott
redőnnyel, vakon meredező kirakatablakokkal. Jobbra mellette
egy rozsdásodó vaskapu, mögötte áthatolhatatlan dzsungel állja
el az útját annak, aki be akarna menni az udvarra. Az egykor
szebb napokat látott üzletet és a telek mélyén álló házat, úgy lát-
szik, visszaveszi a természet. Pedig egykor ebben az üzletben mű-
ködött „Fotó Bíróné” néven az a műterem, ahová igényes családi
és igazolványképeket készíttetni jártak a budafoki polgárok. Jó-
magam is sok időt töltöttem itt az 1960-as évek végén; péntek dél -
utánonként Lajos, Bíróék egyetlen fia, jó barátomként beavatott a
fényképezés, a nagyítás, a filmelőhívás rejtelmeibe. Ebben a mű-
teremben láttam, hogyan dolgozik a fényképész, amikor megér-
keznek a szülők, a gyerekek, az unokák és a nagypapák, nagyma-
mák a családi fotózásra. Abban az időben még egyetlen autó sem
állt itt. A két kirakatban portréképek sorakoztak Budafok ismert
és kevésbé ismert arcairól. Például Vén Emil festőművészről, aki-
nek jellegzetes, pipázó arcképét szintén Bíróné készítette. Azt hi-

szem, ő mindent tudott a szakmáról. Ugyan -
úgy használta a nagyfilmes fényképezőgé-
pet, mint a 24 x 36-os kisfilmeset, s a műter-
mében mindenféle eszköz rendelkezésére
állt a megfelelő fényviszonyok beállításához.
A fekete-fehéren kívül színes képeket is ké-
szítettek itt, kiváló minőségben. Lajos az
édesanyja nyugdíjba vonulása után vette át
az üzletet, megőrizve a már jól megszokott
magas színvonalat. Mindez addig tartott,
amíg be nem köszöntött az új korszak. A
nyolcvanas években megjelent a digitalizá-
lás, a videó, és szép lassan háttérbe szorul-
tak, mára pedig meg is szűntek a fényképé-
szeti műtermek a fővárosban és szerte az
egész országban.

Vén Emilt, azaz Emil bácsit, vagy ahogyan sokan nevezték,
Emiliót, mindenki szerette Budafokon. Feleségével, két fiával és
Edit lányával élt itt az 1940-es évektől egészen haláláig. Budafok
megbecsült polgára volt, és elmondhatom, hogy remek festő. Ké-
peiből legutóbb két éve rendeztek kiállítást a kerületi művelődési
házban. Valamikor Rudnay Gyula tanítványa volt. Nálunk otthon
családi ismerősnek számított a családjával együtt. Édesanyám
mindkét fiát tanította a hatvanas évek elején a Kossuth utcai álta-
lános iskolában. Népszerű művészcsalád volt Budafokon Vilt Ti-
boré is. Felesége, Schaár Erzsébet szintén szobrászművészként te-
vékenykedett.

Mindenképpen meg kell
emlékeznem Dr. Takács Pálról
is, aki belgyógyász főorvos-
ként működött Budafokon.
Édesanyám sokszor mesélt ró-
la, mert születésemkor egy na-
gyobb daganatot távolított el a
nyakamról, merész döntést
hozva. Nemrég emléktáblát
állítottak neki, a város elis-
mert, tekintélyes polgára volt,
a szegényeket ingyen kezelte
a nehéz időkben. Az 1956-os
forradalomban vállalt szere-
péért életfogytiglani börtönre
ítélték, hat év után szabadult
amnesztiával.

Az ötvenes-hatvanas évek -
ben Budafok nevezetes figurá-
ja volt az öreg Pola csek, akit

még az én gyerekkoromban is gyakran meghívtak beszélgetni az
osztályfőnöki órákra. A „bácsi”, ahogyan egykori osztályfőnökünk
emlegette, részt vett az 1919-es Tanácsköztársaság eseményeiben,
legalábbis valamilyen szinten. Az öreg mindenütt elmondta: „Éle-
tem legnagyobb eseménye az volt, hogy sikerült tönkretenni a Tör-
leyt.” Jól emlékszem, e szavak hallatán nagy csönd ülte meg az
osztályt, pedig még csak tizenéves gyerekek voltunk.

Budafok lakossága az idők folyamán szép lassan kicserélődött.
Régen sok volt itt a földművelő, a szőlő- és bortermelő, a sváb, aki
az év végi bizonyítványosztáskor nem sajnálta az ajándékokat a
tanító nénitől. Sokszor előfordult az évek során, hogy az évzáró
után óriási kosárban vittük haza édesanyámmal a tojást, a meg-
termelt krumplit, répát és más zöldségeket, meg persze a vágott
és cserepes virágokat.

A hatvanas évek végén kezdték lebontani a Pentz Károly (ma
Anna) utca és a Leányka utca kis házait, és sokemeletes lakótor-
nyokat építettek a helyükre. Budafok átalakult, lakossága meg-
változott. Sok a betelepülő; különösen a hegyen, a kertvárosi ré-
szen figyelhető meg jelentős fejlődés. A lenti rész, a Városház tér
és környéke kialakítása még várat magára.

Szöveg és kép: Mészáros Ákos
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A szerző, Legeza László mérnök, fotográfus; számos egy-
háztörténelmi témájú könyvet írt, többek között a Rágal-

mak és valóság című kötetet. Az Ecclesia Szövetkezet gondozá-
sában megjelent legutóbbi könyvének alapgondolata, hogy min-
den ember látni és érteni akarja a körülötte lévő világot, s igénye
van arra, hogy valamiképpen el tudja helyezni magát benne, azaz
legyen világnézete.

Legeza László a könyvében hangsúlyozza: a Teremtő ránk bíz-
za a világnézeti döntést, s ehhez rendelkezésünkre bocsátja a
megismerés számos eszközét, ugyanakkor fenntart magának bi-
zonyos titkokat. Hitbéli döntésünk szabadságát nem akarja elven-
ni tőlünk, felnőttnek tekint bennünket.

A szerző leszögezi: a természetet alkotó élettelen és élő anya-
gok, valamint az ezek létét és mozgását meghatározó természeti
törvények egyaránt Isten alkotásai, Isten létének „Napnál világo-
sabb bizonyosságai”. Mégis, a történelem során, de korunkban is
egyesek pontosan a természetre hivat-
kozva próbálták és próbálják bizony-
gatni, hogy nincs Isten. Olyan ez,
„mintha egy díszesen mázolt kerámia-
edénnyel szeretnék bebizonyítani,
hogy nem létezik keramikus, az edény
magától, véletlenszerűen jött létre”. A
szerző tudományos szemszögből vizs-
gálja az univerzum keletkezését, a tér,
az idő és az anyag fogalmát, az élet lét-
rejöttét. Foglalkozik az evolúciós elmé-
letekkel, az intelligens tervezéssel, az
ember fejlődéstörténetével, és megálla-
pítja: az élet nem lehet a véletlen mű-
ve, több okból sem. Az egyik, hogy a
valószínűségszámítás szerint – figye-
lembe véve az univerzumban fellelhe-
tő körülményeket és a benne jelen lé-
vő, élet hordozására alkalmas anyagok
mennyiségét – egyetlen élő sejt vélet-
lenszerű létrejöttéhez nem elégséges a
világegyetem kora, a 13,82 milliárd év.
Egy másik ok, hogy az élő szervezet
működését meghatározó DNS bizo-
nyítottan úgynevezett intelligens ter-
vezés által keletkezhetett, evolúció
nem hozhatta létre. Az evolúció és a
környezeti hatások léteznek ugyan,
ám nem lehetnek az élet forrásai.

A szerző szigorúan a természettu-
dományok területén maradva vizsgál-
ja, melyek azok a legfontosabb ténye-
zők, amelyek tudományosan nem bizonyítottak, így azokat az em-
berek többsége csak hittel tudja elfogadni. Vajon mekkora hit kell
ahhoz, hogy azt állítsuk, az ősrobbanáskor a világmindenség a
semmiből keletkezett, vagy ahhoz, hogy igaznak tekintsük a tudo-
mányok axiómáit? És annak elfogadásához, hogy a világminden-
ségnek egyszer vége lesz (hőhalál vagy fagyhalál)? Könnyen be-
láthatjuk, hogy a hit minden ember életének része, s az is hitre ala-
pozza bizonyos meggyőződéseit, aki nem tartja magát istenhívő-
nek, „aki ateista, materialista, kommunista vagy más istentagadó
eszme” híve. Ám nemcsak az érthetetlenségek vezetnek Istenhez,
hanem az is, hogy az univerzum érthető, hogy az emberi elme ké-
pes azt értelmesen kutatni, s benne törvényeket felismerni. Isten
nemcsak „hézagpótló”, aki az érthetetlenségek mögött van, „ha-
nem maga az Értelem, akire a megértés, az érthetőség is rámutat”.

Legeza László szerint a természettudományok összefoglalt,
kellő ismeretének tudatában kijelenthető: „nagyobb hit kell ah-
hoz, hogy az univerzum véletlenül, önmagától keletkezett a sem-
miből, mint a világmindenséget teremtő Isten létének elfogadásá-
hoz”. Valamennyi tudomány – köztük a természettudományok –
tárgyát Isten teremtette. A tudományok így Isten alkotásait isme-
rik fel és vizsgálják, akkor is, ha a tudósok egy része ezt nem így
gondolja. „Az alkotó és alkotása között nem lehet összeegyeztet-
hetetlen dolog.” A szerző hangsúlyozza: a tudomány módszerei
alkalmazhatók a keresztény tanításra, a teológiára, amely maga is
tudomány. Minden tudományban előfordulnak megválaszolatlan
kérdések. Ezek egy része az elfogadott, tehát tudományos mód-
szerekkel nem bizonyítható axiómák halmaza, melyekre akár egy
egész tudomány épül. Más részük a tudomány művelése során
fogalmazódik meg, ezek száma folyamatosan bővül, s bár a világ
megismerhető, a megismerés folyamata végtelen. Legeza László
állítja: a tudományok művelése nem történhet hit nélkül, az ate-

ista is kénytelen hinni az axiómák
igaz ságtartalmában, vagy elfogadni a
tudományosan nem értelmezhető je-
lenségeket. „Kimondható, hogy az ate-
izmushoz nagyobb hit kell, mint az is-
tenhithez!”

A kereszténységet a többi vallással
összehasonlítva, a könyv írója rávilá-
gít: a kereszténység alapvetően abban
különbözik a történeti és más vallá-
soktól, hogy nem az istenkeresés gyü-
mölcse, hanem Isten kezdeményezésé-
re, a kinyilatkoztatások révén jött létre.

A könyvben több híres tudós, fizi-
kus álláspontját is olvashatjuk. Isaac
Newton szerint „A Kozmosz csodála-
tos elrendezése és harmóniája csak
egy mindenható és mindentudó lény
tervében születhetett meg. Ez mindö-
rökre a legnagyobb felismerésem”.
Albert Einstein pedig így nyilatko-
zott egyszer: „Azt szeretném tudni,
Isten hogyan teremtette ezt a világot.
Nem egyik vagy másik jelenség érde-
kel ennek vagy annak az elemnek a
spektrumában. Az ő gondolatait sze-
retném megismerni, a többi részlet-
kérdés. (…) Minél mélyebben hatol
az ember a természet titkaiba, annál
nagyobb tiszteletet érez Isten iránt.
Minél többet foglalkozom a tudo-
mánnyal, annál inkább hiszek Isten-

ben. Annak ellenére, hogy ilyen harmónia van a Kozmoszban,
melyet véges értelmemmel én is fel tudok ismerni, még mindig
vannak emberek, akik azt mondják, hogy nincs Isten. Ami vi-
szont igazán dühössé tesz, az az, hogy nézeteik alátámasztásá-
ra engem idéznek.”

Elemzésében Legeza László azt a kérdést is fölteszi: milyen ala-
pon várható el, hogy bárki megismerje, netán elfogadja a keresz-
tény világnézetet? „A szeretet alapján. Mert tudjuk, hogy Isten
szeretetből teremtette az embert, s az emberért az Univerzumot.
S tudjuk, hogy az ember egyetlen végső minősítője a szeretet, a
szeretet gyakorlása.”

(Legeza László: Természettudománnyal Istenhez, Ecclesia Szövetke-
zet, 2022)

Bodnár D.

Természettudománnyal Istenhez 
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Az Új Ember kiadványok-sorozatban megjelent könyvében
Anselm Grün, a világszerte ismert és népszerű bencés lelki

író az irgalmasság testi és lelki cselekedeteiről elmélkedik. Értel-
mezi azokat a mai olvasók számára, s megmutatja, miként való-
síthatók meg a mindennapokban.

A szerző megállapítja: Jézus utolsó ítéletről szóló beszéde,
amely Máté evangéliumában olvasható (Mt 25,31–46), kezdettől
fogva mélyen érintette a keresztényeket, az egész evangélium
összegzésének tekintették. Jézus annak alapján ítéli meg keresz-
ténységünket, hogy miként bá-
nunk felebarátainkkal. Életünk vé-
gén az fog számítani, hogyan visel-
kedtünk embertársainkkal, s mi-
ként viszonyultunk hozzájuk, még
ha nem is tudtunk arról, hogy amit
velük cselekszünk, azt végső soron
Krisztussal tesszük.

Anselm Grün leszögezi: Jézus az
üzenetével szeretne ráébreszteni
bennünket arra, hogy találjuk meg
módját, „miként tehetjük haté-
konnyá az irgalmasság és a tiszte-
let, s nem pedig a kizsákmányolás
és a megvetés szellemét az egész
világon”. Nem elégedhetünk meg
azzal, hogy az irgalmasság cseleke-
deteinek gyakorlását a politikusok-
ra bízzuk, mert ez esetben „felmen-
tést adnánk magunknak az alól,
hogy mi is hozzájáruljunk egy em-
beribb világ létrejöttéhez”. Bár-
mennyire fontosak is a politikai és
gazdasági szempontok, az irgal-
massággal nem késlekedhetünk, e
tetteket gyakorolnunk kell „egé-
szen addig, míg nem az igazságos-
ság, a béke és a jólét uralkodik
majd az egész világon” – írja a teo-
lógus. S hozzáfűzi: közvetlen kör-
nyezetünkben mindig elegendő al-
kalom adódik erre. 

A bencés lelki író nem szeretné,
ha az olvasók lelkiismeret-furdalást éreznének azért, mert keveset
tesznek e téren. Ahogy az utolsó ítéletről szóló beszédében Jézus,
ő is csak emlékeztetni, felébreszteni akarja őket: „ott és akkor,
ahol és amikor Isten megérinti a szívüket, legyenek készek testi
vagy lelki irgalmasságot gyakorolni fivéreikkel és nővéreikkel”.
Hangsúlyozza: akik e cselekedeteket véghez viszik, nem a juta-
lom reményében teszik ezt, hanem azért, mert hagyják, hogy a rá-
szorulókkal való találkozás irgalmat ébresszen bennük.

„Ha hagyjuk, hogy fivérünk és nővérünk megérintse szívün-
ket, s hogy az irgalmasság cselekedetére ösztönözzön, belső jutal-
mat élünk meg. Érzékeljük, hogy életünk gazdagabbá válik, ha
adunk, érzékeljük, hogy életünk gyógyítóvá válik, ha a betegek
felé fordulunk, s érzékeljük, hogy saját csupaszságunkat fedjük el
akkor, amikor a mezíteleneket felöltöztetjük. Az irgalmasság cse-
lekedeteinek gyakorlása saját magunkra is jó hatással van. Ezeket
végezve magunkkal is irgalmasok vagyunk.” Ám nem azért te-
szünk jót másokkal, hogy a magunk számára valami jó származ-
zon abból. Az irgalmasság cselekedeteit azért gyakoroljuk, mert
hagyjuk, hogy „szívünket megérintsék a szegények, az éhezők, a
hajléktalanok és a bebörtönzöttek. Paradox helyzet: miközben el-

felejtkezünk magunkról, mert átadjuk magunkat másoknak, mi
magunk éljük át életünk beteljesedését, a belső hálát azért, ha az,
akinek hajlott a háta, egyenesebb derékkal távozik tőlünk, s ha az,
aki mezítelen, ismét felfedezi királyi méltóságát”.

Az irgalmasság hét testi és hét lelki cselekedetével kapcsolat-
ban Anselm Grün kifejti: a keresztény hagyomány kedveli a ti-
zennégyes számot. Keresztúti stációból és segítő szentből is tizen-
négy van. A tizennégy gyógyító szám. Babilonban tizennégy gyó-
gyító istenség volt. Szent Ágostonnál a tizennégyes szám Jézus
halálára és feltámadására utal, ami átalakította és meggyógyította

életünket – Jézus niszán hónap ti-
zennegyedikén halt meg. Az irgal-
masság tizennégy cselekedete „hi-
tünk gyógyító dimenzióját fejezi ki.
E cselekedeteken keresztül Jézus
Krisztus gyógyító és megváltó sze-
retete áramlik általunk ebbe a vi-
lágba”. E tettek azonban nem arról
szólnak, hogy kiérdemelhessük az
üdvösséget.

A keresztény hagyomány kezde-
tektől hirdette, hogy az üdvösség Jé-
zus Krisztustól származik, és hogy a
hit által igazulunk meg. Ám Máté-
val és Jakabbal együtt az Egyház
mindig is vallotta: a cselekedetek
nélküli hit nem igazi. Jakab apostol
az első levelében írja: „Minden jó
adomány és minden tökéletes aján-
dék felülről van, a világosság Atyjától
száll alá, akiben nincs változás, még
árnyéka sem a változásnak. (…) A ta-
nítást váltsátok tettekre, ne csak
hallgassátok, mert különben maga-
tokat csaljátok meg! Ha ugyanis va-
laki csak hallgatja a tanítást, de nem
követi, hasonlít ahhoz az emberhez,
aki a természettől kapott arcát a tü-
körben nézegeti. Megnézi magát,
aztán odébb megy, s nyomban elfe-
lejti, milyen is volt. Aki ellenben fi-
gyelmesen tanulmányozza a sza-
badság tökéletes törvényét, és ki is

tart mellette, aki nem feledékeny hallgatója, hanem tettekre váltója,
az teljesítésében boldog lesz” (Jak1, 17.22–25). Anselm Grün hoz-
záteszi: az üdvösséget hit által, nem pedig cselekedetek által nyer-
jük el, de csak akkor leszünk boldogok, ha hitünk az irgalmasság
cselekedeteiben is kifejeződik. „Boldognak lenni nem a jövőbeli üd-
vösség megszerzését jelenti, hanem azt, hogy már most boldogok
vagyunk, összhangban vagyunk önmagunkkal. Az irgalmasság
cselekedeteit nem szabad moralizálva értelmeznünk.”

A bencés lelki író állítja: Jézus nem félelmet akar kelteni ben-
nünk az utolsó ítéletről szóló beszédével, hanem határozottságra,
nyitottságra és az emberekkel való szolidaritásra hív. „Az ítélet
képét arra használja, hogy Isten felé irányítson, hogy helyesen és
őszintén éljünk. Az irgalmasság cselekedetei Isten és az emberek
felé vezetnek minket, akikben maga Krisztus találkozik velünk.
Jézus rá akar ébreszteni, hogyan éljünk úgy itt és most, hogy az ő
irgalmasságának Lelke áthasson bennünket.”

A könyvet Doncsecz Etelka fordította.
(Anselm Grün: Változzon a világ! Új Ember kiadványok – Magyar

Kurír, 2022)
Bodnár Dániel

Változzon a világ!
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Damien Chazelle egy kirobbanó
energiájú sport film (Whiplash), egy 
önironikus musical (Kaliforniai
álom) és egy szikár dráma (Az első
ember) után újra tobzódik a film-
vásznon: a még januárban bemuta -
tott Babylon gran diózus freskója
száz évvel repít vissza minket az időben, hogy
megmutassa, milyen áldozatokkal váltott Holly-
wood némafilmről hangosfilmre.

A film nyitánya, amely tulajdonképpen több
mint fél óráig tart, elsöprő erejű: a húszas évek
Los Angelesének egyik féktelen partiján vehe-
tünk részt a kiöregedőfélben lévő mozisztár
(Brad Pitt), az épp felfedezésre váró új csillag
(Margot Robbie) és egy mexikói feltörekvő
filmrajongó (Diego Calva) kalauzolásában. Ez
utóbbival vesszük fel a fonalat: a producer ren-
delkezése nyomán egy elefántot (!) kellene le-
szállítani a buli helyszínére, ami – némi emész-
téskörnyéki bonyodalom ellenére – végül meg
is történik. A lótifuti Manuel ezután egy friss
hullát kénytelen eltüntetni, s eközben ismerke-
dik meg Nellie-vel (Robbie), aki két kokaincsík
felszívása között megkérdezi, ugyan miért sze-
retne a filmiparban dolgozni. A naiv férfi szív-
melengető válaszán együtt lelkesednek, hiszen
fűti őket az ifjonti hév: ide nekem az egész vilá-
got! A tompán zúgó másnaposság kissé elha-
lasztja ezt a nagy világhódítást, ám hőseinkkel hamarosan mi is
egy nagyszabású filmforgatáson találjuk magunkat. Nellie rácso-
dálkozik a díszlet bazári forgatagára, Manuelt pedig lenyűgözik

a méretek. Gyorsan megtalálják a helyüket, Jack Conrad (Pitt) pe-
dig egyfajta mentorként a távolból vigyázza kezdeti lépteiket eb-
ben a kiszámíthatatlan iparágban.

A Babylon sok tekintetben igen merész film. Játékideje három
órára duzzad, a tizennyolcas korhatár-besorolást pedig érdemes
komolyan vennünk: Chazelle szégyenlősködés nélkül mutat mez-
telenséget, erőszakot, megalázó és kínos helyzeteket. Öncélúság-

ról azonban szó sincs: míg a
harsány forgatag lendülete ma-
gával ragad minket, a hedoniz-
mus és a pazarlás mértéke már
elképeszt, a szórakoztatás (mint
bűvészmutatvány) talmisága és
a cselekmény során többször

érzékeltetett társadalmi különbségek pedig bi-
zony elgondolkodtatóak (nem véletlen a tömör,
lényegre törő címadás). Nagyot vállal filmünk
azzal is, hogy a számítógéppel vászonra vará-
zsolt mű-univerzumok korában igazi mozi -
élményt kínál, s egységes dramaturgia helyett
epizódok laza füzérével kormányozza nézője
figyelmét. Kockázat ez, melyet azonban tompí-
tanak a hívogató részletek: elmerülhetünk egy
korabeli filmforgatás képeiben vagy egy ele-
gáns fogadás kulisszái között, követhetjük egy
jazztrombitás kiugrását, megnézhetjük, Manu-
el hogyan szerez kamerát egy zárójelenethez,
miképp kel birokra Nellie egy sivatagi csörgő-
kígyóval, s hogyan veszekszik Jackkel nagyes-
télyiben az éppen aktuális felesége.

Chazelle forgatókönyve ezúttal is inkább ze-
nei, semmint irodalmi módon építkezik: motí-
vumokként használja karaktereit, cselekmény-
fordulatait és ikonikus helyszíneit, melyek
rendre felbukkannak és eltűnnek, összességé-
ben mégis egységes tablóvá szervezik a válto-

zatos hangvételű epizódokat. Nagy támogatást nyújt ehhez Justin
Hurwitz korhű, ugyanakkor eredeti filmzenéje, amely egyetlen
zenei magból bont ki szilaj jazzmuzsikát, romantikus lírát, izgal-
mas egzotikumot és melankolikus elvágyódást.

Lehetne olcsó nosztalgiamozi a Babylon, ám annak egyrészt túl
drágára és látványosra sikerült (ráadásul sajnos meg is bukott a
mozikban), másrészt tartogat néhány olyan pillanatot, ami messze
túlmutat a felszínes múltba révedésen. A hangosfilm-forradalom
lezajlása után eldugott helyszínre visszahúzódó, maffia pén zelte
groteszk tobzódás ugyanúgy borzongató látomás, mint a cselek-

mény mögött végig ott lappangó Ének az esőben-inspiráció közvet-
len megidézése a fináléban. Manuel, miközben Gene Kelly híres
táncát figyeli a vásznon, könnyezik. Számára tragédia, amit lát, hi-
szen önmaga vágyott, de soha meg nem valósult élete pereg előtte.
Chazelle ezután egy virtuóz montázs révén megpróbálja ugyanezt
velünk, nézőkkel is: kitekint a cselekményből, és itt, talán először,
megbotlik kicsit. Szerelmes levelet ír Hollywoodhoz, miközben kí-
méletlenül bemutatja annak mélységes romlottságát: korszerűtlen
merészség ez a mindent vészesen leegyszerűsítő korunkban.

(Damien Chazelle: Babylon, Paramount Pictures, 189 perc, 2022)
Paksa Balázs

Orfeusz alászáll
Gondolatok a Babylon című filmről



Megszoktuk, hogy a Gutenberg-galaxis határon kívüli és hatá-
ron belüli magyar nyelvű kezdeteit Szent Pál leveleinek Komjáti
Benedek fordította 1533-as krakkói és az Újtestamentum Sylves-
ter János fordította 1541-es sárvári kiadásával jelöljük. Ezt a
megállapítást azonban, legalábbis a határon kívüli kezdetet il-
letően, helyesbítenünk lehet és kell. 1527-ben ugyanis, hat évvel
Szent Pál leveleinek megjelenése előtt, Krakkóban két latin nyelv-
könyv is nyomdafestéket látott, amely német, lengyel és ma-
gyar értelmezéseket tartalmazott, s a kettőből az, amelyiket a
nemzeti bibliográfia korábbi, 1527. június 30-i megjelenésűnek
minősít, a végén két összefüggő magyar nyelvű szöveget is kö-
zölt. Tudomásunk szerint eddig nem történt meg, ideje tehát itt
és most kimondanunk, hogy a magyar nyelvű könyvnyomtatás
kezdetét az a két összefüggő magyar nyelvű szöveg jelöli,
amely a Christoph Hegendorff összeállította s magyar anyagá-
ban Sylvester János gondozta Rudimenta grammatices Donati cí-
mű, Krakkóban, Hieronymus Vietor nyomdájában 1527 dere-
kán megjelent kiadvány 32. levelének rektóján olvasható. Mint -
egy igazolásául annak, hogy ez a kezdet kiemelt figyelmet ér-
demel, idézem, saját olvasatomban, a kiadványban latin cím-
mel közölt két szöveget: a Miatyánk és az Üdvözlégy veretes ko-
rai magyar fordítását.

Pater noster Ungarice
Mi Atyánk, ki vagy mennyekben, szenteltessík te neved. Jöjjen te or-

szágod, lígyen te akaratod, mikint mennyben, es felden. Mindennapi ílő
kenyerönket adjad nekönk ma, és megbocsásd nekönk mi vítetönket,
mikint es bocsátunk nekönk vítetteknek, és ne vígy minket kísírtetbe. De
szabadoh minket gonosztul. Ámen.

Ave Maria
Idvez lígy, Mária, malasztval teljes. Úr vagyon teveled. Te vagy ál-

dott asszonyoknak kezette. És áldott te míhednek gyömelcse, Jézus
Christus. Ámen.

A liturgikus gyakorlat ismeretében nem szükséges a két fordítás-
változatot részletezően magyaráznunk. Azt azonban nem felesleges
talán megemlítenünk, hogy a fenti Miatyánk első „mi-kérése”, elté-
rően több középkori fordításkísérlet félszegségétől, bibliai ihletett-
séggel közelíti meg a könyörgés mai szövegét. Ugyanez elmondha-
tó az Üdvözlégy fenti fordításváltozatáról is, amely az asszonyi mi-
volt megnevezésének természetességével haladja meg más, korabeli
fordítások kuriózumnak ható mesterkéltségét, s közelít a fohász
mai, teljesebb formájú megfogalmazásához.

Mózes Huba 
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.40 Ma gyar világ
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Mavi szerelme – Török tévé-

filmsorozat, I., 281/35. (ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc híradó
19.59 Időjárás-jelentés
10.00 Az ideális bolygó – An gol ism.-

terj. sorozat. Tűzhányók
10.55 Család-barát
11.55 Petőfi 200 – Vers – Petőfi Sán-

dor: De miért is gondolok rá?...
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 Kalandozás Dél-Koreában, I.,

24/22. Csinburjonk
13.25 Almárium
14.25 Ízőrzők
14.55 Almárium
15.20 Egy perc híradó (ism.)
15.20 Főmenü mini (ism.)
15.30 Önök kérték!
15.55 Ridikül
16.55 Almárium
17.10 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/31.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.50 Mavi szerelme, I., 281/36.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 20/7. A szent tűz
20.45 Kékfény
21.35 Sherlock – A szörnyű meny-

asszony – An gol krimi
23.05 Kenó
23.09 Időjárás-jelentés
23.15 Szigorúan bizalmas – Ame ri -

kai bűnügyi film
11.30 Mesterember
12.00 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, II., 16/14.
12.40 Divat & dizájn
13.35 Ma gyar Krónika
14.00 Ridikül (ism.)

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.55 Család’23 (ism.)
17.15 Mindennapi (ism.)
17.20 Időjárás-jelentés
17.25 Almárium (ism.)
18.25 Élő népzene – Országos

Nemzetiségi Fesztivál
18.50 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.22 Vers – Dsida Jenő: Krisztus

(Vékony Anna) (ism.)
10.28 Agapé (ism.)
11.25 A csúnya lány – Ma gyar film-

vígjáték
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Közelebb (ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.25 Esély (ism.)
14.50 Ma gyar Krónika (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.45 Család-barát (ism.)
16.40 Időjárás-jelentés
16.45 Öt kontinens (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Az örökzöld örökzöldek
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Bagi-Nacsa Orfeuma (ism.)
22.35 Dokuzóna
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.36 Vers
10.38 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.57 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Az örökzöld örökzöldek (ism.)
12.25 A csúnya lány – Ma gyar film-

vígjáték (ism.)
13.50 Ma gyar elsők
14.10 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Hír  adó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Hír  adó 9.30 Hírek 10.00 Hír  adó 10.30
Hírek 10.33 Kék bolygó 11.00 Hír  adó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Hír  adó
12.45 Időjárás 13.00 Hír  adó 12.50–
17.50 Ma dél  után; Benne: 13.00 Hír -
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Hír  adó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Hír  adó 15.20
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33
Kék bolygó (ism.) 16.00 Hír  adó 16.30
Hírek 16.33 Ma gyar gazda – Agrár-
magazin 17.00 Hír  adó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.50–21.50 Ma
este; Benne: 18.00 Hír  adó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír -
adó 21.00 Hír  adó 21.22 V4 Hír  adó
21.30 Világhíradó 22.00 Hír  adó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Hír  adó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.45 Lila Teknőc kalandjai 5.50
Charley az iskolában 6.00 Rubi Szi-
várványiában 6.15 Babar és Badou
kalandjai 6.35 Pocoyo 6.40 Rozma-
ring kunyhó 6.55 Go Jetters 7.20 Al-
vin és a mókusok 7.55 RoboVonatok
8.25 A kis Nicolas nyaral 8.50 Super
Wings – A szárnyalók 9.15 Padding-
ton kalandjai 9.40 Nefertin kalandjai a
fáraók földjén 10.05 44 csacska
macska 10.20 Az ifjú Robin Hood ka-
landjai 10.30 Számoljunk Paulával
10.45 Mekk Elek az ezermester 10.50
Mesék Mátyás királyról 11.00 Sebaj
Tóbiás 11.05 Töf-Töf elefánt 11.15 Ci-
gánymesék 11.25 MeteoHeroes –
Együtt a Földért! 11.30 Kókusz Kokó,
a kis sárkány 11.45 Power Players
12.00 Nova család az űrben 12.25 Ál-
lati küldetés 12.45 Naszreddin ho-
dzsa meséi 12.50 M2 matricák – Igaz
vagy hamis? 12.55 Bonbon, a kis-
mackó 13.05 Geronimo Stilton 13.30
Wendy 13.55 Bing 14.05 Postás Pat
14.20 Chuggington pályaudvar 14.45
Bob, a mester 14.55 Franklin 15.20
Geronimo Stilton 15.40 1 nap, 1 kér-
dés 15.45 Gyerekversek 15.49 He-
tedhét kaland 16.00 Hoppi mesék
16.05 Nils Holgersson csodálatos uta-
zása 16.30 Gigantoszaurusz 16.45
Dínók nyomában 16.50 Vegaszauru-
szok 16.55 Nefertin kalandjai a fáraók
földjén 17.20 Super Wings – A szár-
nyalók 18.00 A dzsungel könyve
18.10 Paddington kalandjai 18.35
Wendy 19.00 Alvin és a mókusok
19.35 Anna és barátai 19.50 Heted-
hét kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.20 A38 Hajó Színpadán

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – An-
selm Grün: Változzon a világ! Az ir-
galmasság testi és lelki cselekedetei
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
31/14. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Horváth Pál
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Nemzetközi lapszemle 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Heti zene 8.50 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján
10.04 Pannon mozaik 10.30 Varázs-
doboz – mesés irodalom 11.04 Han-
goló 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangé-
lium (ism.) 12.30 Zenei közelkép –
műsorvezető: Juhász Előd 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Édes Anna.
Kosztolányi Dezső regényéből Nagy-
Kálózy Eszter olvassa fel, 20/16.
14.04 Vendég-oldal 15.04 Dallamív –
espressivo 15.30 Katarzis (ism.)
16.04 Sportkrónika 16.30 Mozgásban
17.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
18.04 Házunk táján (ism.) 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? –
vallomások irodalomról, művekről,
szerzőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Teljességünk
felé – Limpár Imre klinikai szakpszic-
hológus A lélek útjai című könyve
kapcsán 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04 Magvetés – hité-
letünk krónikája (ism.) 23.00 Rádiós
regénytár – Édes Anna. Kosztolányi
Dezső regényéből Nagy-Kálózy Esz-
ter olvassa fel, 20/16. (ism.) 23.30 Ze-
nei kincsestár 0.03 Angyalok citeráján
– vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek 4.25
Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül 5.00 Haj-
nal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma-
gyarország! 9.05 Petőfi összes verse 9.05
Napközben 11.00 Krónika 11.05 A hely
11.30 Vendég a háznál 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó 12.01 Déli krónika
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Krisztus közöttünk – a Gö rög -
katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 A zenélő
angyal 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Ole Luköie hét meséje 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon
21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.30 Méhes
György: Micsoda társaság 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág
23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely
24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.35 Az este 1.00
Nagyok 1.30 A zenélő angyal 2.00 Kalendárium 2.25 Fel-
fedező – a környezetről 3.00 A nap kérdése

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Arckép – alkotó emberek portréja
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 Szergej Rach ma ni nov: II. (e-moll)
szimfónia op, 27. Ea.: Nyugatnémet Rádió
Szimfonikus Zenekara, vez.: Cristian Măce-
laru 13.40 Fesztivál Akadémia Budapest

2021 15.00 Hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 18.00 Mesterek
órája – Szigeti József (1892. szeptember, 5–1973. február
19.) hegedül 19.00 Évfordulók. – 60 éve hunyt el Fricsay
Ferenc kamrester Szerk.-mv.: Becze Szilvia 19.35 Pertis
Péter zongoraestje, 1. Ludwig van Beethoven: d-moll szo-
náta op., 31/2, 2. Robert Schumann: Karnevál op. 9 20.20
A Ma gyar Kamarazenekar hangversenye. Hangverseny-
mester: Tátrai Vilmos. Km.: Fenyves Lóránd (hegedű), 1.
Henry Purcell: Tündérkirálynő – Chaconne, 2. Georg Fried-
rich Händel: D-dúr concerto grosso op., 6/5, 3. Johann Se-
bastian Bach: d-moll hegedűverseny BWV 1052 (Fenyves),
4. Wolfgang Amadeus Mozart: a) D-dúr divertimento K 251,
b) A-dúr hegedűverseny K 219 (Fenyves) 22.00 Ars nova –
a XX-XXI. század zenéje. Lemezbemutató. Kurtág György:
Kafka-töredékek op 24 (Anna Prohaska – szoprán, Isabelle
Faust – hegedű) 23.00 Jazz-koncertek. Debreceni Bor- és
Jazz Napok 2022 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25 Ilyeneké a
mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Aktuális 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a
beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus
magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Szent liturgia – Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi
Főiskola kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és Életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Szívvel, szakértelemmel 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a
földön 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Is-
ten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Haza-
felé 17.55 Hírpercek 18.00 Barátkozó 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Béke és jóság 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló
20.00 Kiáltás 20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten
jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.30 Futsal (ism.) 6.00 Atlétika Sevillai
Maratonfutó-verseny (ism.) 7.00
Nemzeti sporthíradó 7.30 Építők
(ism.) 8.00 Labdarúgás – OTP Bank
Liga: ZTE FC–Vasas FC (ism.) 10.00
Nemzeti sporthíradó 10.15 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: Ferencvárosi
TC–Kecskeméti TE (ism.) 12.15 Baj-
nokok Klubja (ism.) 13.00 Nemzeti
sporthíradó 13.30 UEFA Bajnokok Li-
gája magazin (ism.) 14.00 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: Budapest Hon-
véd–DVSC (ism.) 16.00 UEFA Euró-
pa Liga és Európa Konferencia Liga
magazin 17.00 Nemzeti sporthíradó
17.15 SPORT7 (ism.) 18.00 Kézilab-
da-magazin 18.45 Felvezető műsor
19.00 Labdarúgás – Merkantil Bank
Liga: DVTK–PMFC (élő) 20.45 Érté-
kelő műsor 21.05 GÓÓÓL!2 22.05
Nemzeti sporthíradó 22.35 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: MOL Fehérvár
FC–Puskás Akadémia FC (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Kateké-
zis 9.50, 19.05 A nevelés az élet szol-
gálata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita előa-
dása 11.10 Ferenc pápa üzenete Ró-
mából 11.30 Montserrat jezsuita be-
szélgetések 12.00 Imamaraton –
Cobrei Szeretet Miasszonyunk, Kuba
12.55 Hírek 13.10 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő 15.00 Irgalmasság
órája 15.30, 23.35 Képújság 16.00
Párbeszéd az emberért 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 20.30 Budai
híradó 20.45 Mária köszöntő 21.30
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.45
Általános kihallgatás Rómából (ism.)

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 Angeli-
ca anya tanítása 7.00 Reggeli szent-
mise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió ma-
gyar adása 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt (élő) 11.30 Barsi Balázs atya
vasárnapi homíliája (ism.) 12.05
Szentmise 13.00 Rome Reports
13.40 Vatikáni Rádió magyar adása
14.00 EWTN Daily Mass – angol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére (élő) 16.00
Rosarium 16.40 Venite Adoremus –
Szentségimádás (élő) 17.00 Szentmi-
se 18.00 Bábel Balázs érsek hittanó-
rája 20.00 Szentmise 20.35 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós műsora 22.00
Délelőtt (ism.)

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Darts
7.45 Építők – A Telekom Veszprém hi-
vatalos klubtévéje (ism.) 8.15 Labda-
rúgás – olasz bajnokság, 23. forduló,
Spezia–Juventus (ism.) 10.30 Televí-
ziós vásárlás 11.30 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 23. forduló, Roma–
Verona (ism.) 13.45 Lóverseny – Kin-
csem+ Tuti (élő) 14.15 Alley-Oop,
2023/19. (ism.) 15.15 NBA All-Star
Weekend, All-Star-mérkőzés (ism.)
18.15 Mai helyzet 18.30 Labdarúgás
– Olasz bajnokság, 23. forduló, ösz-
szefoglaló 19.30 Nyerő SzériA –
Olasz futballmagazin (élő) 20.30 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 23. for-
duló, Torino–Cremonese (élő) 23.00
UFC Fight Night, Las Vegas, Marlon
Vera–Cory Sandhagen (ism.)

6.00 Reggeli – Élő magazinműsor
9.00 Teleshop 11.50 Nevess csak! –
Kandikamerás sorozat 12.00 A dadus
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/20.
12.20 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 13.00 Az örökség ára – Tö -
rök filmsorozat, 54. 14.10 Everwood,
4/7. Választás 15.25 Az újonc, 2/3.
Problémás helyek 16.35 Bátrak földje
– Ma gyar filmsorozat, 21. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
19.35 Drága örökösök – A visszatérés
– Ma gyar filmsorozat, 41. Biciklitolva-
jok 20.35 A mi kis falunk – Ma gyar
vígjátéksorozat, 3/15. Az ebéd 21.50
Nyerő Páros – Próbára tesszük a
szerelmüket! – Sztárpárshow, 3/16.
23.25 RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet
10.05 Mindennapi egészségünk 11.05
Mesterségem címere 11.30 Vatikáni
Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Neuma 13.40 Népzenei kincsestár
14.05 Hajrá, magyarok! 14.35 Hét nap
(ism.) 15.15, 19.50 A lélek szava
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Mit tegyek? 17.00 Regio-
nális hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Közelkép 19.15 Nem
középiskolás fokon 19.45 Esti mese
20.10 Beszélő könyvek 20.35 Legye-
tek szentek! 21.05 Megértés hullám-
hosszán 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító
7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Nap-
indító + 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő (ism.): Csodálattal és há-
lával R.: Széles Tamás 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Saj-
tóklub (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver – A Karc FM és a HírTV közös
műsora 17.00 Híradó 17.30 Radar –
Riportműsor izgalmas témákkal és
megközelítéssel 18.30 Híradó 19.20
Napi aktuális 21.10 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Televí-
ziós vásárlás 2.00 Célpont (ism.) 4.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

8.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/4. 9.00 A vademberek Ben Fog-
le-lal, 9/2. 10.00 Élet a fagypont alatt,
6/12. 11.00 Beépített főnök – Nagy-
Britannia, 4/4. 12.00 Vonatra fel! Ka-
landozások a Föld körül, 4/4. 13.00
Erdély, a székelykapun túl, 5. 14.00
Szuperverdák születése, 2/1. 15.00
Élet a fagypont alatt, 6/12. 16.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 9/2. 17.00
Beépített főnök – Nagy-Britannia, 4/5.
18.00 Erdély, a székelykapun túl, 6.
19.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
9/3. 20.00 Élet a fagypont alatt, 6/13.
21.00 A második világháború: Egy bi-
rodalom ára, 13. 22.05 A pápa – a tör-
ténelem legbefolyásosabb embere, 6.
23.00 Világrengető katasztrófák, 2.
23.55 Határtalan drogháborúk, 3/13.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 12.00
Tények délben 12.30 Rex felügyelő,
9. Döglött ügy 13.30 Rex felügyelő,
10. Maestro, zene! 14.35 Válaszutak
– Me xi kói sorozat, 99. Max után nyo-
mozás folyik 15.40 Testvérek – Tö rök
sorozat, 22. 16.45 Összetört szívek –
Tö rök romantikus sorozat, 84. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz 19.45
Szerencsekerék – Szórakoztató mű-
sor 21.15 Hazatalálsz – Ma gyar soro-
zat, 22. 22.05 FARM VIP – Ma gyar
kalandreality, 16. 23.55 Tények Extra
0.30 911 L.A. – Ame ri kai sorozat, 6.
1.45 Rex felügyelő, 9–10. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Oravecz Imre – Halászóember
9.40 Arborétumok, gyűjteményes ker-
tek 9.55 M5 História 10.35 Nekem ne
lenne hazám? Egy operatőr honisme-
reti sorozata 10.55 Vad vidékek – Pro-
vence 11.25 Gondozó gazdaság
12.00 Utazások Skandináviában
13.00 Kontúr – Balázs Zoltán rendező
13.50 Lovagias ügy – Ma gyar filmvíg-
játék 15.10 Kézművek 15.25 Multiver-
zum (ism.) 15.55 Novum 16.25 Koro-
nás sas 17.30 Ön is tudja? 17.55 Vers
– Petőfi Sándor: Ebéd után 18.00 Lib-
rettó 18.45 Agenda 19.00 Bolygónk
trópusi szigetei – An gol ismeretterjesz-
tő sorozat. Madagaszkár 20.00 Ez itt
a kérdés 21.00 Kunszt 21.35 Müpart
Classic 0.30 MüpArt – Fekete-Kovács
Kornél: Foundations 2.40 Agenda

8.00 Drogfogások a repülőtéren 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Reptér-
óriás: Dubai 11.00 Légikatasztrófák
12.00 A Harmadik Birodalom építmé-
nyei 13.00 Dühöngő elemek 14.00
Jeges pokol Norvégiában 15.00 Ton-
hal-csaták 16.00 Drogfogások a repü-
lőtéren 17.00 Bekasztlizva külföldön
18.00 Kokainreptér: Róma 19.00
Tényleg így készül?! – Hústekercs és
nyalóka 19.30 Tényleg így készül?! –
Méz és búzacsírás kenyér 20.00 A
Harmadik Birodalom építményei –
Harc Szicíliáért 21.00 Kokainreptér:
Latin-Amerika 22.00 Csempészek és
határőrök – A bűn szobrai 23.00 Be-
kasztlizva külföldön – Fedett drogdíler
24.00 Árulók – George Blake 1.00 A
II. világháború a magasból

8.40 Brazilok – Ma gyar filmvígjáték
10.30 Örökké fiatalok – Olasz filmvíg-
játék 12.30 A cipőbűvölő – Ame ri kai
vígjáték 14.40 Ki a faszagyerek? –
Ame ri kai–né met akcióvígjáték 16.25
A kezdet kezdete – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Jack Black, Michael Cera, Oli-
ver Platt, Hank Azaria, Christopher
Mintz-Plasse, Vinnie Jones, Olivia
Wilde. R.: Harold Ramis 18.25 Sher-
lock Holmes: Árnyjáték – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Robert Downey Jr,
Jude Law, Rachel McAdams, Jared
Harris, Noomi Rapace. R.: Guy Ritc-
hie 21.00 Eredet – Ame ri kai–an gol
akciófilm – Fsz.: Leonardo DiCaprio,
Marion Cotillard, Michael Caine. R.:
Christopher Nolan 24.00 Véres gyé-
mánt – Ame ri kai ak ció thril ler

8.00 Donal egészséges receptjei
8.30, 16.00 Gino családi vakációja
9.00, 19.30 Sütimester – Ausztrália
10.15 Mindörökké Gordon 11.15 Ja-
mes Martin: Kalandozások Ameriká-
ban 12.15 Mindörökké Nigella 12.55
Mary Berry – Mindennapok receptjei
13.30 Jó szakács, rossz szakács
14.00, 18.30 Donal gyors receptjei
14.30 Csokimennyország 15.00 Hugh
mesterhármasa 15.30 Mary hétköz-
napi receptjei 16.30 Gordon Ramsay
– Családi körben 17.00 Rory O’Con-
nell főzőiskolája 17.30 Jamie hétköz-
napi kajái 18.00 Jó szakács, rossz
szakács 19.00 Csokimennyország
22.00 Mindörökké Gordon 23.00 Ja-
mes Martin: Kalandozások Ameriká-
ban 24.00 Mindörökké Nigella

8.20 A hal neve: Wanda – Ame ri kai–
an gol vígjáték 10.35 A rendőrsztori
folytatódik – Hong kon gi akciófilm
12.50 Heves jeges – Fran cia–olasz
vígjáték – R.: Eduard Molinaro 14.35
A nagy balhé – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Paul Newman, Robert Redford.
R.: George Roy Hill 17.15 Pénz áll a
házhoz – Né met–ame ri kai–román
vígjáték – R.: Leslie Greif 19.10 A ki-
rály nevében, 2. – Két világ – Né met–
ka na dai akciófilm – Fsz.: Dolph
Lundgren, Lochlyn Munro. R.: Uwe
Boll 21.00 Fordítsd oda a másik orcá-
dat is – Olasz–fran cia akcióvígjáték –
Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill. R.:
Franco Rossi 22.50 A gépész – Spa -
nyol thriller 0.50 Ballistic: Robbanásig
feltöltve – Ame ri kai–né met akciófilm

6.05 Két pasi – meg egy kicsi –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 11–14.
8.00 Agymenők – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 4–6. 9.15 Dawson és a ha-
verok – Ame ri kai vígjátéksorozat,
10–11. 11.10 Feleségek luxuskivitel-
ben – Fényűzés tűsarkakon, 6–7.
13.15 Doktor Murphy – Ame ri kai so-
rozat, 4. 14.10 Doktor Murphy –
Ame ri kai sorozat, 5. 15.05 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 21–22.
17.05 Az újonc – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 4/5–6. 19.00 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 8/6. 20.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 8/7. 21.00 Austin Powers –
Aranyszerszám – Ame ri kai vígjáték
23.00 Távkapcs – Ame ri kai vígjáték
1.10 Doktor Murphy, 4.

8.45 Babysitting – A felvigyázó –
Fran cia komédia 10.25 A kalandor –
Ame ri kai akciófilm 12.20 Kiképzőtá-
bor – Ka na dai–ame ri kai–né met ak-
ciófilm 14.20 Macska-jaj – Ju go szláv–
fran cia–né met–osztrák–gö rög–ame ri -
kai vígjáték – R.: Emir Kusturica
16.55 Herkules legendája – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Kellan Lutz, Scott
Adkins. R.: Renny Harlin 18.55 Jöt-
tünk, láttunk, visszamennénk, 3. – A
forradalom – Fran cia vígjáték – Fsz.:
Christian Clavier, Jean Reno. R.:
Jean-Marie Poiré 21.00 A titkok
könyvtára, 2. – A visszatérés Sala-
mon kincséhez – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Gabrielle Anwar, Noah Wyle.
R.: Jo na than Frakes 22.45 Halálom
napja – Ame ri kai–thaiföldi horror

Duna Tv – 21.35

Sherlock: 
A szörnyű menyasszony
Angol krimi (2015) • Sherlock (Benedict Cumberbatch) és Wat-
son (Martin Freeman) egy epizód erejéig visszatér a múltba.
Hogy ez miért tűnik meglepőnek? Nos, mivel a legújabb, immár
tévétörténeti legendának nevezhető Sherlock-adaptáció radikáli-
san modernizálta Sir Arthur Conan Doyle világhírű figuráját. Az
enyhén autisztikus tüneteket mutató nyomozó és háborús poszt-
traumás stressztől szenvedő segítője ezúttal tehát visszatér a vik-
toriánus Angliába, hogy egy rejtélyes, menyasszonyruhába öltö-
zött kísértet históriájának járjanak utána. Valóban egy túlvilágról
visszatért alakról van szó? Vagy trükkös megtévesztés áldozatai
a szemtanúk? Douglas Mackinnon egyedi hangulatú, sajátos hu-
morú tévéfilmjéből megtudhatjuk. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Mások elítélése vakká tesz bennünket, míg a szeretet megvilágosít. Má-
sok elítélésével elvakítjuk magunkat saját gonoszságunk és a kegyelem
előtt, amelyre másoknak ugyanúgy joguk van, mint nekünk.

Dietrich Bonhoeffer

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.40 Öt kontinens
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Mavi szerelme – Török tévé-

filmsorozat, I., 281/36. (ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc híradó
19.55 Az ideális bolygó
10.55 Család-barát
11.55 Petőfi 200 – Vers
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 A világ egy terített asztal
13.25 Almárium
14.30 Ízőrzők
15.00 Almárium
15.20 Egy perc híradó (ism.)
15.23 Főmenü mini (ism.)
15.30 Önök kérték!
16.00 Ridikül
16.55 Almárium
17.10 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/32.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.50 Mavi szerelme, I., 281/37.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 20/8. Szabad lelkek
20.45 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Monte Cristo grófja, 8/3.
21.45 A tengeralattjáró – Né met té-

véfilmsorozat, II., 8/2.
22.45 Kenó
22.55 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
23.20 Hogy volt?! – Jónyer-Gergely-

Klampár (ism.)
10.15 A Nagyok (ism.)
10.40 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
16/15. Éjszakai műszak

11.25 Velvet Divatház – Spa nyol té-
véfilmsorozat, VI., 10/3.

12.10 Divat & dizájn
13.05 Noé barátai
13.35 Ma gyar Krónika
14.00 Ridikül (ism.)

15.55 Esély (ism.)
16.20 Kék bolygó (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Időjárás-jelentés
17.21 Almárium (ism.)
18.20 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers (ism.)
10.22 Isten kezében (ism.)
10.50 Lét-Ige – protestáns magazin

(ism.)
11.15 Álmok álmodói
11.30, 2.25 Gúnyos mosoly – Ma -

gyar tévéfilm
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család’23 (ism.)
14.50 Novum (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.45 Család-barát (ism.)
16.40 Időjárás-jelentés
16.50 Ma gyar világ (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.25 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Mosoly a javából!
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói – Honthy Han-

na (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Klasszikusok délidőben
23.40 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Mosoly a javából! – Ma gyar

szórakoztató műsor (ism.)
13.50 Ma gyar elsők
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Hír  adó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Hír  adó 9.30 Hírek 10.00 Hír  adó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Hír  adó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Hír  adó
12.45 Időjárás 13.00 Hír  adó 12.50–
17.50 Ma dél  után; Benne: 13.00 Hír -
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Hír  adó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Hír  adó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Hír  adó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Hír  adó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00
Hír  adó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Hír  adó 21.00 Hír  adó
21.22 V4 Hír  adó 21.30 Világhíradó
22.00 Hír  adó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Hír  adó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.50 Charley az iskolában 6.00 Rubi
Szivárványiában 6.15 Babar és Ba-
dou kalandjai 6.35 Pocoyo 6.45 Derít-
sük ki! 6.55 Go Jetters 7.20 Alvin és a
mókusok 7.55 RoboVonatok 8.25 Gi-
gantoszaurusz 8.40 Dínók nyomában
8.45 Vegaszauruszok 8.50 Super
Wings – A szárnyalók 9.15 Padding-
ton kalandjai 9.40 Nefertin kalandjai a
fáraók földjén 10.05 44 csacska
macska 10.20 Az ifjú Robin Hood ka-
landjai 10.30 Számoljunk Paulával
10.45 Pom-Pom meséi 10.50 Mesék

Mátyás királyról 11.00 Sebaj Tóbiás
11.05 Töf-Töf elefánt 11.15 Cigány-
mesék 11.25 MeteoHeroes – Együtt a
Földért! 11.30 Kókusz Kokó, a kis sár-
kány 11.45 Power Players 12.00 No-
va család az űrben 12.25 Állati külde-
tés 12.45 Naszreddin hodzsa meséi
12.50 M2 matricák – Igaz vagy ha-
mis? 12.55 Bonbon, a kismackó
13.05 Geronimo Stilton 13.30 Wendy
13.55 Bing 14.05 Postás Pat 14.20
Chuggington pályaudvar 14.45 Bob, a
mester 14.55 Franklin 15.20 Geroni-
mo Stilton 15.40 1 nap, 1 kérdés
15.45 Gyerekversek 15.49 Hetedhét
kaland 16.00 Hoppi mesék 16.05 Nils
Holgersson csodálatos utazása 16.30
A kis Nicolas nyaral 16.55 Nefertin
kalandjai a fáraók földjén 17.20 Super
Wings – A szárnyalók 18.00 A dzsun-
gel könyve 18.10 Paddington kaland-
jai 18.35 Wendy 19.00 Alvin és a mó-
kusok 19.35 Anna és barátai 19.50
Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 EZ így OK?! 21.15
Kulisszák mögött – az A38 hajón
22.10 A38 Archív

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – An-
selm Grün: Változzon a világ! Az ir-
galmasság testi és lelki cselekedetei
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
31/15. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Szikora József
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Agrárvilág – hírek a mezőgazda-
ságból 8.23 Műsorajánló 8.42 Zöldelő
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján 10.04 Pannon mozaik
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Hangoló 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Zenei kö-
zelkép – műsorvezető: Ma gyar Kornél
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30, 23.00 Rádiós re-
génytár – Édes Anna. Kosztolányi
Dezső regényéből Nagy-Kálózy Esz-
ter olvassa fel, 20/17. 14.04 Vendég-
oldal – válogatás a Szent István Rá-
dió műsorából 15.04 Dallamív 15.30
Teljességünk felé – Limpár Imre klini-
kai szakpszichológus A lélek útjai cí-
mű könyve kapcsán (ism.) 16.04 Te-
remtett világ – dr. Juhász Árpád soro-
zata 16.30 Mozgásban – lemezbemu-
tató 17.04, 17.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? – vallomások irodalomról,
művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04 Vi-
lág-egyház 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04, 22.30 Ke-
rengő (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 9.05 Petőfi összes ver-
se 9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó 12.01 Déli
krónika 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Kato-
likus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 A zenélő an-
gyal 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Ole Luköie hét meséje 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 XX. századi törté-
nelem 21.00 Krónika 21.05 Méhes György: Micsoda társa-
ság 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04
Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz 0.10
Vendég a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagyok 1.30 A zenélő
angyal 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – az egészségről
3.00 A nap kérdése 3.30 A hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Variációk
kamarazenére – a Ma gyar Rádió Művészeti
Együtteseinek sorozata 14.00 Gustav Mah-
ler: IV. szimfónia. Ea.: Sheila Armstrong
(szoprán), BBC Szimfonikus Zenekara, vez.:

Charles Mackerras 15.00 Hírek 15.05 Muzsikáló dél  után
18.00 Muzsikuslegendák. Nyikolaj Rimszkij-Korszakov ze-
neszerző 19.00 Prológ. Jacques Offenbach: Utazás a Hold-
ba 19.35 Opera. Jacques Offenbach: Utazás a Holdba.
Tündéropera négy felvonásban. Szövegét – Jules Verne
Utazás a Holdba c. regénye nyomán – Albert Vanloo, Euge-
ne Leterrier és Arnold Mortier írta. Vez.: Pierre Dumous-
saud. Km.: Montpellier Nemzeti Opera Ének- és Zenekara.
Karig.: Noelle Gény 22.10 Ars nova – a XX-XXI. század ze-
néje 2022-ben bemutatott új stúdiófelvételeink, 5. rész 1.
Tóth Péter: Noktürn (Szokody Anikó – zongora), 2. Kutrik
Bence: a) Puer natus, b) Gloria (Cantemus Vegyeskar, vez.:
Szabó Soma), 3. Bella Máté: Titán (Szentpáli Roland – tu-
ba, Szőcs Henrik – zongora), 4. Sáry László: Koan bel can-
to (Balog József – zongora) 23.00 Éjszakai dzsesszklub.
Lemezújdonság – Ma gyar Bori: Széles e világon. Muzsiku-
sok: Ma gyar Bori (ének) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Kin-
csesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.40 Zsinattörténet 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Isten patikája 4.15 Hitünk és éle-
tünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírper-
cek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg
gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Petőfi-versek 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk
hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Vác, Győzelemről nevezett
Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek
10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-út 11.25 Zsolozsma – ol-
vasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsor-
ismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű
szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igéző 18.55
Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45
Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hírpercek
21.05 Sorstársak 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50 Nézőpont 22.55
Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Ismerd meg magad 23.35 Üdvözlégy
oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.05 Vízilabda magazin (ism.) 5.15
Kézilabda-mérkőzés (ism.) 7.00 Nem-
zeti sporthíradó 7.30 Múlt és jelen –
Gulyás László beszélgetése Kocsis
Pál-vb ezüstérmes kézilabdázóval
(ism.) 8.00 Tippmix férfi kosárlabda
NB I – Szolnoki Olajbányász–Falco-
Vulcano Energia KC Szombathely
(ism.) 10.00 Nemzeti sporthíradó
10.15 SPORT7 (ism.) 11.00 Labdarú-
gás – Merkantil Bank Liga: DVTK–
PMFC (ism.) 13.00 Nemzeti sporthír-
adó 13.30 UEFA Európa Liga és Eu-
rópa Konferencia Liga magazin (ism.)
14.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Paksi FC–Mezőkövesd Zsóry FC
(ism.) 16.30 UEFA BL-magazin (ism.)
17.00 Nemzeti sporthíradó 17.15 Ké-
zilabda-magazin (ism.) 18.00
GÓÓÓL!2 (ism.) 19.00 Kosárlabda-
magazin 19.45 Fradi Tv 20.15 Felve-
zető műsor 21.00 UEFA Bajnokok Li-
gája (élő) 22.50 Értékelő műsor
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32 Zsolozsma 8.00
Szentmise 8.45 Rózsafüzér 9.20,
19.05 Válogatás a Szent István Tele-
vízió műsorából 10.20 Apostol – Dió-
szegi László műsora 11.20, 20.00
Nyitott szemmel – Pécsi szabadegye-
tem 12.00 Imamaraton – Nagaszaki
Miasszonyunk – Japán 12.45 Hírek
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Apostol (ism.) 17.00 Szent-
mise 17.45 Rózsafüzér 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 20.40 Budai
híradó 20.55 Mária köszöntő 21.30
Párbeszéd (ism.) 22.30 Zsolozsma
22.45 Válogatás a Szent István Tele-
vízió műsorából  23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi
gondolatok az evangéliumról 6.00
Haladjunk együtt! 7.00 Reggeli
szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 12.05 Szentmise
12.40 Angelica anya tanítása 13.40
Vatikáni Rádió magyar adása 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 15.30 An-
gelus – Ferenc pápa Úrangyala
imádsága 15.25 A nap verse 16.00
Rosarium 16.40 Venite Adoremus –
Szentségimádás (élő) 17.00 Szent-
mise 20.00 Szentmise 20.35 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós műsora (ism.)
22.00 Délelőtt (ism.)

6.00, 10.30 Televíziós vásárlás 7.30
Kézilabda – Európa Liga, nők, cso-
portkör, DVSC Schaeffler–Podra-vka
Koprivnica (ism.) 9.00 Harmadik féli-
dő – Kézilabdaműsor (ism.) 11.30
Labdarúgás – BL-magazin (ism.)
12.00 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 23. forduló, Monza–Milan (ism.)
14.15 Trash Talk (ism.) 15.15 UFC
Fight Night, Las Vegas, Marlon Vera–
Cory Sandhagen (ism.) 18.45 UFC
Unleashed: légsúlyú kihívók 19.45
Mai helyzet 20.00 Labdarúgás – BL,
nyolcaddöntő, 1. mérkőzés, előzetes
(élő) 20.45 Labdarúgás – BL, nyol-
caddöntő, 1. mérkőzés, Eintracht
Frankfurt–Napoli (élő) 23.00 Labdarú-
gás – BL, nyolcaddöntő, 1. mérkőzés
(élő) 23.45 Alley-Oop (ism.)

6.00 Reggeli – Élő magazinműsor
9.00 Teleshop 11.50 Nevess csak! –
Kandikamerás sorozat 12.00 A dadus
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/21.
12.20 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 13.00 Az örökség ára – Tö -
rök filmsorozat, 55. 14.10 Everwood,
4/8. Búcsú 15.25 Az újonc, 2/4. Har-
cosok és őrangyalok 16.35 Bátrak
földje – Ma gyar filmsorozat, 22. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
19.35 Drága örökösök – A visszatérés
– Ma gyar filmsorozat, 42. Előre beje-
lentett gyilkosság 20.35 A mi kis fa-
lunk – Ma gyar vígjátéksorozat, 3/16.
21.50 Nyerő Páros – Próbára tesszük
a szerelmüket! – Sztárpárshow, 3/17.
23.20 RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05 Egymás közt
10.05 Kerengő (MKR) 10.45, 19.50 A
lélek szava 11.05 Cseperedő 11.30
Vatikáni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 A zene mesterei (ism.) 14.05 Az
erdő fohásza 14.35 Legyetek szen-
tek! 15.05 Templom-tér-kép (MKR)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Iránytű 17.00 Regionális
hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15
Mustármag 19.45 Esti mese 20.05
Egyházfórum 21.05 Kávéház (ism.)
22.10 Mindennapi egészségünk
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító
7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Nap-
indító + 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: Hitvallók és ügynökök –
Az igazság szabaddá tesz bennete-
ket..., 5–6. 12.00 Híradó 13.00 Hábo-
rú Ukrajnában 14.00 Vezércikk – Ol-
vasunk a sorok között (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.20 Napi
aktuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk
a sorok között 22.15 Híradó 23.10
Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Televíziós
vásárlás 3.00 Vetítő (ism.): Hitvallók
és ügynökök – Az igazság szabaddá
tesz benneteket..., 5–6. 4.00 Vezér-
cikk – Olvasunk a sorok között (ism.)

6.00 Vonatra fel! Kalandozások a
Föld körül, 4/4. 7.00 Szuperverdák
születése, 2/1. 8.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 4/5. 9.00 A vadembe-
rek Ben Fogle-lal, 9/3. 10.00 Élet a
fagypont alatt, 6/13. 11.00 Beépített
főnök – Nagy-Britannia, 4/5. 12.00
Vonatra fel! Kalandozások a Föld kö-
rül, 5/1. 13.00 Erdély, a székelykapun
túl, 6. 14.00 Szuperverdák születése,
2/2. 15.00 Élet a fagypont alatt, 6/13.
16.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
9/3. 17.00 Beépített főnök – Nagy-Bri-
tannia, 4/6. 18.00 A Duna – Árral
szemben, 1. 19.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 9/4. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 6/14. 21.00 A nácik fele-
melkedése, 1. 22.05 Bibliai talányok,
1. 23.00 Világrengető katasztrófák, 3.

5.00 Családi titkok – Ma gyar realityso-
rozat 6.15 Mokka – Reggeli magazin
8.45 Mokkacino – Reggeli magazin
9.40 Teleshop 11.20 Csapdába csalva
– Né met realitysorozat 12.00 Tények
délben – Hírműsor 12.30 Rex felügye-
lő, 11. Az eltünt lány 13.30 Rex felü-
gyelő, 12. A Caravaggio átka 14.35
Válaszutak – Me xi kói sorozat, 100. A
Goodfit problémája a nagykövetség-
gel 15.40 Testvérek – Tö rök sorozat,
23. 16.45 Összetört szívek – Tö rök ro-
mantikus sorozat, 85. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 19.45 Szerencse-
kerék – Szórakoztató műsor 21.15
Hazatalálsz – Ma gyar sorozat, 23.
22.05 FARM VIP – Ma gyar kalandrea-
lity, 17. 24.00 Tények Extra 0.35 911
L.A., 7. Szellemek nyomában

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.55 Tőkéczki és Takaró: történelem
és irodalom 9.20 Élő népzene 9.55
Koronás sas 10.55 Földünk nagy fo-
lyói 11.55 Az ideális bolygó 12.45 Egy
perc híradó 12.55 Bolygónk trópusi
szigetei 13.50 Régi nyár – Ma gyar ze-
nés film 15.15 M5 Lexikon – Ország-
járó 15.25 Hazajáró (ism.) 15.55 Ma -
gyar Krónika 16.25 Koronás sas
17.30 Ön is tudja? – műveltségi vetél-
kedő 17.55 Vers 18.00 Librettó 18.45
Agenda 19.00 Bolygónk trópusi szi-
getei – An gol ismeretterjesztő filmso-
rozat. Borneó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Hajnali láz – Ma gyar filmdráma
23.00 MüpArt 0.40 Kunszt 1.10 Agen-
da 1.25 Librettó 2.05 Ez itt a kérdés
3.00 Régi nyár – Ma gyar zenés film
4.25 Duna anziksz

8.00 Drogfogások a repülőtéren 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Reptér-
óriás: Dubai 11.00 Légikatasztrófák
12.00 A Harmadik Birodalom építmé-
nyei – Hitler itáliai erődjei 13.00 Dü-
höngő elemek 14.00 Jeges pokol
Norvégiában 15.00 Tonhal-csaták
16.00 Drogfogások a repülőtéren –
Kábító festmények 17.00 Bekasztliz-
va külföldön – Barát vagy áruló 18.00
Kokainreptér: Róma – Becsapva és
átitatva 19.00 Tényleg így készül?! –
Gumicukor és húsos táska 19.30
Tényleg így készül?! – Drazsé és
rizsecet 20.00 A Harmadik Birodalom
építményei – Hitler búvóhelyei 21.00
Hidegháború: Az armageddon árnyé-
kában 22.00 A Reichstag-tűz: Egy
épület és a demokrácia pusztulása

7.55 A bíró – Ame ri kai krimi 10.45 Az
igazság ára – Ame ri kai krimi 13.15
Hurrikán meló – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Toby Kebbell, Maggie Grace,
Ryan Kwanten, Ralph Ineson. R.: Rob
Cohen 15.15 Űrcowboyok – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Clint Eastwood,
Tommy Lee Jones, Donald Suther-
land. R.: Clint Eastwood 18.00 Eredet
– Ame ri kai–an gol akciófilm – Fsz.:
Leonardo DiCaprio, Marion Cotillard,
Michael Caine, Joseph Gordon-Levitt,
Ellen Page, Ken Watanabe. R.: Chris-
topher Nolan 21.00 Támadás a Fehér
Ház ellen – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Morgan Freeman, Gerard Butler,
 Aaron Eckhart, Dylan McDermott,
Ashley Judd. R.: Antoine Fuqua 23.25
Invázió – Ame ri kai thriller

8.00, 16.30 Gordon Ramsay – Családi
körben 8.30, 16.00 Gino családi vaká-
ciója 9.00 Sütimester- Ausztrália 10.15
Mindörökké Gordon 11.15 James
Martin: Kalandozások Amerikában
12.15 Mindörökké Nigella 12.55 Mary
Berry – Mindennapok receptjei 13.30
Jó szakács, rossz szakács 14.00 Do-
nal gyors receptjei 14.30 Csokimenny -
ország 15.00 Hugh mesterhármasa
15.30 Mary hétköznapi receptjei 17.00
Rory O’Connell főzőiskolája 17.30 Ja-
mie hétköznapi kajái 18.00 Jó sza-
kács, rossz szakács 18.30 Donal
gyors receptjei 19.00 Csokimennyor-
szág 19.30 Sütimester- Ausztrália
20.45 Sütimester- Ausztrália 22.00
Mindörökké Gordon 23.00 James
Martin: Kalandozások Amerikában

8.00 Kitérek a hitemből – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Holly Hunter, Julianne
Hough. R.: Diablo Cody 9.40 Szere-
lemre hangszerelve – Ame ri kai vígjá-
ték – R.: John Carney 11.50 Kislány a
küszöbön, 2. – Né met vígjáték – R.:
Til Schweiger 14.20 Menedék – Ame -
ri kai film 16.40 Sorsügynökség –
Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Emily Blunt,
Matt Damon. R.: George Nolfi 18.50 A
Tűzjáró – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Chuck Norris, Louis Gossett Jr. R.: J.
Lee Thompson 21.00 Éretlenek –
Fran cia vígjáték – Fsz.: Daniel Auteuil,
Michel Fabre, Didier Kaminka. R.:
Claude Zidi 22.50 És hamarosan a
sötétség – Ame ri kai–ar gen tin–fran cia
horror – Fsz.: Amber Heard, Odette
Annable. R.: Marcos Efron

6.05 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 14–16. 7.30 Két
pasi – meg egy kicsi – Ame ri kai vígjá-
téksorozat, 9/1. 8.00 Agymenők –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 6–8. 9.20
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 12–13. 11.10 Feleségek
luxuskivitelben – Fényűzés tűsarka-
kon, 7–8. 13.15 Doktor Murphy, 6–7.
15.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 2/1–2. 17.05 Az újonc – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 4/7. 18.00 Az újonc –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/8. 19.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 8/8. 20.00 Észbontók – Művelet-
lenségi vetélkedő, 8/9. 21.00 Kicsi-
KÉM – Sir Austin Powers, 2. – Ame ri -
kai vígjáték 23.00 Benjamin Button
különös élete – Ame ri kai filmdráma

8.45 Marslakó a mostohám – Ame ri kai
vígjáték 10.50 Kém a szomszédban –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Amber Val-
letta, Jackie Chan. R.: Brian Levant
12.45 Mint a kámfor – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Clooney George, Jen-
nifer Lopez. R.: Steven Soderbergh
15.10 A sas és a sárkány – Kí nai ak-
ciófilm – Fsz.: Jackie Chan, John Cu-
sack. R.: Daniel Lee 17.15 Rejtőzködő
fenevadak – An gol–kí nai akciófilm –
Fsz.: Dolph Lundgren, Scott Adkins.
R.: Styles Eric 19.05 A tiltott királyság
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jackie
Chan, Jet Li. R.: Rob Minkoff 21.00 A
Bourne-rejtély – Ame ri kai–né met–
cseh thriller – Fsz.: Matt Damon, Po-
tente Franka. R.: Doug Liman 23.15
Fűrész, 3. – Ame ri kai horror

Magyar ismeretterjesztő sorozat (2020) • A Duna nagyon a szí-
vemhez nőtt, bár nem éltem sosem a közvetlen közelében. Közép-
iskolásként láttam gyakrabban, ugyanis a dunaföldvári Magyar
László Gimnáziumba jártam, és gyakran sétáltunk barátaimmal a
parton. A híd, a halászcsárda, a csónakház – megannyi fontos hely-
szín a kisvárosban, ma is nosztalgiával gondolok rájuk. A víz min-
dig vonzott, bár sosem csónakáztam vagy horgásztam. De a hatal-
mas sodrás meg a hol zöld, hol kék szín lenyűgözött. Vagy épp té-
len a jégzajlás. A madarak ott társalkodtak a különféle alakzatú jég-
táblákon – csodás látvány volt. Később egyszer hajóval utaztunk
Budapestről Szentendrére, de akkor biztosan nem az árral szem-
ben. A folyó ereje viszont rendkívüli. A mostani sorozat bemutatja
ezt és sok más érdekességet. A Duna nélkül Európa egészen más
lenne. És mi is, akik csak néhány évet töltünk a közelében. (gá)
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Hiszem, hogy Isten minden szükséghelyzetben annyi ellenálló képes-
séget ad, amennyire szükségünk van. Azért nem ad belőle előre, hogy
ne önmagunkra, hanem Őrá hagyatkozzunk.           Dietrich Bonhoeffer
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Spektrum – 18.00

A Duna – Árral szemben
Spektrum – 18.00

A Duna – Árral szemben



16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.40 Mesterember (ism.)
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Mavi szerelme, I., 281/37.

(ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc híradó
19.59 Az ideális bolygó
10.55 Család-barát
11.55 Petőfi 200 versek
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 Kalandozás Dél-Koreában
13.25 Almárium
14.30 Ízőrzők
15.00 Almárium
15.20 Egy perc híradó (ism.)
15.26 Főmenü mini (ism.)
15.30 Önök kérték!
15.55 Ridikül
16.55 Almárium
17.10 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/33.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.40 Hójelentés
18.45 Álmok álmodói
18.50 Mavi szerelme, I., 281/38.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat, IV., 20/9. Bukott

angyalok
20.40 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Skan di náv lottó
20.50 Jó reggelt, Anya!, 12/7.
21.55 Agapé
22.48 Kenó
22.55 Ígérem, hogy visszatérek –

Fran cia filmdráma
10.40 Ma gyar nők (ism.)
11.05 Rex Kanadában, II., 16/16.

Családban marad
11.50 Velvet Divatház, VI., 10/4. Kí-

sért a múlt
12.40 Hogy volt?!
13.35 Ma gyar Krónika
14.00 Ridikül (ism.)

15.55 Család’23 (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Időjárás-jelentés
17.20 Almárium (ism.)
18.20 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers (ism.)
10.25 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
10.50 Neked szól! (ism.)
10.55 Találkozás (ism.)
11.05 De őszintén! (ism.)
11.20 Szemenszedett igazság – Ma -

gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.25 Ma gyar gazda (ism.)
14.50 EtnoKultúra (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.45 Család-barát (ism.)
16.40 Időjárás-jelentés
16.50 Hazajáró (ism.)
17.25 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?! (ism.)
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 A mérkőzés – Ma gyar filmdrá-

ma
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hogy volt?! (ism.)
12.25 Szemenszedett igazság – Ma -

gyar tévéjáték (ism.)
13.55 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Hír  adó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Hír  adó 9.30 Hírek 10.00 Hír  adó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Hír  adó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’23
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Hír  adó 12.45 Időjárás 13.00 Hír  adó
12.50–17.50 Ma dél  után; Benne:
13.00 Hír  adó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Hír  adó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Hír  adó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Hír  adó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Hír  adó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este; Benne: 18.00 Hír  adó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír -
adó 21.00 Hír  adó 21.22 V4 Hír  adó
21.30 Világhíradó 22.00 Hír  adó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Hír  adó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.30 Rosie világa 5.45 Lila Teknőc ka-
landjai 5.50 Charley az iskolában
6.00 Rubi Szivárványiában 6.15 Ba-
bar és Badou kalandjai 6.35 Pocoyo
6.45 Dínók nyomában 6.50 Betűvető
6.55 Go Jetters 7.20 Alvin és a móku-
sok 7.55 RoboVonatok 8.25 A kis Ni-
colas nyaral 8.50 Super Wings – A
szárnyalók 9.15 Paddington kalandjai
9.40 Nefertin kalandjai a fáraók föld-
jén 10.05 44 csacska macska 10.20
Az ifjú Robin Hood kalandjai 10.30
Számoljunk Paulával 10.45 Pom-Pom
meséi 10.50 Mesék Mátyás királyról
11.00 Sebaj Tóbiás 11.05 Töf-Töf ele-
fánt 11.15 Cigánymesék 11.25 Me-
teoHeroes – Együtt a Földért! 11.30
Kókusz Kokó, a kis sárkány 11.45 Po-
wer Players 12.00 Nova család az űr-
ben 12.25 Állati küldetés 12.45 Nasz-
reddin hodzsa meséi 12.50 M2 matri-
cák – Igaz vagy hamis? 12.55 Bon-
bon, a kismackó 13.05 Geronimo Stil-
ton 13.30 Wendy 13.55 Bing 14.05
Postás Pat 14.20 Chuggington pálya-
udvar 14.45 Bob, a mester 14.55
Franklin 15.20 Geronimo Stilton 15.40
1 nap, 1 kérdés 15.45 Gyerekversek
15.49 Hetedhét kaland 16.00 Hoppi
mesék 16.05 Nils Holgersson csodá-
latos utazása 16.30 A kis Nicolas nya-
ral 16.55 Nefertin kalandjai a fáraók
földjén 17.20 Super Wings – A szár-
nyalók 18.00 A dzsungel könyve
18.10 Paddington kalandjai 18.35
Wendy 19.00 Alvin és a mókusok
19.35 Anna és barátai 19.50 Heted-
hét kaland 

20.10 Friss 20.40 Hétköznapi zenész
21.15 A38 Hajó Színpadán 22.10 A38
BESZTOF

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – An-
selm Grün: Változzon a világ! Az ir-
galmasság testi és lelki cselekedetei
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
31/16. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Kipke Tamás
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 A föld sója 8.23 Műsorajánló
8.42 Heuréka – a tudomány pillanatai
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján 10.04 Pannon mozaik
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Hangoló 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Zenei kö-
zelkép – műsorvezető: Boros Attila
12.45 Guzsalyas – táncházi muzsika
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Édes Anna. Kosztolányi Dezső regé-
nyéből Nagy-Kálózy Eszter olvassa
fel, 20/18. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Dallamív 15.30 Világ-egyház (ism.)
16.04 Ma gyar téka 16.30 Mozgásban
17.04 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek 17.30 Kerengő – külpolitikai be-
szélgetések 18.04 Házunk táján
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Meg nem tör-
tént históriák 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Kerengő –
közéleti beszélgetések (ism.) 22.30
Kerengő – külpolitikai beszélgetések
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – Édes
Anna. Kosztolányi Dezső regényéből
Nagy-Kálózy Eszter olvassa fel,
20/18. (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 9.05 Petőfi összes
verse 9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05
A hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó 12.01
Déli krónika 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Minden időben – a Ma gyar
Református Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Kalifor-
niai fürj 14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Ole Luköie hét meséje
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
Egyszer volt... 20.55 Krónika 21.05 Méhes György: Micso-
da társaság 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika
23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz
0.10 Vendég a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Ka-
liforniai fürj 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – nyelvről,
irodalomról, zenéről 3.00 A nap kérdése

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél  előtt
11.30 Évfordulók 12.05 Népzene 12.35 Ro-
bert Schumann: a-moll szonáta op 105 . Ea.:
Kállai Ernő (hegedű), Csalog Gábor (zongo-
ra) 12.50 Georg Friedrich Händel – James
Miller – Mózes első könyve nyomán: József
és testvérei – oratórium három részben HWV

59 15.00 Hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 18.00 Mesterek
órája – Enrico Caruso (1873. február 25. – 1921. augusztus
2.) énekel 19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai. Ré-
gizene Fesztivál a Művészetek Palotájában 19.35 A Vox Lu-
minis és a L’Achéron hangversenye Művészeti vezető: Lio-
nel Meunier és François Joubert-Caillet, 1. Heinrich Schütz:
Krisztus hét szava a keresztfán SWV 478, 2. Johann Cas-
par Kerll: Requiem 20.20 Fesztivál Akadémia Budapest,
2022. A FAB Ensemble és az Arcangelo Kamaraegyüttes
hangversenye. Km.: Kelemen Barnabás, Kokas Katalin, Ba-
ráti Kristóf, Jonian Ilias Kadesha (hegedű), Maxim Rysanov
(mélyhegedű), Kokas Dóra (gordonka), Knut Erik Sundquist
(nagybőgő), Berecz Mihály (zongora). Művészeti vezető:
Jo na than Cohen 1. Johann Sebastian Bach: a) d-moll he-
gedűverseny BWV 1052R (Kelemen), b) d-moll kettősver-
seny BWV 1043, c) D-dúr hármasverseny BWV 1064 22.00
Ars nova 23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Életrenövelő 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szívvel, szakértelemmel 4.15 Hitünk
és életünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima
a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt
atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Hatvan-újvárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45
Erősebb a gyűlöletnél 10.50 Hozzád száll a dal 11.25 Zsolozsma – olvasmányos
és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.05 Béke a földön 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Au-
diencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi út-
ravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örven-
detes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház 18.50 Igé-
ző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Örömmel fordulok feléd
20.40 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Petőfi-emlékév 21.55 Hírpercek 22.00
Szülessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Jászol és kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.50 E.ON női vízilabda OB I – FTC-
Telekom–Tigra-ZF-Eger (ism.) 6.05
GÓÓÓL!2 (ism.) 7.00 Nemzeti sport-
híradó 7.30 Atlétikai Mezeifutó-világ-
bajnokság (ism.) 9.00 Atlétika Sevillai
Maratonfutó-verseny (ism.) 10.00
Nemzeti sporthíradó 10.15 Kosárlab-
da-magazin (ism.) 11.00 Labdarúgás
– OTP Bank Liga: Budapest Honvéd–
DVSC (ism.) 13.00 Nemzeti sporthír-
adó 13.30 Labdarúgás – OTP Bank
Liga: ZTE FC–Vasas FC mérkőzés
(ism.) 15.30 Kézilabda-magazin (ism.)
16.15 UEFA Bajnokok Ligája össze-
foglaló (ism.) 17.00 Nemzeti sporthír-
adó 17.10 CHI – A belső erő 17.40
Fradi Tv (ism.) 18.15 UEFA Bajnokok
Ligája – Liverpool FC–Real Madrid
CF nyolcaddöntő, 1. mérkőzés (ism.)
20.15 Felvezető műsor 21.00 UEFA
Bajnokok Ligája – RB Leipzig–Manc-
hester City FC nyolcaddöntő, 1. mér-
kőzés (élő) 22.50 Értékelő műsor

14Mértékadó S Z E R D A –  2 0 2 3 .  f e b r u á r  2 2 .



7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
9.00, 18.00 Rózsafüzér 9.35, 22.45
Montserrat jezsuita beszélgetések
(ism.) 10.10 Párbeszéd az emberért
11.05 Ferencesek 11.35 Apostolok fó-
ruma 12.00 Imamaraton – Montserrati
Miasszonyunk, Spanyolország 12.55
Hírek 13.10 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30, 23.40 Képúj-
ság 16.00 Imaszándék-fogadás – 06-
1-704-4444 (élő) 18.35 Ferenc pápa
üzenete Rómából 18.50 Pásztorok a
Jó Pásztor földjén 20.00 Összhang
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Lelkesít-Ő (ism.)
23.10 Élő liturgia (ism.) 23.25 Szere-
tetláng (ism.) 

0.30 EWTN Hírnök 5.30 Loretói ének-
füzér 5.20 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Reggeli szentmise (élő) 8.00,
13.40 Vatikáni Rádió 8.30 Szentmise
(élő) 9.10 Délelőtt (élő) 11.30, 18.30
Barsi Balázs atya vasárnapi homíliája
12.05 Szentmise 12.40 Miért is? –
Surján László műsora 14.00 EWTN
Daily Mass 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére (élő) 15.30 Audiencia
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 16.00 Rosarium 16.40 Ve-
nite Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Hitvallás 19.00 Vaticano 19.30
EWTN Hírnök 20.00 Szentmise (ism.)
21.00 Mennyei Atyám, hálát adunk
neked... Varga László püspök atya ta-
nítása 

7.30 Labdarúgás – BL, nyolcaddöntő,
1. mérkőzés, Eintracht Frankfurt–Na-
poli (ism.) 9.45 Labdarúgás (ism.)
10.30 Televíziós vásárlás 11.30 NBA
Action (ism.) 12.00 Tempó-magazin
(ism.) 12.30 Ökölvívás – Profi gála,
Las Vegas, Janibek Alimkhanuly–
Denzel Bentley (ism.) 15.30 Labdarú-
gás (ism.) 16.00 Ördögök – A Fehér-
vár AV19 klubtévéje, 8. (ism.) 16.30
Kékek – Az OTP Bank-Pick Szeged
hivatalos klubtévéje (ism.) 17.00 Épí-
tők (ism.) 17.30 Arany pillanatok
17.45 Labdarúgás 18.15 Mai helyzet
18.30 Kézilabda – BL, férfiak, cso-
portkör, THW Kiel–Celje (élő) 20.30
Kézilabda – BL, férfiak, csoportkör,
Barcelona–OTP Bank-Pick Szeged
(élő) 22.45 Sportverda (ism.)

6.00 Reggeli – Élő magazinműsor
9.00 Teleshop 11.50 Nevess csak! –
Kandikamerás sorozat 12.00 A dadus
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/22.
12.20 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 13.00 Az örökség ára, 56.
14.10 Everwood, 4/9. Egyre jobban
ismerlek 15.25 Az újonc, 2/5. Tégla
16.35 Bátrak földje – Ma gyar filmso-
rozat, 23. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 19.35 Drága örö-
kösök – A visszatérés – Ma gyar film-
sorozat, 43. Szigorúan bizalmas
20.35 A mi kis falunk – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 3/17. Fészekrakók 21.50
Nyerő Páros – Próbára tesszük a
szerelmüket! – Sztárpárshow, 3/18.
23.20 RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió12.05 Egyházi hí-
rek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.30 Érseki
szentmise hamvazószerdán 19.45
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító
7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Nap-
indító + 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: „Nyilas Misi” egy napja
R.: Cséke Zsolt 12.00 Híradó 13.00
Háború Ukrajnában 14.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver – A Karc
FM és a HírTV közös műsora 17.00
Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó
19.20 Napi aktuális 21.10 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Televí-
ziós vásárlás 3.00 Vetítő (ism.): „Nyi-
las Misi” egy napja 4.00 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között (ism.) 4.40
Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 Vonatra fel! Kalandozások a
Föld körül, 5/1. 7.00 Szuperverdák
születése, 2/2. 8.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 4/6. 9.00 A vadembe-
rek Ben Fogle-lal, 9/4. 10.00 Élet a
fagypont alatt, 6/14. 11.00 Beépített
főnök – Nagy-Britannia, 4/6. 12.00
Vonatra fel! Kalandozások a Föld kö-
rül, 5/2. 13.00 A Duna – Árral szem-
ben, 1. 14.00 Szuperverdák születé-
se, 2/3. 15.00 Élet a fagypont alatt,
6/14. 16.00 A vademberek Ben Fogle-
lal, 9/4. 17.00 Beépített főnök – Nagy-
Britannia, 5/1. 18.00 A Duna – Árral
szemben, 2. 19.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 9/5. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 6/15. 21.00 A nácik fele-
melkedése, 2. 22.05 Bibliai talányok,
2. 23.00 Világrengető katasztrófák, 4.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 12.00
Tények délben 12.30 Rex felügyelő,
1. Árnyékok 13.30 Rex felügyelő, 2.
Farkasok közt 14.35 Válaszutak –
Me xi kói sorozat, 101. Julia nem tud
együtt élni a fájdalommal 15.40 Test-
vérek – Tö rök sorozat, 24. 16.45 Ösz-
szetört szívek, 86. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 19.45 Szeren-
csekerék – Szórakoztató műsor
21.15 Hazatalálsz – Ma gyar sorozat,
24. 22.05 FARM VIP – Ma gyar ka-
landreality, 18. 23.55 Tények Extra
0.30 911 L.A. – Ame ri kai sorozat, 8.
1.45 Rex felügyelő, 1–2. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Vágják az erdei utat – Kallós
Zoltán műsora 9.30 Töredékek 9.55
Koronás sas 10.25 Koronás sas
(ism.) 10.55 Földünk nagy folyói
11.55 Az ideális bolygó 12.55 Boly-
gónk trópusi szigetei 13.50 Ének a
csodaszarvasról – Ma gyar rajzfilm
15.25 Erdei utakon Reviczky Gábor-
ral 15.55 Petőfi 200 16.25 Koronás
sas – Len gyel történelmi filmsorozat.
49–50. 17.30 Ön is tudja? – művelt-
ségi vetélkedő 17.55 Petőfi 200 –
Vers – Petőfi Sándor: A türelemről
18.00 Librettó 18.45 Agenda 19.00
Bolygónk trópusi szigetei – An gol is-
meretterjesztő sorozat. Hawaii 20.00
Ez itt a kérdés 21.00 Poldark – An gol
tévéfilmsorozat, 41. 22.05 Megörökölt
gyalázat – Ma gyar dokumentumfilm

8.00 Drogfogások a repülőtéren 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Reptér-
óriás: Dubai 11.00 Légikatasztrófák
12.00 A Harmadik Birodalom építmé-
nyei 13.00 Dühöngő elemek 14.00
Jeges pokol Norvégiában 15.00 Ton-
hal-csaták – Nemzedékek harca
16.00 Drogfogások a repülőtéren –
Trükkös bőrönd 17.00 Bekasztlizva
külföldön – Narkó pokol 18.00 Reptéri
történetek: Elveszett csomagok nyo-
mában 19.00 Tényleg így készül?
19.30 Tényleg így készül?! 20.00 A
Harmadik Birodalom építményei –
Védelmi vonalak 21.00 Vikingek: A di-
csőségtől a bukásig – A Frank Biroda-
lom ostrom alatt 22.00 Törzsutas a vi-
lág végén: Elveszve az Andokban –
Halálos sósivatagok

8.50 Az igazság ára – Ame ri kai krimi
11.10 Örökké fiatalok – Olasz vígjáték
13.10 Űrcowboyok – Ame ri kai akció-
film 15.55 Eredet – Ame ri kai–an gol
akciófilm – Fsz.: Leonardo DiCaprio,
Marion Cotillard, Michael Caine, Jo-
seph Gordon-Levitt, Ellen Page, Ken
Watanabe, Tom Hardy, Tom Beren-
ger. R.: Christopher Nolan 18.55 xXx,
2. – A következő fokozat – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Ice Cube, Samuel L.
Jackson, Willem Dafoe, Nona Gaye,
Scott Speedman. R.: Lee Tamahori
21.00 Joker – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Jason Statham, Sofía Vergara,
Milo Ventimiglia, Stanley Tucci, Mic-
hael Angarano, Jason Alexander. R.:
Simon West 23.00 Támadás a Fehér
Ház ellen – Ame ri kai akciófilm

8.00, 16.30 Gordon Ramsay – Családi
körben 8.30, 16.00 Gino családi vaká-
ciója 9.00 Sütimester- Ausztrália 10.15
Mindörökké Gordon 11.15 James
Martin: Kalandozások Amerikában
12.15 Mindörökké Nigella 12.55 Mary
Berry – Mindennapok receptjei 13.30
Jó szakács, rossz szakács 14.00 Do-
nal gyors receptjei 14.30 Csokimeny-
nyország 15.00 Hugh mesterhármasa
15.30 Mary hétköznapi receptjei 17.00
Rory O’Connell főzőiskolája 17.30 Ja-
mie hétköznapi kajái 18.00 Jó sza-
kács, rossz szakács 18.30 Donal
gyors receptjei 19.00 Csokimennyor-
szág 19.30 Sütimester- Ausztrália
20.45 Sütimester- Ausztrália 22.00
Mindörökké Gordon 23.00 James
Martin: Kalandozások Amerikában

8.30 Ip Man: A becsület útján – Hong -
kon gi–kí nai életrajzi akciófilm 10.35 A
hal neve: Wanda – Ame ri kai–an gol
vígjáték – Fsz.: Jamie Lee Curtis, John
Cleese. R.: Charles Crichton 12.45 Ip
Man: A védelmező – Kí nai akciófilm –
Fsz.: Donnie Yen, Lynn Hung. R.: Wil-
son Yip 14.55 Ne hagyd magad, Bill! –
Ame ri kai vígjáték 16.50 Dzsungelből
dzsungelbe – Ame ri kai–fran cia vígjá-
ték – Fsz.: Martin Short, Tim Allen. R.:
John Pasquin 19.05 Egy gyilkos agya
– Ame ri kai–hol land–an gol–finn akció-
film – R.: Renny Harlin 21.00 Superhe-
ro Movie – Ame ri kai akcióvígjáték – R.:
Craig Mazin 22.35 Meggyanúsítva –
Fran cia–ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.:
Gene Hackman, Morgan Freeman. R.:
Stephen Hopkins

6.05 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 1–4. 8.00 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 8–
10. 9.15 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 14–15.
11.10 Feleségek luxuskivitelben –
Fényűzés tűsarkakon, 2/9. 12.10 Fe-
leségek luxuskivitelben – Lagzi luxus-
kivitelben 13.15 Doktor Murphy –
Ame ri kai sorozat, 8–9. 15.05 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 2/3. 16.05
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 2/4.
17.05 Az újonc – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 4/9. 18.00 Az újonc – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 4/10. 19.00 Észbon-
tók – Műveletlenségi vetélkedő, 10–
11. 21.00 A szerencse háza – Ame ri -
kai vígjáték 22.50 Fertőzés – Ame ri -
kai thriller 0.55 Doktor Murphy, 8–9.

8.40 Földtenger kalandorai – Ka na -
dai–ame ri kai film, 2. 10.20 D-War –
Sárkányháború – Dél-ko re ai film –
Fsz.: Amanda Brooks, Jason Behr.
R.: Hyung-Rae Shim 12.10 Don Ca-
millo – Olasz vígjáték – Fsz.: Terence
Hill, Colin Blakely. R.: Terence Hill
14.40 Fantomas – Fran cia–olasz ak-
cióvígjáték – Fsz.: Louis de Funès,
Marais Jean, Demongeot Mylène. R.:
Hunebelle André 16.55 Jákob rabbi
kalandjai – Fran cia–olasz vígjáték –
Fsz.: Louis de Funès, Miou-Miou. R.:
Gérard Oury 18.50 Szeretném, ha
szeretnél – Ame ri kai–né met romanti-
kus vígjáték – R.: Adam Shankman
21.00 Cápa, 2. – Ame ri kai ak ció thril -
ler – R.: Jeannot Szwarc 23.15 Tuti
szajré – Ame ri kai akciófilm

Duna Tv – 22.55

Ígérem, 
hogy visszatérek

Francia filmdráma (2019) • Éljen bármilyen korban, egy egyedül -
álló szülő helyzete sosem lesz könnyebb. Sarah (Eva Green) egy
európai űrexpedíció tagjaként Mars-utazásra készül, ám a ke-
mény megpróbáltatásokat és komoly koncentrációt igénylő ki-
képzés alatt is folyamatosan saját lánya jár a fejében. Stella (Zélie
Boulant) tüneményes kislány, apjával is jól megvan, mégis ott le-
beg a kérdés: mi lesz vele a két hosszú éven át tartó távollét alatt?
Alice Winocour filmje nem az a fajta sci-fi, ahol egy élethű and-
roiddal vagy valamilyen távközléses techvarázslattal meg lehetne
oldani a problémát. Sőt tulajdonképpen nem is sci-fi: csendes,
visszafogott dráma egy anya és lánya megismételhetetlen kapcso-
latáról. (Paksa)
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A keresztény ember nem a maga törvénye szerint él. 
Nem az önvád mardossa, 
s nem az önigazolás élteti 

– Isten vádolja, 
s csak Istentől kaphat felmentést.

Dietrich Bonhoeffer

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Alpok-Duna-Adria
17.15 P’amende
17.40 Ma gyar nők (ism.)
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Mavi szerelme – Török tévé-

filmsorozat, I., 281/38. (ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc híradó
19.55 Az ideális bolygó
19.58 Időjárás-jelentés
10.55 Család-barát
11.55 Petőfi 200 – Vers
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.49 Álmok álmodói (ism.)
13.00 A világ egy terített asztal
13.25 Almárium
14.30 Ízőrzők
15.00 Almárium
15.20 Egy perc híradó (ism.)
15.25 Időjárás-jelentés
15.26 Főmenü mini (ism.)
15.30 Önök kérték!
15.55 Ridikül
16.50 Almárium
17.05 SzerencsePerc (ism.)
17.09 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/34.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.50 Mavi szerelme, I., 281/39.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat, IV., 20/10.
20.55 Fábry
22.20 A halott hulla esete – Cseh

bűnügyi vígjáték
23.50 Kenó
24.00 Öt kontinens (ism.)
10.30 A Mediciek hatalma – Lorenzo,

a tündöklő – Olasz–fran cia–an gol
történelmi filmsorozat, III., 8/1.
Túlélés

11.20 Velvet Divatház, VI., 10/5.
Amikor a legkevésbé várod

12.10 Hogy volt?!
13.05 Noé barátai
13.30 Ma gyar Krónika
14.00 Ridikül (ism.)

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.55 Világ (ism.)
17.15 Mindennapi (ism.)
17.25 Almárium (ism.)
18.30 Élő népzene
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Vers (ism.)
10.33 Az utódok reménysége (ism.)
10.55 Világ-Vallás (ism.)
11.20 A király meztelen – mesejáték

felnőtteknek – Ma gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Alpok-Duna-Adria (ism.)
13.55 P’amende (ism.)
14.30 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
14.55 Noé barátai (ism.)
15.25 Itthon vagy!
15.50 Család-barát (ism.)
16.45 Időjárás-jelentés
16.55 Szerelmes földrajz
17.25 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 12. Szenes Iván Emlékkoncert

2022
21.00 Egy perc híradó (ism.)
21.01 Időjárás-jelentés
21.08 A NAGYOK
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.40 „...csak túl akartuk élni...” –

Olofsson Placid – Ma gyar doku-
mentumfilm-sorozat, 3/1.

23.40 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 12. Szenes Iván Emlékkoncert

2022 (ism.)
12.20 A mérkőzés – Ma gyar filmdrá-

ma (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Hír  adó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Hír  adó 9.30 Hírek 10.00 Hír  adó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Hír  adó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Hír  adó
12.45 Időjárás 13.00 Hír  adó 12.50–
17.50 Ma dél  után; Benne: 13.00 Hír -
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Hír  adó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Esély – Fogya-
tékkal élőkről szóló magazin (ism.)
15.00 Hír  adó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Hír  adó
16.30 Hírek 16.33 Kék bolygó (ism.)
17.00 Hír  adó 17.30 Hírek 17.33–
22.35 Ma este; Benne: 17.45 Agenda
18.00 Hír  adó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Hír  adó 20.35 48
perc 21.00 Hír  adó 21.30 Világhíradó
22.00 Hír  adó 22.35–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Hír  adó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.45 Lila Teknőc kalandjai 5.50 Char-
ley az iskolában 6.00 Rubi Szivárvá-
nyiában 6.15 Babar és Badou kaland-
jai 6.35 Pocoyo 6.45 Derítsük ki! 6.55
Go Jetters 7.20 Alvin és a mókusok
7.55 RoboVonatok 8.25 A kis Nicolas
nyaral 8.50 Super Wings – A szárnya-
lók 9.15 Paddington kalandjai 9.40
Nefertin kalandjai a fáraók földjén
10.05 44 csacska macska 10.20 Az

ifjú Robin Hood kalandjai 10.30
Számoljunk Paulával 10.45 Pom-Pom
meséi 10.50 Mesék Mátyás királyról
11.00 Nyuszik 11.02 Sebaj Tóbiás
11.05 Töf-Töf elefánt 11.15 Cigány-
mesék 11.25 MeteoHeroes – Együtt a
Földért! 11.30 Kókusz Kokó, a kis sár-
kány 11.45 Power Players 12.00 No-
va család az űrben 12.25 Állati külde-
tés 12.45 Naszreddin hodzsa meséi
12.50 M2 matricák – Igaz vagy ha-
mis? 12.55 Bonbon, a kismackó
13.05 Geronimo Stilton 13.30 Wendy
13.55 Bing 14.05 Postás Pat 14.20
Chuggington pályaudvar 14.45 Bob, a
mester 14.55 Franklin 15.20 Geroni-
mo Stilton 15.40 1 nap, 1 kérdés
15.45 Gyerekversek 15.48 Hetedhét
kaland 16.00 Hoppi mesék 16.05 Nils
Holgersson csodálatos utazása 16.20
A Muszklétások 16.30 A kis Nicolas
nyaral 16.55 Az ifjú Marco Polo ka-
landjai 17.20 Super Wings – A szár-
nyalók 18.00 A dzsungel könyve
18.10 Paddington kalandjai 18.35
Wendy 19.00 Alvin és a mókusok
19.35 Anna és barátai 19.50 Heted-
hét kaland 

20.10 Friss 20.40 Adom a dalod
21.15 Kulisszák mögött – az A38 ha-
jón 22.10 Akvárium Stage Pass

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – An-
selm Grün: Változzon a világ! Az ir-
galmasság testi és lelki cselekedetei
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
31/17. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Jánosi Dalma
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Venite – egyházi programajánló
8.23 Műsorajánló 8.42 Világújság –
Táruljon fel csodálatos világunk! Ér-
dekességek, színes hírek, újdonsá-
gok a Föld minden tájáról. 8.50 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján
10.04 Pannon mozaik 10.30 Varázs-
doboz – mesés irodalom 11.04 Han-
goló 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangé-
lium (ism.) 12.30 Zenei közelkép –
műsorvezető: Ma gyar Kornél 12.45
Guzsalyas – népzenei műsor 13.04
Hangárium – sanzonparádé. Váloga-
tás Péter Ferenc egykori összeállítá-
saiból 13.30, 23.00 Rádiós regénytár
– Édes Anna. Kosztolányi Dezső re-
gényéből Nagy-Kálózy Eszter olvassa
fel, 20/19. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Dallamív – zenekari műhely 15.30
Meg nem történt históriák (ism.) 16.04
Arcok és sorsok – fejezetek a ma gyar
katolikus egyház életéből 16.30 Moz-
gásban – dzsesszkalendárium 17.04
A ma gyar művészet élő legendái
18.04 Házunk táján (ism.) 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell –
kulturális paletta (ism.) 21.04 Látóha-
tár 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangé-
lium (ism.) 22.04 A ma gyar művészet
élő legendái (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 9.05 Petőfi összes
verse 9.05 Napközben 11.00 Krónika
11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 11.55
Harangszöveg 12.00 Déli harangszó 12.01
Déli krónika 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római
Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Kaliforniai
fürj 14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Ole Luköie hét meséje 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 100 éve történt...
21.00 Krónika 21.05 Méhes György: Micsoda társaság
22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sport-
hírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz 0.10 Ven-
dég a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Kaliforniai fürj
2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a tudomány világáról
3.00 A nap kérdése 3.30 A hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Összhang – a zenei élet aktuali-
tásai 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Bru-
ce Liu Frédéric Chopin-műveket zongorázik,
1. cisz-moll noktürn op, 27/1, 2. Rondo a la
mazur op. 5, 3. F-dúr ballada op. 38, 4. Asz-
dúr ballada op. 47, 5. b-moll szonáta op. 35,

6. Esz-dúr andante spianato és nagy polonéz op 22, 7. cisz-
moll noktürn op. posth., ráadás: Három ecossaises op. 72
13.35 A Londoni Szimfonikus Zenekar hangversenye 15.00
Hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 18.00 Új Zenei Újság 19.00
Musica Sacra 19.35 A Cseh Filharmónia kórusának hang-
versenye 20.35 Variációk kamarazenére – A Ma gyar Rádió
Szimfonikus Zenekara művészeinek kamarazene hangver-
senye, 1. Robert Schumann: Adagio és allegro op. 70 (Háry
Péter – gordonka, Szabó Marcell – zongora), 2. Wolfgang
Amadeus Mozart: g-moll vonósötös K. 516 (Fenyvesi And-
rea, Tóth Gabriella – hegedű, Fejérvári János, Bíró-Érsek
Lilla – mélyhegedű, Nagy Judit – gordonka), 3. Ludwig van
Beethoven: C-dúr duó oboára és angolkürtre, WoO 27
(Soós Levente – oboa, Kozár Melinda – angolkürt), 4. Lud-
wig van Beethoven: c-moll szonáta op. 30/2 (Nyári László –
hegedű, Balog József) 22.00 Ars nova 23.00 Zsámbék Jazz
Open 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kismamaklub 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Ör-
vendetes rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyerme-
kekért 6.57 Hírpercek 7.02 Petőfi-versek 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj -
záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hír-
percek 9.00 Szentmise – Győr, Nagyboldogasszony-székesegyház 9.45 En-
ciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15
Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Palackposta 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evan-
géliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hit-
valló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek
18.00 A közösség szolgálatában 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma
– esti dicséret 19.25 Lélekcseppek 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás 20.16 Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55
Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vati-
kánból 23.20 Aktuális 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 Női röplabda Extraliga – Swie-
telsky-Békéscsaba–Vasas Óbuda
(ism.) 7.00 Nemzeti sporthíradó 7.30
CHI – A belső erő (ism.) 8.00 UEFA
Bajnokok Ligája – Liverpool FC–Real
Madrid CF nyolcaddöntő, 1. mérkő-
zés (ism.) 10.00 Nemzeti sporthíradó
10.15 UEFA BL – RB Leipzig–Manc-
hester City FC nyolcaddöntő, 1. mér-
kőzés (ism.) 12.15 UEFA Bajnokok Li-
gája összefoglaló (ism.) 13.00 Nem-
zeti sporthíradó 13.30 Kosárlabda-
magazin (ism.) 14.15 Vízilabda-ma-
gazin 14.30 Lendület 15.00 Pecatúra
15.30 Vollé! 16.00 Napos Oldal 16.30
DVSC 17.00 Nemzeti sporthíradó
17.15 UEFA Európa Liga- és Európa
Konferencia Liga-magazin (ism.)
18.15 Felvezető műsor 18.30 Férfi
kosárlabda világbajnoki-selejtező
(élő) 20.15 Értékelő műsor 20.30 Fel-
vezető műsor 21.00 UEFA Európa Li-
ga (élő) 22.50 Értékelő műsor
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32 Zsolozsma 8.00
Szentmise 8.45 Rózsafüzér 9.20,
19.05 Beszéljük meg! – Somogyi
Krisztina, Kézdy Anikó és Papp Mik-
lós előadása 10.30 Katekézis 11.00
Apostolok fóruma (ism.) 11.30 Kultúr-
pont 12.00 Imamaraton – Cap-i
Miasszonyunk, Kanada 12.55 Hírek
13.10 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Kateké-
zis (ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Ró-
zsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.10 Kultúrpont 20.40 Budai
20.55 Mária köszöntő 21.30 Apostol
(ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 NEK
2020 (ism.) 23.45 Képújság

0.30 EWTN Hírnök 5.30 Loretói
énekfüzér 5.20 Napi gondolatok az
evangéliumról 6.00 Igehírdető – mé-
diamissziós műsror 7.00 Szentmise
(élő) 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Fati-
mai engesztelőnap (élő) 12.05 Fati-
ma – az utolsó titok (dokumentum-
film) 13.40 Vatikáni rádió 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 15.30 Au-
diencia – Ferenc pápa tanítása 16.00
Rosarium – élő rózsafüzér ima – köz-
vetítés Rómából 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 A
Szent István Televízió műsora 20.00
Szentmise 20.35 Szeretve szeretni
21.00 Miért is? – Surján László mű-
sora 22.00 Délelőtt (ism.)

7.30 Labdarúgás – BL, nyolcaddöntő,
1. mérkőzés, Internazionale–FC Por-
to (ism.) 9.45 Labdarúgás – BL, nyol-
caddöntő, 1. mérkőzés (ism.) 10.30
Televíziós vásárlás 11.30 Baseball –
MLB Top Games: a 15 legjobb zárás
2022-ből (ism.) 12.30 Labdarúgás –
Serie A Full Impact, 23. (ism.) 13.00
Póker 2022 WSOP Main Event (ism.)
14.00 Kézilabda – BL, férfiak, cso-
portkör, THW Kiel–Celje (ism.) 15.45
Kézilabda – Bajnokok Ligája, férfiak,
csoportkör, Barcelona–OTP Bank-
Pick Szeged (ism.) 17.45 Mai helyzet
18.00 Kézilabda – Bajnokok Ligája,
férfiak, csoportkör, Telekom Veszp-
rém–FC Porto (élő) 20.45 Kézilabda
– BL, férfiak, csoportkör, Nantes–Kiel-
ce (élő) 22.30 Trash Talk (élő)

6.00 Reggeli – Élő magazinműsor
9.00 Teleshop 11.50 Nevess csak! –
Kandikamerás sorozat 12.00 A dadus
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/23.
12.20 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 13.00 Az örökség ára – Tö -
rök filmsorozat, 57. 14.10 Everwood,
4/10. Szellemek 15.25 Az újonc, 2/6.
Búvóhely 16.35 Bátrak földje – Ma -
gyar filmsorozat, 24. 18.00 RTL Híra-
dó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz –
Közszolgálati magazin (élő) 19.35
Drága örökösök – A visszatérés – Ma -
gyar filmsorozat, 44. Az árverés 20.35
A mi kis falunk – Ma gyar vígjátéksoro-
zat, 4/1. A szobordöntés 21.50 Nyerő
Páros – Próbára tesszük a szerelmü-
ket! – Sztárpárshow, 4/1. 24.00 RTL
Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 15.15, 19.50 A lélek szava
11.05 Mustármag (ism.) 11.30 Vatiká-
ni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Hallgassuk együtt! 14.05 Kávéház
(ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Gaudete (ism.) 16.30 Közelkép (ism.)
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Hangoló
(ism.) 19.15 Könyvtári barangolás
19.45 Esti mese 20.10 Kultúrkör
21.05 Feltámadt Krisztus, Boldogsá-
gunk! 21.30 Kapcsolat 22.10 Andante
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító
7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Nap-
indító + 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: A ma gyar Olympiász R.:
Zámborszki Ákos 12.00 Híradó 13.00
Háború Ukrajnában 14.00 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Radar – Riportműsor izgalmas
témákkal és megközelítéssel 18.30
Híradó 19.20 Napi aktuális 21.10 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális
(ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Haza-
húzó 2.00 Televíziós vásárlás 3.00 Ve-
títő (ism.): A ma gyar Olympiász 4.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 Vonatra fel! Kalandozások a
Föld körül, 5/2. 7.00 Szuperverdák
születése, 2/3. 8.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 5/1. 9.00 A vadembe-
rek Ben Fogle-lal, 9/5. 10.00 Élet a
fagypont alatt, 6/15. 11.00 Beépített
főnök – Nagy-Britannia, 5/1. 12.00
Vonatra fel! Kalandozások a Föld kö-
rül, 5/3. 13.00 A Duna – Árral szem-
ben, 2. 14.00 Szuperverdák születé-
se, 2/4. 15.00 Élet a fagypont alatt,
6/15. 16.00 A vademberek Ben Fogle-
lal, 9/5. 17.00 Beépített főnök – Nagy-
Britannia, 5/2. 18.00 A Duna – Árral
szemben, 3. 19.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 9/6. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 6/16. 21.00 A nácik fele-
melkedése, 3. 22.05 Bibliai talányok,
3. 23.00 Világrengető katasztrófák, 5.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 12.00
Tények délben – Hírműsor 12.30 Rex
felügyelő, 3. Pult alatti játék 13.30
Rex felügyelő, 4. Ígéret a múltból
14.35 Válaszutak – Me xi kói sorozat,
102. Visszatérés Mexikóba 15.40
Testvérek, 25. 16.45 Összetört szívek
– Tö rök romantikus sorozat, 87. 18.00
Tények – Hírműsor, 54. 18.45 Tények
Plusz 19.45 Szerencsekerék – Szóra-
koztató műsor 21.15 Hazatalálsz –
Ma gyar sorozat, 25. 22.05 Tények
gazdasági különkiadás 22.10 FARM
VIP – Ma gyar kalandreality, 19. 23.55
Propaganda – Kulturális magazin

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Ma gyar Krónika 9.20 Ma gyar tör-
ténelmi arcképcsarnok 9.30 Anziksz
9.55 Koronás sas 10.45 Földünk
nagy folyói 11.45 Az ideális bolygó
12.35 Bolygónk trópusi szigetei 13.35
Tízezer nap – Ma gyar játékfilm 15.25
Ma gyar nők 15.55 Fülszöveg 16.20
Édes anyanyelvünk 16.25 Koronás
sas 17.30 Ön is tudja? – műveltségi
vetélkedő 17.55 Vers 18.00 Librettó
18.45 Agenda 19.00 Az Odera torko-
latvidéke – A határtalan vadon – Né -
met ism.-terj. film 20.00 Ez itt a kér-
dés 21.00 Sztankay mozija 21.10 A
misszió – An gol játékfilm 23.20 Pol-
dark, 41. 0.25 Agenda (ism.) 0.40 Lib-
rettó (ism.) 1.30 Ez itt a kérdés (ism.)
2.25 Tízezer nap – Ma gyar játékfilm
4.10 Petőfi 200 4.35 Ma gyar Krónika

8.00 Drogfogások a repülőtéren 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Reptéró-
riás: Dubai 11.00 Légikatasztrófák:
Speciális esetek 12.00 A Harmadik Bi-
rodalom építményei 13.00 Dühöngő
elemek – Esélyed sincs 14.00 Jeges
pokol Norvégiában – Hóban, viharban
15.00 Tonhal-csaták – Kockázat nélkül
nincs győzelem 16.00 Csempészek
és határőrök – A bűn szobrai 17.00
Bekasztlizva külföldön – Trauma exp-
ressz 18.00 Kokainreptér: Brazília – A
legnagyobb fogások 19.00 Tényleg
így készül?! 19.30 Tényleg így ké-
szül?! 20.00 A Harmadik Birodalom
építményei – Hitler háborús gépezetei
21.00 Az átalakítás mesterei – Egy re-
pülőgép második élete 22.00 Top 10:
A 80-as évek legjei

8.40 A Lego-kaland, 2. – Ame ri kai ani-
mációs kalandfilm 10.40 Balek-suli –
Ame ri kai vígjáték 12.45 Beverly Hills-
i nindzsa – Ame ri kai akcióvígjáték
14.40 A kábelbarát – Ame ri kai vígjá-
ték 16.45 Támad a Mars – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Jack Nicholson,
Glenn Close, Danny DeVito, Sarah
Jessica Parker, Natalie Portman,
Pierce Brosnan. R.: Tim Burton 18.50
Taxi, 5. – Fran cia akciófilm – Fsz.:
Franck Gastambide, Bernard Farcy,
Salvatore Esposito, Sabrina Ouazani.
R.: Franck Gastambide 21.00 Halálos
fegyver, 2. – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Mel Gibson, Danny Glover, Joe
Pesci, Patsy Kensit. R.: Richard Don-
ner 23.25 Joker – Ame ri kai akciófilm
1.20 Invázió – Ame ri kai thriller

8.00, 16.30 Gordon Ramsay – Családi
körben 8.30, 16.00 Gino családi vaká-
ciója 9.00 Sütimester- Ausztrália 10.15
Mindörökké Gordon 11.15 James
Martin: Kalandozások Amerikában
12.15 Mindörökké Nigella 12.55 Mary
Berry – Mindennapok receptjei 13.30
Jó szakács, rossz szakács 14.00 Do-
nal gyors receptjei 14.30 Csokimeny-
nyország 15.00 Hugh mesterhármasa
15.30 Mary hétköznapi receptjei 17.00
Rory O’Connell főzőiskolája 17.30 Ja-
mie hétköznapi kajái 18.00 Jó sza-
kács, rossz szakács 18.30 Donal
gyors receptjei 19.00 Csokimennyor-
szág 19.30 Sütimester- Ausztrália
20.45 Sütimester- Ausztrália 22.00
Mindörökké Gordon 23.00 James
Martin: Kalandozások Amerikában

8.35 Ip Man: A nagymester – Hong -
kon gi–kí nai életrajzi akciófilm 10.45
Fekete tulipán – Fran cia kalandfilm –
Fsz.: Alain Delon, Virna Lisi. R.:.
Christian-Jaque 13.05 Ip Man 4: Finá-
lé – Hong kon gi–kí nai életrajzi akció-
film – Fsz.: Donnie Yen, Scott Adkins.
R.: Wilson Yip 15.10 Egy gyilkos agya
– Ame ri kai–hol land–an gol–finn akció-
film – Fsz.: LL Cool J, Val Kilmer. R.:
Renny Harlin 17.15 Oscar – Fran cia
vígjáték – R.: Molinaro Édouard 19.10
Fordítsd oda a másik orcádat is –
Olasz–fran cia akcióvígjáték – Fsz.:
Bud Spencer, Terence Hill. R.: Franco
Rossi 21.00 District 9 – Ame ri kai–sci-
fi – Fsz.: Cope Jason, David James.
R.: Neill Blomkamp 23.00 Piszkos al-
ku – Ame ri kai ak ció thril ler

6.10 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 3–7. 8.30 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
10–12. 9.50 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 2/16. 10.50
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 2/17. 11.50 Feleségek
luxuskivitelben – Fényűzés tűsarka-
kon, 3/1. 13.10 Doktor Murphy –
Ame ri kai sorozat, 10. 14.10 Doktor
Murphy – Ame ri kai sorozat, 11. 15.05
Doktor House – Ame ri kai sorozat,
2/5–6. 17.05 Az újonc – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 4/11. 18.00 Az újonc –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/12. 19.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 12–13. 21.00 A szerelem hálójá-
ban – Ame ri kai romantikus film 23.30
A remény rabjai – Ame ri kai filmdráma

8.10 Kislány a küszöbön – Né met víg-
játék 10.45 Herkules legendája –
Ame ri kai akciófilm – R.: Renny Harlin
12.40 Babysitting – A felvigyázó –
Fran cia komédia – R.: Nicolas Bena-
mou, Philippe Lacheau 14.15 Beépül-
ve: Az Escobar ügy – Ame ri kai krimi –
Fsz.: Bryan Cranston, John Leguiza-
mo. R.: Brad Furman 16.45 Kínzó kö-
zelség – Ame ri kai thriller – Fsz.: Pat-
rick Wilson, Samuel L. Jackson. R.:
Neil Labute 18.55 Fantomas visszatér
– Fran cia–olasz vígjáték – Fsz.: De-
mongeot Mylène, Louis de Funès. R.:
André Hunebelle 21.00 Asterix az
Olimpián – Bel ga vígjáték – Fsz.: Clo-
vis Cornillac, Gérard Depardieu. R.:
Frederic Forestier 23.15 Buliszerviz,
3.: A gólyák éve – Ame ri kai vígjáték

Francia–olasz vígjáték (1965) • André Hunebelle filmje az 1964-
ben készült Fantomas című film folytatása. A harc itt is a félelme-
tes és minden csapdából kimenekülő bűnöző, Fantomas (Jean
Marais), valamint hasonmása, az igazságért rendíthetetlenül küz-
dő kiváló újságíró, Fandor és az ötleteket halmozó Juve felügyelő
(Louis de Funès) között zajlik. Fantomas célja változatlan: a világ-
uralom megszerzése. Vígjátékot látunk, rengeteget nevetünk, el-
sősorban Louis de Funès alakításán, de közben eltűnődhetünk
azon is: Fantomas a minden korban újjászülető gonoszt jelképezi,
akiben nincsenek erkölcsi gátlások, egyetlen célja, hogy uralkod-
hasson az emberek, ha lehet, akkor az egész emberiség fölött.
Azonban mindig vannak olyanok, akik több-kevesebb sikerrel, de
fölveszik vele a harcot, aminek soha nincs vége. (bd)
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A másik terhét elhordozni azt jelenti: elszenvedem a másik ember te-
remtményi valóságát, igent mondok rá, türelemmel viselem, s elszen-
vedésében eljutok addig a pontig, ahol már nem megterhelést, hanem
örömöt jelent a számomra.                                         Dietrich Bonhoeffer

n A NAP MŰSORA
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AMC – 18.55

Fantomas visszatér



16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Rondó
17.15 Kárpát-medence (ism.)
17.40 A Nagyok (ism.)
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Mavi szerelme – Török tévé-

filmsorozat, I., 281/39. (ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc híradó
19.55 Időjárás-jelentés
10.00 Az ideális bolygó
10.55 Család-barát
11.55 Petőfi 200 versek
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 Kalandozás Dél-Koreában
13.25 Almárium
14.30 Ízőrzők
15.00 Almárium
15.20 Egy perc híradó (ism.)
15.24 Időjárás-jelentés
15.25 Főmenü mini (ism.)
15.25 Önök kérték!
15.55 Ridikül
16.55 Almárium
17.10 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/35.
17.50 SzerencsePerc (ism.)
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.40 Hójelentés
18.45 Álmok álmodói – Karády Kata-

lin
18.50 Mavi szerelme, I., 281/40.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat, IV., 20/11.
20.55 Csináljuk a fesztivált!
22.55 Kenó
22.56 Időjárás-jelentés
23.00 Megengedi? Alberto Sordi –

Olasz életrajzi film
10.55 Ma gyar világ (ism.)
11.25 A Mediciek hatalma – Lorenzo,

a tündöklő – Olasz–fran cia–an gol
történelmi filmsorozat, III., 8/2.

12.15 Velvet Divatház, VI., 10/6.
13.15 Hogy volt?!
14.05 Ridikül (ism.)

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.55 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.15 Mindennapi (ism.)
17.20 Időjárás-jelentés
17.25 Almárium (ism.)
18.25 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers (ism.)
10.25 Katolikus Krónika (ism.)
10.55 Útmutató (ism.)
11.25, 1.16 Hosszú szökés – Ma gyar

tévéfilm
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Rondó (ism.)
13.55 Kárpát-medence (ism.)
14.25 Magyarország ma (ism.)
14.50 Multiverzum (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.45 Család-barát (ism.)
16.40 Időjárás-jelentés
16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Beugró – Felkészültek? Mert

mi nem!
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Szabadság tér ’89 – Ma gyar

ismeretterjesztő sorozat
23.25 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.30 Álmok álmodói
10.35 Vers
10.37 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
12.35 A király meztelen – mesejáték

felnőtteknek – Ma gyar tévéjáték
(ism.)

14.10 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Hír  adó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Hír  adó 9.30 Hírek 10.00 Hír  adó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma – Ma-
gazin 11.00 Hír  adó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Hír  adó 12.45 Időjárás 13.00
Hír  adó 12.50–17.50 Ma dél  után; Ben-
ne: 13.00 Hír  adó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Hír  adó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Hír  adó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Hír  adó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Hír -
adó 17.30 Hírek 17.45 Agenda (ism.)
17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00
Hír  adó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Hír  adó 21.00 Hír  adó
21.22 V4 Hír  adó 21.30 Világhíradó
22.00 Hír  adó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Hír  adó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.20 Töf-Töf elefánt 5.30 Rosie világa
5.45 Lila Teknőc kalandjai 5.50 Char-
ley az iskolában 6.00 Rubi Szivárvá-
nyiában 6.10 Babar és Badou kaland-
jai 6.35 Pocoyo 6.40 Rozmaring
kunyhó 6.55 Go Jetters 7.20 Alvin és
a mókusok 7.55 RoboVonatok 8.25 A
kis Nicolas nyaral 8.50 Super Wings
– A szárnyalók 9.15 Paddington ka-
landjai 9.40 Az ifjú Marco Polo ka-
landjai 10.05 44 csacska macska
10.20 Az ifjú Robin Hood kalandjai
10.30 Számoljunk Paulával 10.45
Pom-Pom meséi 10.50 A kockásfülű

nyúl 11.00 Állatkölykök 11.03 Sebaj
Tóbiás 11.05 Töf-Töf elefánt 11.15
Budapest Spaceport 11.25 MeteoHe-
roes – Együtt a Földért! 11.30 Kókusz
Kokó, a kis sárkány 11.45 Power Pla-
yers 12.00 Nova család az űrben
12.25 Állati küldetés 12.45 Naszred-
din hodzsa meséi 12.50 M2 matricák
12.55 Bonbon, a kismackó 13.05 Ge-
ronimo Stilton 13.30 Wendy 13.55
Bing 14.05 Postás Pat 14.20 Chug-
gington pályaudvar 14.45 Bob, a
mester 14.55 Franklin 15.20 Geroni-
mo Stilton 15.40 1 nap, 1 kérdés
15.45 Gyerekversek 15.49 Hetedhét
kaland 16.00 Hoppi mesék 16.05 A
Muszklétások 16.20 A kis Nicolas
nyaral 16.45 Dínók nyomában 16.50
Betűvető 16.55 Az ifjú Marco Polo ka-
landjai 17.20 Super Wings – A szár-
nyalók 18.00 Gigantoszaurusz 18.10
Paddington kalandjai 18.35 Wendy
19.00 Alvin és a mókusok 19.35 Anna
és barátai 19.50 Hetedhét kaland

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 Archív 22.15 A38 BESZTOF

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen – Anselm
Grün: Változzon a világ! Az irgalmas-
ság testi és lelki cselekedetei című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
31/18. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Jávor Béla ol-
vassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Pillanatfelvétel 8.23 Műsorajánló
8.42 Parlamenti percek 8.50 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
praktikatár 10.04 Pannon mozaik
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Hangoló 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Zenei
közelkép – műsorvezető: Juhász Előd
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30, 23.00 Rádiós re-
génytár – Édes Anna. Kosztolányi
Dezső regényéből Nagy-Kálózy Esz-
ter olvassa fel, 20/20. 14.04 Vendég-
oldal – válogatás a Szent István Rá-
dió műsorából 15.04 Találkozásaim –
Juhász Előd műsora 15.30 Látóhatár
(ism.) 16.04 Blende 16.30 Mozgás-
ban 17.04 Kerengő – közéleti beszél-
getések 17.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések 18.04 Házunk táján –
praktikatár (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.)
20.04 Miért szeretem? – vallomások
irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsora-
jánló 20.30 Akvarell – kulturális palet-
ta (ism.) 21.04 Mester-fogás 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04,
22.30 Kerengő (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó
reggelt, Magyarország! 9.05 Petőfi ösz-
szes verse 9.05 Napközben 11.00 Króni-
ka 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál
11.55 Harangszöveg 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Déli krónika 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásje-
lentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Halljad, Izrael! –
a zsidó vallási felekezet félórája 14.00 Krónika 14.05 Kali-
forniai fürj 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Ole Luköie hét meséje 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történe-
lem 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.05 Mé-
hes György: Micsoda társaság 22.00 Krónika 22.30 Sport-
világ 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35
A hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.35 Az este
1.00 Nagyok 1.30 Kaliforniai fürj 2.00 Kalendárium 2.25
Felfedező – a gazdaságról 3.00 A nap kérdése

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Énekelj velünk! 12.00 Hírek
12.05 Népzene- Sebő 12.35 Lencsés Lajos
80, Botvay Károly 90 13.55 Iveta Apkalna
hangversenye, 1. Johann Sebastian Bach:
a) Schübler-korálok – részletek BWV 645–

650, b) – Johann Friedrich Agricola: Hatszólamú ricercar a
Musikalisches Opferből BWV 1079, 2. Liszt Ferenc: Fantá-
zia és fúga az Ad nos, ad salutarem undam c. koráldallamra
15.00 Hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 18.00 Súgólyuk 19.00
Arckép – alkotó emberek portréja 19.35 A Concerto Buda-
pest hangversenye Johannes Brahms műveiből 20.45 A
Parker Vonósnégyes hangversenye. Tagjai: Daniel Chong,
Ken Hamao (hegedű), Jessica Bodner (mélyhegedű), Kee-
Hyun Kim (gordonka), 1. Johann Sebastian Bach: A fúga
művészete BWV 1080 – 14. Contrapunctus, 2. Leoš Janá-
ček: II. vonósnégyes, 3. William ‘Billy’ Childs : III. (Viszon-
zatlan) vonósnégyes, 4. Robert Schumann: III. (A-dúr) vo-
nósnégyes op. 41/3 22.00 Ars nova – a XX-XXI. század ze-
néje. Dennis Russel Davies vezényel, 1. Isang Yun: Gor-
donkaverseny (Matt Haimovitz, Linzi Bruckner Zenekar), 2.
Erkki-Sven Tüür: III. szimfónia (Bécsi Rádió Szimfonikus
Zenekara) 23.00 Jazzlegendák. Nina Simone énekel. 1. Ni-
na Simone: Four Woman 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Sorstársak 1.55 Ne féljetek! – II. János Pál pápa gondolatai az év minden nap-
jára 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű sza-
vak 3.30 Boldogan élnek, amíg... 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság ró-
zsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma –
reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57
Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rádiónk
hírei 8.30 Tematikus nap 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Délvidéki Mária Rá-
dió kápolnája 9.45 Tematikus nap 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 10.50 Tematikus nap 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és nap-
közi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Bé-
ke a földön 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Tematikus nap
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tematikus nap 16.25 Hírpercek 16.30 Tema-
tikus nap 17.55 Hírpercek 18.00 Tematikus nap 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozs-
ma – esti dicséret 19.25 Tematikus nap 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Tematikus nap 20.55 Hírpercek
21.05 Tematikus nap 21.55 Hírpercek 22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont
22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Lélekcseppek 23.40 Zsolozsma
– befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

7.00 Nemzeti sporthíradó 7.30 Női
kosárlabda Euroliga – Sopron Bas-
ket–Basket Landes (ism.) 9.30 Golf
10.00 Nemzeti sporthíradó 10.15 UE-
FA Bajnokok Ligája összefoglaló
(ism.) 10.55 UEFA Európa Liga –
Manchester United–FC Barcelona rá-
játszás visszavágó (ism.) 13.00 UEFA
Európa Liga: A nyolccaddöntő sorso-
lása (élő) 13.30 Nemzeti sporthíradó
14.00 UEFA Európa Konferencia Liga
– A nyolccaddöntő sorsolása (élő)
14.30 Férfi Kosárlabda világbajnoki-
selejtező – Litvánia–Magyarország
(ism.) 16.30 Puskás Akadémia-maga-
zin 17.00 Nemzeti sporthíradó 17.15
Vízilabda-magazin (ism.) 17.30 UEFA
Európa Liga- és Európa Konferencia
Liga-összefoglaló (ism.) 18.30 Bajno-
kok Klubja 19.15 Péntek Esti Foci
20.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga-
mérkőzés (élő) 21.50 Péntek Esti Fo-
ci 22.15 Nemzeti sporthíradó
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7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.45 Keresztút
9.30, 19.00 Általános kihallgatás Ró-
mából 10.30 Lelkesít-Ő 11. 25 Szere-
tetláng 11.40, 20.00 Verbiták Magyar -
országon 12.00 Imamaraton – Lour-
des-i Szűzanya kegyhely – Mianmar
12.45 Hírek 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.40 Ferenc
pápa üzenete Rómából 16.00 Lelke-
sít-Ő (ism.) 17.00 Szentmise 17.45
Keresztút 18.30 Gyereksarok 20.30
Budai híradó 20.45 Mária köszöntő
21.30 Párbeszéd az emberért (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Általános ki-
hallgatás Rómából 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 A
Szent István Televízió műsora 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 11.30 Látogató
12.05 Szentmise 12.40 Bábel Balázs
érsek hittanórája 13.40 Vatikáni Rádió
magyar adása 14.00 EWTN Daily
Mass – angol nyelvű szentmise (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére (élő) – Imaszándékok fogadása
üzenetrögzítőn (06 1 / 808 98 07)
15.25 16.00 Rosarium – élő rózsafü-
zér ima – közvetítés Rómából 17.00
Szentmise 18.00 Keresztút 19.00 Ter-
ra Santa News 20.00 Szentmise
21.00 Igehirdető 22.00 Délelőtt (ism.)

7.30 Építők (ism.) 8.00 Kézilabda –
BL, férfiak, csoportkör, Telekom Veszp-
rém–FC Porto (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Darts – League, 4. állo-
más, Dublin (ism.) 14.30 Baseball –
MLB Best: 40 best bat flips of 2022
15.30 Kékek – Az OTP Bank-Pick Sze-
ged hivatalos klubtévéje 16.00 Labda-
rúgás – Inside Serie A, preview maga-
zine, 24. 16.30 Labdarúgás – Bajno-
kok Ligája, nyolcaddöntő, 1. mérkőzés,
Liverpool–Real Madrid 18.30 Csillagok
között – UEFA BL-magazin (élő) 20.00
NBA, alapszakasz, Los Angeles La-
kers–Golden State Warriors (ism.)
23.00 Heti helyzet – A hét témái 24.00
Ökölvívás – KisArmen Yepremyan,
Profi gála, Algyő (ism.) 3.00 Ökölvívás
– Profi gála (ism.)

6.00 Reggeli – Élő magazinműsor
9.00 Teleshop 11.50 Nevess csak! –
Kandikamerás sorozat 12.00 A dadus
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/1. 12.20
Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 13.00 Az örökség ára – Tö rök
filmsorozat, 58. 14.10 Everwood,
4/11. Felismerés 15.25 Az újonc, 2/7.
Babaülés 16.35 Bátrak földje – Ma -
gyar filmsorozat, 25. 18.00 RTL Híra-
dó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz –
Közszolgálati magazin (élő) 19.35
Drága örökösök – A visszatérés – Ma -
gyar filmsorozat, 45. Ez mán teja!
20.35 A mi kis falunk – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 4/2. A mobilfogorvos
21.50 Nyerő Páros – Próbára tesszük
a szerelmüket! – Sztárpárshow, 4/2.
23.40 RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet 10.05
Zöld hullám 10.30 Az erdő fohásza
(ism.) 11.05 Könyvtári barangolás
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangé-
lium; Szólj, Uram! 13.05 Évezredek
asztalánál (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Fausztina nővér
naplója 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.45 Keresztút 18.35 Közel-
kép 19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti me-
se 19.50 A lélek szava (ism.) 20.05
Líceumi krónika 20.35 Gaudete (ism.)
21.05 Kultúrkör (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító
7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Nap-
indító + 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: A közvetítő, 5–6. rész
R.: Petényi Katalin, Kabay Barna
12.00 Híradó 13.00 Háború Ukrajná-
ban 14.00 Vezércikk – Olvasunk a so-
rok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Paláver 17.00 Híradó 17.30 Radar –
Riportműsor izgalmas témákkal és
megközelítéssel 18.30 Híradó 19.20
Napi aktuális 21.10 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Televí-
ziós vásárlás 3.00 Vetítő (ism.): A
közvetítő, 5–6. rész 4.00 Vezércikk
(ism.) 4.40 Svenk (ism.)

6.00 Vonatra fel! Kalandozások a Föld
körül, 5/3. 7.00 Szuperverdák születé-
se, 2/4. 8.00 Beépített főnök – Nagy-
Britannia, 5/2. 9.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 9/6. 10.00 Élet a fagypont
alatt, 6/16. 11.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 5/2. 12.00 Vonatra fel!
Kalandozások a Föld körül, 5/4. 13.00
A Duna – Árral szemben, 3. 14.00
Szuperverdák születése, 2/5. 15.00
Élet a fagypont alatt, 6/16. 16.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 9/6. 17.00
Beépített főnök – Nagy-Britannia, 5/3.
18.00 A Duna – Árral szemben, 4.
19.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
9/7. 20.00 Élet a fagypont alatt, 6/17.
21.00 A nácik felemelkedése, 2/1.
22.05 Bibliai talányok, 4. 23.00 Világ-
rengető katasztrófák, 6.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 12.00
Tények délben 12.30 Rex felügyelő,
4. (ism.) 13.30 Rex felügyelő, 6.
Mélyvíz 14.35 Válaszutak – Me xi kói
sorozat, 103. Abril hazudik neked
15.40 Testvérek – Tö rök sorozat, 26.
16.45 Összetört szívek – Tö rök ro-
mantikus sorozat, 88. 18.00 Tények
– Hírműsor 18.45 Tények Plusz
19.45 Szerencsekerék – Szórakozta-
tó műsor 21.15 Hazatalálsz – Ma gyar
sorozat, 26. 22.05 FARM VIP – Ma -
gyar kalandreality, 20–21. 2.25 Té-
nyek Extra 3.00 Rex felügyelő, 6.
Mélyvíz (ism.) 4.00 Dáridó 25

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 A kommunizmus és a Gulág ál-
dozatainak emlékére 9.50 Koronás
sas 10.40 Hét világ, egy bolygó 11.40
Az ideális bolygó 12.35 Az Odera tor-
kolatvidéke – A határtalan vadon
13.30 Magdolna – Ma gyar játékfilm
15.10 Szabadság tér ’56 15.55 A Na-
gyok 16.25 Koronás sas 17.30 Ön is
tudja? 17.55 Vers 18.00 Librettó
18.45 Agenda 19.00 Csehország ma-
dártávlatból – Cseh ism.-terj. sorozat.
A tűzhányók emlékére 19.30 Kritika
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Sodrás-
ban – Ma gyar játékfilm 22.30 Sztan-
kay mozija (ism.) 22.40 A misszió –
An gol játékfilm 0.50 Agenda (ism.)
1.05 Librettó (ism.) 1.50 Ez itt a kér-
dés (ism.) 2.45 Magdolna – Ma gyar
játékfilm 4.20 Ma gyar írók

8.00 Csempészek és határőrök 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Reptér-
óriás: Dubai 11.00 Légikatasztrófák:
Speciális esetek 12.00 A Harmadik
Birodalom építményei 13.00 Dühöngő
elemek 14.00 Jeges pokol Norvégiá-
ban – Tripla veszély 15.00 Tonhal-
csaták 16.00 Drogfogások a repülőté-
ren – Az ar gen tin szál 17.00 Bekaszt-
lizva külföldön 18.00 Kokainreptér:
Brazília 19.00 Tényleg így készül?! –
Burrito és koktélcseresznye 19.30
Tényleg így készül?! – Sajtfalatka és
guacamole 20.00 A Harmadik Biroda-
lom építményei – A bosszú fegyverei
21.00 A bűn kereskedői – Szervke-
reskedők 22.00 Észak-Korea: A kö-
vetkező elnök 23.00 Hidegháború: Az
armageddon árnyékában

7.40 Örökké fiatalok – Olasz vígjáték
9.30 A cipőbűvölő – Ame ri kai vígjáték
11.25 A kezdet kezdete – Ame ri kai
vígjáték 13.25 Harry Potter és az az-
kabani fogoly – An gol–ame ri kai ka-
landfilm 16.25 Alfa – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Kodi Smit-McPhee, Jó-
hannes Haukur Jóhannesson, Marcin
Kowalczyk, Leonor Varela. R.: Albert
Hughes 18.25 Sherlock Holmes:
Árnyjáték – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Robert Downey Jr., Jude Law,
Rachel McAdams, Jared Harris, Noo-
mi Rapace, Stephen Fry. R.: Guy
Ritchie 21.00 Legenda vagyok –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Will Smith,
Alice Braga, Charlie Tahan, Emma
Thompson. R.: Francis Lawrence
23.00 Azonosság – Ame ri kai thriller

8.00, 16.30 Gordon Ramsay – Csalá-
di körben 8.30, 16.00 Gino családi va-
kációja 9.00 Sütimester- Ausztrália
10.15 Mindörökké Gordon 11.15 Ja-
mes Martin: Kalandozások Ameriká-
ban 12.15 Az ízek útján Nagy-Britan-
niában 12.55 Mary Berry – Minden-
napok receptjei 13.30 Jó szakács,
rossz szakács 14.00 Donal gyors re-
ceptjei 14.30 Csokimennyország
15.00 Hugh mesterhármasa 15.30
Mary hétköznapi receptjei 17.00 Rory
O’Connell főzőiskolája 17.30 Jamie
hétköznapi kajái 18.00 Jó szakács,
rossz szakács 18.30 Donal gyors re-
ceptjei 19.00 Csokimennyország
19.30 Sütimester- Ausztrália 20.45
Sütimester- Ausztrália 22.00 Finom-
ságok Simon Hopkinson konyhájából

8.40 Pénz áll a házhoz – Né met–
ame ri kai–román vígjáték 10.35 Kis-
lány a küszöbön, 2. – Né met vígjáték
– R.: Til Schweiger 13.05 Atyai pofon-
osztó – Olasz akcióvígjáték – Fsz.:
Bud Spencer, Salvatore Cascio. R.:
Ruggero Deodato 15.15 A király ne-
vében, 2. – Két világ – Né met–ka na -
dai akciófilm – R.: Uwe Boll 17.05
Menedék – Spa nyol pszichothriller –
Fsz.: Josh Duhamel, Julianne Hough.
R.: Lasse Hallström 19.20 Superhero
Movie – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Drake Bell, Leslie Nielsen. R.:
Craig Mazin 21.00 Fosztogatók –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Bruce Wil-
lis, Christopher Meloni. R.: Steven C.
Miller 22.55 Harcos farkas – Kí nai ak-
ciófilm – R.: Wu Jing

6.10 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 6–10. 8.30 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
12–14. 9.50 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 18–19.
11.50 Feleségek luxuskivitelben –
Fényűzés tűsarkakon, 3/2. 13.10 Dok-
tor Murphy – Ame ri kai sorozat, 12.
14.10 Doktor Murphy – Ame ri kai soro-
zat, 13. 15.05 Doktor House – Ame ri -
kai sorozat, 2/7–8. 17.05 Az újonc –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/13. 18.00
Az újonc – Ame ri kai vígjátéksorozat,
4/14. 19.00 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 14–15. 21.00 Egek ura
– Ame ri kai romantikus dráma 23.25
Austin Powers – Aranyszerszám –
Ame ri kai vígjáték 1.20 Doktor Murphy
– Ame ri kai filmsorozat, 12–13.

7.50 Kislány a küszöbön, 2. – Né met
vígjáték 10.20 Rejtőzködő fenevadak
– An gol–kí nai akciófilm – Fsz.: Dolph
Lundgren, Scott Adkins. R.: Styles
Eric 12.10 A tiltott királyság – Ame ri -
kai akciófilm – R.: Rob Minkoff 14.15
A Bourne-rejtély – Ame ri kai–né met–
cseh thriller – R.: Doug Liman 16.35
Mint a kámfor – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Clooney George, Jennifer
Lopez. R.: Steven Soderbergh 19.05
A sas és a sárkány – Kí nai akciófilm –
Fsz.: Jackie Chan, John Cusack. R.:
Daniel Lee 21.00 Torrente 4 – Spa -
nyol akcióvígjáték – Fsz.: Carlos Are-
ces, Jiménez Goyo, Santiago Segura.
R.: Santiago Segura 22.45 Piranha
3D – Ame ri kai horror – Fsz.: David
Hasselhoff. R.: John Gulager

Tv Paprika – 22.00

Finomságok 
Simon Hopkinson konyhájából
Angol főzőshow (2012) • A nagyböjti időszak péntekjei mindig is
különlegesek. Nagymamám pénteken nem evett húst, s ha netán
épp valamiféle húsos étel volt az ebéd, amit idősebb korában vittek
neki, akkor félretette nekem. Mama magával szemben volt csak
szigorú. Mikor hazaértem az egyetemről, ő mindig finomságokkal
várt. Akár nagyböjt idején is. A böjti ételek talán Simon Hopkin-
son konyhájából sem hiányoznak. A húsmentes ételeket tekintve a
népszerű séf helyében ajánlanám mondjuk a zöldséges bulgurt,
ami sokféleképpen elkészíthető. Bármi mehet bele: sárgarépa, zel-
ler, hagyma, petrezselyemzöld, akár még uborka vagy paprika is.
De ha csak növényi margarinnal megkent kenyeret szeretnénk en-
ni pénteken, az is megjárja. Mellé viszont jólesik egy kis paradi-
csom, kígyóuborka. Még a paprikás krumplit is el tudom képzelni
a böjti péntekeken... Persze kolbász nélkül. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A megbocsátás szolgálatát naponként végezzük. 
Szavak nélkül tesszük ezt azzal, hogy imádkozunk egymásért.

Dietrich Bonhoeffer

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Ma gyar Krónika (ism.)
17.15 Hazajáró (ism.)
17.45 Itthon vagy! (ism.)
18.10 Divat & dizájn
18.40 Noé barátai
19.10 Családi kör – A FILM – Ma -

gyar sorozat, 22/6.
19.45 Utazások Skócia szigetein
10.10 Egy perc híradó
10.15 Időjárás-jelentés
10.20 Alvin és a mókusok – Ame ri kai

családi vígjáték
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.30 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
20/7. (ism.)

13.55 Itthon vagy!
14.15 Foglyok – Ma gyar tévéfilm
15.45 Egy perc híradó (ism.)
15.48 Időjárás-jelentés
15.49 Főmenü mini – Sütőtök – Má-

tészalka (ism.)
16.00 Pannonhalmi Szamizdat –

Egyházüldözés egy kolostorban
17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.40 Hójelentés
18.44 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 A színésznő – Ma gyar tévéfilm
21.10 Keserű igazság – Ma gyar já-

tékfilm
22.35 Kenó
22.38 Időjárás-jelentés
22.45 Árulók – Ma gyar tévéfilm
23.55 A Mediciek hatalma – Lorenzo,

a tündöklő, III., 8/3. Bizalom
10.50 Velvet Divatház, VI., 10/7. Új

szerelmek
11.45 Hogy volt?!
12.35 Divat & dizájn
13.30 Noé barátai
14.00 Álmok álmodói – Eötvös Lo-

ránd
14.05 Ma gyar Krónika
14.35 Világörökség Portugáliában –

Por tu gál dok.-film-sorozat. Sintra

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.15 Időjárás-jelentés
17.18 Opera Café (ism.)
17.50 EtnoKultúra (ism.)
18.20 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
18.50 Evangélium (ism.)
19.25 Novum (ism.)
19.55 Multiverzum (ism.)
10.30 Hogy volt?! – Jónyer – Ger-

gely – Klampár (ism.)
11.30 Ördöglovas – Ma gyar életrajzi

film – Fsz.: Fényes Alice, Benkő
Gyula, Kiss Manyi, Makláry Zol-
tán, dr. Szakács Zoltán, Sulyok
Mária, Benkő Gyula, Sulyok Má-
ria. R.: Hamza D. Ákos

13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Babinyecz József
atlétával

14.00 M4 SPORT+
22.05 Nem Telepesek – Ma gyar do-

kumentumfilm
23.00 Ez volt a sorsom... – Ma gyar

dokumentumfilm
23.35 Dokuzóna (ism.)
10.30 Ma gyar világ (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.16 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.19 Agapé (ism.)
12.10 Foglyok – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
13.35 Ördöglovas – Ma gyar életrajzi

film – Fsz.: Fényes Alice, Benkő
Gyula, Kiss Manyi, Makláry Zol-
tán, dr. Szakács Zoltán, Sulyok
Mária, Benkő Gyula, Sulyok Má-
ria. R.: Hamza D. Ákos (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy! – Turisztikai ma-

gazin

7.00 Hír  adó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Hír  adó 9.30 Hírek 10.00 Hír  adó 10.30
Hírek 10.33 Esély 11.00 Hír  adó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Hír  adó 12.45 Időjárás 13.00
Hír  adó 12.50–17.50 Ma dél  után; Ben-
ne: 13.00 Hír  adó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Hír  adó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Hír  adó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Hír  adó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ – Világpolitikai maga-
zin (ism.) 17.00 Hír  adó 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.50–21.50
Ma este; Benne: 18.00 Hír  adó 18.35
Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30
Hír  adó 21.00 Hír  adó 21.22 V4 Hír  adó
21.30 Világhíradó 22.00 Hír  adó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Hír  adó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 Pom-Pom meséi 5.05 A kockás-
fülű nyúl 5.15 Kortárs gyerekversek
és dalok 5.18 Sebaj Tóbiás 5.25 Töf-
Töf elefánt 5.35 Noddy Játékváros-
ban 5.45 Milo 6.10 Kívánj most! 6.35
A Szuper-brigád 6.45 Limb-lomb, a
kincses sziget 7.10 Maja, a méhecs-
ke 7.35 Raju, a riksa 7.50 Doodleboo
8.00 M2 matricák – Gyerekjáték 8.05
PöttömMag Tilda 8.15 Zou 8.35 Dí-
nók nyomában 8.40 Rókus és Rézi
9.05 Zoom, a fehér delfin 9.30 Babi

kávézója 10.15 Alvin és a mókusok
10.40 Lassie 11.10 Pocoyo 11.15 M2
matricák – Gyerekjáték 11.25 Denver,
az utolsó dinoszaurusz 11.35 Múmin-
völgyi kalandok 12.00 Game Kee-
pers- A játék őrzői 12.30 Gofri, a cso-
dakutya 12.50 Arthur és a kerekasztal
gyermekei 13.15 H2O: Egy vízcsepp
elég 14.05 Andy vízi kalandjai 14.20
Janó manó és az elveszett harmat-
cseppek 14.35 Tom és Lili 14.50 A li-
bapásztorlány − Készült a Grimm
testvérek meséje nyomán 15.50
Chuggington pályaudvar 16.00 Zou
16.25 Zoom, a fehér delfin 16.55 Babi
kávézója 17.40 Alvin és a mókusok
18.05 Hihetetlen történet az óriás kör-
téről 19.20 Sam, a tűzoltó 19.35 Pep-
pa malac 19.50 Ici-pici cicák 

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35
Adom a dalod (ism.) 21.10 Nézzünk
szét! 22.45 Főpróba 23.15 Főpróba −
Sebő Együttes (ism.) 23.50 Elektrip
2.20 Akusztik − Szűcs Gabi Quintet
3.20 A38 Archív − Manoya (ism.) 4.10
Hullámhossz − Roma Soul, 2. 4.30
Stiló − Nagy Katica + Vecsei Kinga
Réta (ism.)

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – An-
selm Grün: Változzon a világ! Az ir-
galmasság testi és lelki cselekedetei
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
31/19. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet 8.08 Reggeli ri-
port 8.17 Egyházi lapszemle 8.23 Mű-
sorajánló 8.30 Civil percek 8.42 Reg-
geli riport 8.50 Tény-kérdés – napi in-
terjú 9.04 Meghívó – kulturális maga-
zin 10.04 Iránytű 11.04 Kép a tükör-
ben? 11.30 Asztali áldás – gasztronó-
miai magazinműsor 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Szomszé-
doló 13.04 Messzelátó – turisztikai
magazin 13.30 Pannon-panoráma
14.04 Vendég-oldal 15.04 Házimuzsi-
ka a Délibáb utcában – házigazda:
Juhász Előd 16.04 Vidékjáró magazin
16.30 OMCE-magazin 17.04 Páholy
és pódium 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Esti me-
se 19.58 Műsorajánló 20.04 A héten
történt – közéleti elemző műsor 21.04
Édesanyám főztje (ism.) 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Zenei barangolás (ism.) 23.00 Nyelv-
édesanyánk – anyanyelvi rovat (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nél-
kül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Szombat reggel 8.30 V4 – Visegrádi
Négyek 9.05 Az Őrségből a „ma gyar
Gulagra” – Nyugat–magyarországiak a
Hortobágy munkatáboraiban 9.30 Szel-
lem a fazékból 10.00 Krónika 10.05 Országjáró – szombat
dél  előtt 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli harangszó 12.01
Déli krónika 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Hit, önzetlen-
ség, emberség a Gulágon – Placid atya története 14.00 Íté-
let vagy / és leszámolás? – Népbíróságok Magyarorszá-
gon, 1945 és 1950 között 14.30 Országjáró – szombat dél -
után 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00
Krónika 19.05 Örökzöld 20.00 Krónika 20.10 Ole Luköie
hét meséje 20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét – romák
és a közélet 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+ 21.30 A tan-
kok igazsága 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika
23.04 Sportvilág hírek 23.05 Az Őrségből a „ma gyar Gu-
lagra” – Nyugat–magyarországiak a Hortobágy munkatá-
boraiban 23.30 Ítélet vagy / és leszámolás? – Népbírósá -
gok Magyarországon, 1945 és 1950 között 24.00 Himnusz

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.35
MVM Koncertek, 24. Gödöllői Nemzetközi
Hárfafesztivál 2022 . Polónyi Ágnes hárfa-
estje 13.30 A Concerto Budapest hangver-

senye. Vez.: Keller András Km.: Várjon Dénes. 1. Bartók
Béla: a) Ma gyar képek BB 103, b) II. zongoraverseny (Vár-
jon), 2. Ludwig van Beethoven: III. (Eroica) szimfónia op. 55
15.00 Hírek 15.05 Zenebeszéd 16.45 A Weiner-Szász Ka-
maraszimfonikusok hangversenye 17.20 Évfordulók 2022 –
César Franck, 200. Fülei Balázs zongorázik, a Kodály Vo-
nósnégyes játszik 19.00 Opera. Jules Massenet: Thais. Há -
rom fel vo ná sos opera. Szövegét – Anatole France azonos
című regénye alapján – Louis Gallet írta. Vez.: Pierre Bleu-
se. Ea.: Fran cia Rádió kórusa (karig.: Marc Korovitch),
Fran cia Nemzeti Zenekar 21.10 Johann Sebastian Bach: 
c-moll szólószvit BWV 1011 (Ea.: Asier Polo – gordonka,
Madrid, Fundación Juan March, 2021. október 6.) 21.40 A
Bajor Rádió Szimfonikus Zenekarának hangversenye. Vez.:
Daniel Harding, 1. Thomas Ades : Az öldöklő angyal – szim-
fónia, 2. Richard Strauss: Alpesi szimfónia op. 64 23.00 All
That Jazz. Lemezbemutató – Orjazztra Vienna: Homeco-
ming Live 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Is-
ten szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55, 7.02 Igé-
ző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád száll a dal
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Ab-
ba Pater 5.55, 6.57, 8.55, 9.55, 10.40, 11.55 Hírpercek 6.00, 11.25, 19.00, 23.40
Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 7.05 Napin-
dító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 9.00 Megújulás 9.45 En-
ciklikák 9.50 Nézőpont 10.00 Hitünk és életünk 11.00 Religio mundi – A világ
vallásai 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Ör-
vendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa –
Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek
16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.35 Mégis szeretni 17.55 Hírpercek 18.00 Szent-
mise – Budapest XII., Felső-Krisztinavárosi Keresztelő Szent János-temp-
lom 18.55 Hírpercek 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A gondolkodás klasszikusai 20.55 Hírpercek
21.05 Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban
21.55 Hírpercek 22.00 Arcok, sorsok, történetek 22.50 Nézőpont 22.55 Hírper-
cek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.55 UEFA Bajnokok Ligája – RB
Leipzig–Manchester City FC nyolcad-
döntő, 1. mérkőzés (ism.) 6.45 UEFA
Európa Liga- és Európa Konferencia
Liga-összefoglaló (ism.) 7.45 Puskás
Akadémia-magazin (ism.) 8.15 Brin-
gasport 8.30 Szabadidő 9.00 Kékek
9.30 UEFA Európa Liga – Manchester
United–FC Barcelona rájátszás visz-
szavágó (ism.) 11.30 Bajnokok Klubja
(ism.) 12.15 Labdarúgás – OTP Bank
Liga-mérkőzés (élő) 14.10 Felvezető
14.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga-
mérkőzés (élő) 16.15 Értékelő műsor
16.45 Felvezető műsor 17.00 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga-mérkőzés
(élő) 18.50 Értékelő 19.15 Felvezető
19.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga-
mérkőzés (élő) 21.15 Értékelő műsor
21.45 GÓÓÓL! 22.45 K&H férfi kézi-
labda liga – Balatonfüredi KSE–OTP
Bank Pick Szeged (ism.) 0.30 K&H
férfi kézilabda liga (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 NEK
2020 10.20 Le(g)ó mesék (ism.)
10.35, 21.30 Mottó 11.30 Katekézis
(ism.) 12.00 Imamaraton – Ta’ Pinu
Szűzanya nemzeti kegyhelye, Málta
12.50 Hírek 13.05 Szentségimádás
14.00 Igeforrás – Bábel Balázs műso-
ra 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 16.00 Összhang 16.30 Fe-
rencesek – Szerdahelyi Csongor mű-
sora (ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.05 Montserrat jezsuita be-
szélgetések (ism.) 20.35 Budai hét
20.50 Mária köszöntő 22.45 Váloga-
tás a Szent István Televízió műsorá-
ból (ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 A
Szent István Televízió műsora 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
09.10 Délelőtt (ism.) 12.00 Úrangyala
12.05 Szentmise 14.00 EWTN Daily
Mass – angol nyelvű szentmise (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére 15.30 Audiencia- Ferenc pápa
tanítása 16.00 Rosarium 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
19.00 Vaticano 19.30 EWTN Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Mennyei
Atyám, hálát adunk neked... – Varga
László megyéspüspök előadása –
„Az emberi közösség újjáépítése”
22.00 Délelőtt (ism.)

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Trash Talk (ism.) 8.30 Csillagok között
– UEFA BL-magazin (ism.) 11.00
Sportverda – Sportautó magazin
(ism.) 12.00 Lóverseny – Ügetőfuta-
mok, Kincsem Park (élő) 16.00 Darts
– Kilencnyilasok a Sport TV-n, 1. rész
16.15 Póker 2022 WSOP Main Event
(ism.) 17.15 Labdarúgás – Bajnokok
Ligája-magazin 17.45 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 24. forduló, Empo-
li–Napoli (élő) 20.15 Darts – Kilenc-
nyilasok a Sport TV-n, 2. rész 20.30
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 24.
forduló, Lecce–Sassuolo (élő) 23.00
NBA – NBA, alapszakasz, Detroit Pis-
tons–Toronto Raptors (ism.) 2.00
Darts League, 4. állomás, Dublin
(ism.) 5.30 Tempó-magazin (ism.)

6.45 Kölyökklub – Animációs összeál-
lítás 9.10 Teleshop 10.05 A dadus –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/2. 10.40
Praxis – Az egészség és az igazság
nyomában Erős Antóniával – Egész -
ségügyi információs magazin, 2/1.
(ism.) 11.25 Autogram – Autósmaga-
zin 12.10 Gólkirályság – Ma gyar víg-
játéksorozat, 7. 13.25 Doktor Murphy
– Ame ri kai filmsorozat, 4/11–12.
15.50 Nászfrász – Ame ri kai vígjáték
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Fókusz Plusz 20.00 Gólkirály-
ság – Ma gyar vígjátéksorozat, 8.
21.20 Hat nap, hét éjszaka – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Harrison Ford,
Anne Heche, David Schwimmer,
Danny Trejo. R.: Ivan Reitman 23.30
Gloria Bell – Chi lei–ame ri kai film

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Kapcsolat (ism.) 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.20
Evangélium 12.40 Névnap 13.05 Déli
muzsika 14.05 Líceumi krónika (ism.)
14.35 Gaudete (ism.) 15.05 Zöld hul-
lám (ism.) 15.30 Öku me né 16.05 Ká-
véház 17.00 Hírek 17.15 Sporthírek
17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér
18.35 Hét nap 19.15 Könyvek könyve
19.40 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.10 Krisztus-kereszt az erdőn (ism.)
21.35 Kérem a következőt! (ism.)
22.05 Egymás közt (ism.) 23.05 Vati-
káni Rádió 23.20 Zenei összeállítás

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Sajtó-
klub (ism.) 9.00 Háború Ukrajnában
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő: Pajtakult, 17. R.: Mezei Dániel
12.00 Híradó 13.00 Célpont – oknyo-
mozó riportműsor (ism.) 14.00 Vezér-
cikk – Olvasunk a sorok között (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Szélesvásznú történe-
lem – Szerelem első vérig 18.30 Hír-
adó 19.10 Szerelem első vérig (1986)
R.: Dobray György, Horváth Péter
21.10 Politikai hobbista 22.15 Híradó
22.50 Svenk 23.10 Globál 24.00 Ra-
dar ráadás 1.00 Hazahúzó 2.00 Tele-
víziós vásárlás 3.00 Vetítő (ism.): Paj-
takult, 17. 4.00 Politikai hobbista
(ism.) 4.40 Svenk (ism.)

6.00 Észbontó verdák, 9–10. 7.00
Próbaút négykeréken, 5. 8.00 A vasút
forradalma, 1. 8.55 Történelmi pilla-
natok, 2. 9.00 18 kerékkel Indonéziá-
ban, 4–5. 11.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 2–3. 13.00 Pusztító
viharok nyomában, 7. 14.00 Élet a
fagypont alatt, 6/1. 15.00 Szuperau-
tók nyomában, 9. (NR) 16.00 Fikció
vagy valóság, 5/2. 17.00 Kódolt ka-
tasztrófák, 3. 18.00 Antropocén-Az
ember színre lép, 1. 19.05 A 90-es
évek Amerikája, 5. 20.00 Miért nem
állították meg Hitlert?, 1. 21.00 Tenge-
ralattjáró: a titokzatos fegyver, 1.
22.05 Tengeralattjáró: a titokzatos
fegyver, 2. 23.10 Az igazi Vadászat a
Vörös Októberre, 1. 24.00 Az igazi
Vadászat a Vörös Októberre, 2.

8.00 Timon és Pumbaa 8.25 101 kis-
kutya 8.50 Kacsamesék 9.15 A gumi-
macik – Ame ri kai animációs sorozat
9.40 Balu kapitány kalandja – Ame ri -
kai animációs sorozat 10.10 Trend-
mánia 10.45 Beauty Secrets – Dr.
Phillips-Csernus Krisztinával 11.25
Hungarikumokkal a világ körül – Is-
meretterjesztő magazin 12.00 Bran-
dépítők – Életmódmagazin 12.40
Poggyász – Utazási magazin 13.15
Csapdába csalva – Né met realityso-
rozat 13.55 Happy, a flúgos golfos –
Ame ri kai filmvígjáték 15.55 Columbo:
Béke poraira – Ame ri kai krimi 18.00
Tények 18.55 Tények Plusz 20.00
Halálos iramban, 6. – Ame ri kai akció-
film 22.55 Orvlövész – Ame ri kai krimi
1.45 A szajré – Ame ri kai–né met krimi

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.55 MMA-portrék 9.55 Koronás sas
10.55 Utazások Skócia szigetein
12.00 A világ madártávlatból 13.00
Csehország madártávlatból 13.30 Va-
laki a Bal négyes páholyból – Rátonyi
Róbertre emlékezünk 14.30 Ha lúd,
legyen kövér! 15.25 Élő népviseletek
– Rimóc 15.55 Reviczkyvel az Erdő-
ben – Natúrparkok 16.25 Kritika (ism.)
17.00 Kastélykörút – Püspöki palota,
Sümeg 17.25 Ma gyar nők 17.55 Kon-
túr – Szirtes Edina Mókus énekes, ze-
nész 18.45 Agenda 19.00 Pusztaház
örökösei, 2. 20.00 M5 História – A
kommunizmus öröksége 20.50 Elve-
szett idők 22.35 Elveszett idők –
apokrif 23.15 GUPVI – A halál táborai
– Ma gyar dok.-film 0.40 Sodrásban –
Ma gyar játékfilm

8.00 Jeges pokol Norvégiában 9.00
Jeges pokol Norvégiában 10.00,
11.00 Csempészek és határőrök
12.00 Drogfogások a repülőtéren
13.00 Drogfogások a repülőtéren
14.00 Tényleg így készül?! – USA
14.30 Tényleg így készül?! – USA
15.00 Tényleg így készül?! – Miso le-
ves és mandulás drazsé 15.30 Tény-
leg így készül?! – Diákcsemege és
csoki chips 16.00 Tonhal-csaták: Ou-
ter Banks 17.00 Tonhal-csaták: Outer
Banks 18.00 Gigászok a bokszutcá-
ban – Peter Pan komphajó 19.00 Az
Amelia Earhart-expedíció – Az Amelia
Earhart-expedíció 20.00 Lecsapolt
óceán – Pompejii: A halottak titkai
21.00 Clotilda: Az utolsó ame ri kai rab-
szolgahajó 22.00 A bűn kereskedői

7.45 Tűzoltó kutya – Ame ri kai akció-
vígjáték 9.50 A fantasztikus Róka úr –
Ame ri kai animációs kalandfilm 11.30
Nagypapa hadművelet – Ame ri kai–
an gol–ka na dai vígjáték 13.30 Scooby
Doo, 2.: Szörnyek póráz nélkül –
Ame ri kai kalandvígjáték – R.: Raja
Gosnell 15.30 Scooby! – Ame ri kai
animációs kalandvígjáték 17.45 Az
Igazság Ligája – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Ben Affleck, Henry Cavill, Amy
Adams, Gal Gadot, Jason Momoa,
Ezra Miller, Ray Fisher, J.K. Sim-
mons, Jeremy Irons. R.: Zack Snyder
20.10 Aquaman – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Jason Momoa, Amber Heard,
Willem Dafoe, Nicole Kidman. R.: Ja-
mes Wan 23.00 Halálos fegyver, 2. –
Ame ri kai akcióvígjáték

8.00, 8.30 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 9.00, 10.15 Sütimester –
Ausztrália 11.30 A csokoládé királynő-
je 12.00 Piték és pudingok 13.00 Pe-
pe egészséges desszertjei 13.30 Min-
den ízében egészség 14.00 Jamie
Oliver: Együtt 15.00 James Martin – A
Brit-szigetek gasztronómiája 16.00
Havas Dóra: Álmaim cukrászdája
16.30 Havas Dóra: Álmaim cukrász-
dája 17.00 Édes nagyik, finom sütik
17.30 Pepe egészséges desszertjei
18.00 Minden ízében egészség 18.30
Jamie Oliver: Együtt karácsonykor
19.30 Sütimester – Ausztrália 20.45
Sütimester – Ausztrália 22.00 A cso-
koládé királynője 22.30 Piték és pu-
dingok 23.30 James Martin – A Brit-
szigetek gasztronómiája

8.45 Ip Man: A védelmező – Kí nai ak-
ciófilm – Fsz.: Donnie Yen, Lynn
Hung. R.: Wilson Yip 10.55 Egy gyil-
kos agya – Ame ri kai–hol land–an gol–
finn akciófilm – R.: Renny Harlin
13.05 Nőstényördög – Ame ri kai vígjá-
ték – R.: Susan Seidelman 15.05
Dzsungelből dzsungelbe – Ame ri kai–
fran cia vígjáték – R.: John Pasquin
17.10 Az ősök kardja – Japán–taj va -
ni–né met–ka na dai–ame ri kai–an gol
akciófilm – Fsz.: Maggie Q, Sean Fa-
ris. R.: Gordon Chan 19.05 Éretlenek
– Fran cia vígjáték – Fsz.: Daniel Au-
teuil, Michel Fabre. R.: Claude Zidi
21.00 Végállomás – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Dexter Fletcher, Margot Robbie.
R.: Stein Vaughn 22.45 A futár – An -
gol–auszt rál akciófilm

6.10 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 3–6. 8.00 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
10–12. 9.20 Sütimester – Brit gasztro-
reality, 1–2. 12.20 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 2/4–5. 14.15 Austin
Powers – Aranyszerszám – Ame ri kai
vígjáték 16.15 A szerelem hálójában
– Ame ri kai romantikus film 18.45 Fer-
tőzés – Ame ri kai thriller 21.00 Családi
üzelmek – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Jason Sudeikis, Jennifer Aniston, Em-
ma Roberts, Will Poulter, Ed Helms,
Nick Offerman, Kathryn Hahn. R.:
Rawson Marshall Thurber 23.20 Ki-
csiKÉM – Sir Austin Powers, 2. –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Mike Myers,
Heather Graham, Seth Green. R.: Jay
Roach 1.30 Sütimester, 11/1.

9.05 A nagy balhé – Hong kon gi akció-
film 11.10 Szeretném, ha szeretnél –
Ame ri kai–né met romantikus vígjáték –
R.: Adam Shankman 13.15 A titkok
könyvtára, 2. – A visszatérés Salamon
kincséhez – Ame ri kai kalandfilm – R.:
Jo na than Frakes 15.10 Fantomas
visszatér – Fran cia–olasz vígjáték –
Fsz.: Louis de Funès, Jean Marais.
R.: André Hunebelle 17.20 Már megint
egy dilis amcsi film – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Chris Evans, Chyler Leigh. R.:
Joel Gallen 19.05 Jákob rabbi kaland-
jai – Fran cia–olasz vígjáték – Fsz.:
Louis de Funès, Miou-Miou. R.: Gé-
rard Oury 21.00 Szüzet szüntess –
Romantikus vígjáték – Fsz.: Emile
Hirsch. R.: Luke Greenfield 23.00 Cá-
pa, 2. – Ame ri kai ak ció thril ler

M5 – 13.30

Valaki a Bal négyes páholyból 
– Rátonyi Róbertre emlékezünk
Magyar szórakoztató műsor (1992) • Rátonyi Róbert mosolygós
arcára nagyon emlékszem gyerekkoromból, de azt csak most tud-
tam meg, hogy ő is február 18-án született, mint apukám. Igaz, ő
1923-ban. A fő-
ként operettsze-
repekben tün-
döklő művész fil-
mekben is szere-
pelt, és a rádió-
ban meg a televí-
zióban is tartott
előadásokat. Sok-
oldalú tehetségét
elismerték, talán
ennek is köszön-
hető, hogy kül-
földön is fellép-
hetett: járt a
Szovjetunióban,
Izraelben, Olasz -
országban, Gö -
rög országban, az
Egyesült Álla-
mokban, Svédor-
szágban, Angliában és Ausztráliában. A Bal négyes páholy című
darabban az egykori Király Színház igazgatójának, Beöthy Lász-
lónak az alakját formálta meg nagy sikerrel és igazán hitelesen.
Ahogy tudjuk, Rátonyi Róbert nagy ajándéknak tekintette ezt a
szerepet. Későbbi tervei közül nem mind vált valóra, ugyanis hat-
vankilenc évesen távozott az élők sorából. A most látható film
legismertebb színpadi és filmes szerepeit eleveníti föl. (GÁ)
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Milyen az osztatlan szeretet? 
Olyan szeretet, amely nem fordul részrehajlóan csak azokhoz, 

akik nekünk viszontszeretetet ajándékoznak.
Dietrich Bonhoeffer
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Családi kör (ism.)
17.40 Főmenü mini (ism.)
17.50 Álmok álmodói
17.55 Mindennapi (ism.)
18.00 Neked szól!
18.05 Mindennapi (ism.)
18.05 Világ-Vallás
18.20 Mindennapi (ism.)
18.20 De őszintén!
18.30 Mindennapi (ism.)
18.30 Rome Reports
18.55 Mindennapi (ism.)
19.00 Lét-Ige – protestáns magazin
19.25 Agapé mini
19.30 Isten kezében
19.55 Katolikus Krónika
10.20 Jézus és...
10.55 Templomaink
11.00 Római katolikus szentmise

közvetítése a mágocsi Sarlós
Boldogasszony-templomból

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ism.-terj. sorozat, 20/8.
13.50 Itthon vagy!
14.20 Forró mezők – Ma gyar játék-

film
15.45 Egy perc híradó
15.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?!
17.05 SzerencsePerc (ism.)
17.05 Zenés Önök kérték válogatás
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.35 Főmenü mini
19.45 Magyarország, szeretlek!
21.00 A berni követ – Ma gyar tévéfilm
22.15 Kenó
22.25 Aurora Borealis – Északi fény

– Ma gyar játékfilm
10.15 A Mediciek hatalma – Lorenzo,

a tündöklő, III., 8/4.
11.15 Velvet Divatház VI., 10/8.
12.10 Hogy volt?!
13.05 Divat & dizájn
13.30 Noé barátai
14.00 Ma gyar Krónika
14.30 Világörökség Portugáliában

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.25 Élő egyház (ism.)
16.50 Esély (ism.)
17.10 Időjárás-jelentés
17.15 Világ (ism.)
17.40 Noé barátai (ism.)
18.10 Kontúr (ism.)
18.55 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
20/7. (ism.)

19.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
(ism.)

10.00 Főmenü
10.55 Ma gyar világ (ism.)
11.30 Hazajáró (ism.)
12.00 A lehetetlen határán – ma gyar

parasportolók
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Magyarország ma (ism.)
13.45 Álmok álmodói
14.00 M4 SPORT+
22.05 Válaszút vándora: Kallós Zol-

tán öröksége, 2/1.
23.00 A Nagyok (ism.)
23.30 Hogy volt?!... – Magyar isme-

retterjesztő műsor (ism.)
10.30 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portré – A magam mód-

ján – Mészáros Éva ruhatervező
iparművész (ism.)

12.20 Forró mezők – Ma gyar játék-
film – Fsz.: Szakáts Miklós, Ka-
rády Katalin, Szabó Sándor, Föl-
dényi László, Benkő Gyula, Dar-
vas Iván, Rajnai Gábor, Szemere
Vera, Fónay Márta. R.: Apáthi Im-
re (ism.)

13.50 Ma gyar Elsők – Ma gyar isme-
retterjesztő sorozat – Az első ma -
gyar vízmű és csatornarendszer

14.05 A lehetetlen határán – ma gyar
parasportolók (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.26 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Hír  adó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma dél  előtt; Benne: 9.00
Hír  adó 9.30 Hírek 10.00 Hír  adó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Hír  adó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’23 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Hír  adó 12.45 Idő-
járás 13.00 Hír  adó 12.50–17.50 Ma
dél  után; Benne: 13.00 Hír  adó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Hír  adó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’21 – Magazin
(ism.) 15.00 Hír  adó 15.20 Időjárás-je-
lentés 15.30 Hírek 15.33 Kárpát-me-
dence 16.00 Hír  adó 16.30 Hírek
16.33 Magyarország ma (ism.) 17.00
Hír  adó 17.30 Hírek 17.33 Summa
(ism.) 17.50–21.50 Ma este; Benne:
18.00 Hír  adó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Hír  adó 21.00 Hír -
adó 21.22 V4 Hír  adó 21.30 Világhíra-
dó 22.00 Hír  adó 22.40–24.00 Ma éj-
jel; Benne: 23.00 Hír  adó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – An-
selm Grün: Változzon a világ! Az ir-
galmasság testi és lelki cselekedetei
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
31/20. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.04 Meghívó – kul-
turális magazin (ism.) 7.58 Műsora-
jánló 8.04 Templom-tér-kép – templo-
mok és közösségek a Kárpát-meden-
cében és a nagyvilágban 8.30 Mese-
bolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise 11.04 Egyházzenei
áhítat 11.30 Édesanyám főztje 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 „Valaki ír a kezeddel” – irodalmi
összeállítás 13.04 Hagyományok él-
tetői 13.30 „Itt az írás, forgassátok!” –
Lázár Csaba szépirodalmi félórája
14.04 Vendég-oldal 15.04 Kvaterka –
beszélgetőtárs: Ruff Béla 16.04
Nyelvédesanyánk 16.30 Keresztény
Közéleti Akadémia 17.04 Zene-közel-
ben – Juhász Előd műsora 18.04 Li-
turgikus énekek 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Esti mese 19.58 Műsorajánló 20.04
Zenei barangolás 21.04 Ma gyar csil-
lagok 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangé-
lium (ism.) 22.04 Házimuzsika a Déli-
báb utcában – házigazda: Juhász
Előd (ism.) 23.00 Pannon-panoráma
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Va-
sárnapi újság 8.30 Új világ – külpolitikai
9.05 Kabarématiné 9.30 Korkóstoló
10.00 Krónika 10.05 Gö rögkatolikus
szent liturgia 11.00 Krónika 11.05 Gon-
dolat-jel 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó 12.01 Déli krónika 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó
ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00
Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05
Nagyítás 15.30 Kívánságkosár 17.00 Krónika 17.05 Ope-
rettparádé 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Kró-
nika 18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Kró-
nika 19.05 Vasárnapi újság – válogatás 20.00 Krónika
20.10 Ole Luköie hét meséje 20.25 Vers napról napra
20.30 Jelenlét – roma kulturális 21.00 Krónika 21.05 Sport-
világ+ 21.30 A tankok igazsága 22.00 Krónika 22.30 Sport-
világ 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek 23.05 Egy ha-
zában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes tör-
ténelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt... 1.30
XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve sza-
badon 3.30 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Fanfár – Minden, ami
fúvós 11.00 Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05
Énekelj velünk! 12.35 Bravissimo. Ez történt
ezen a héten a világ hangversenytermeiben
15.00 Hírek 15.05 Régizenei kalandozások.
Vashegyi György vendége Vikman Pál kar-

nagy 16.00 Lemezelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Zenei
találkozások 18.30 Muzsikuslegendák 19.35 A Seconda
Prat!ca hangversenye 20.40 A Miskolci Szimfonikus Zene-
kar hangversenye. Vez.: Antal Mátyás. Km.: Fejes Krisztina
(zongora). I. Maurice Ravel: 1. Lúdanyó meséi – szvit – a)
Csipkerózsika pavane-ja, b) Hüvelyk Matyi, c) Csúnyács-
ka, a pagodák hercegnője, d) A Szép és a Szörny beszél-
getései, e) Tündérkert, 2. Zongoraverseny balkézre (Fe-
jes), ráadás: Erik Satie I. gymnopédie (ea.: Fejes), II. Mo-
deszt Muszorgszkij – Maurice Ravel: Egy kiállítás képei
22.00 Új Zenei Újság. Benne: Lemezkritika – Wolfgang
Amadeus Mozart kettősversenyei a Capella Savaria előa-
dásában. Km.: Kalló Zsolt (hegedű), Paulik László (hege-
dű, mélyhegedű), Papp Rita (fortepiano), vez.: Nicholas
McGegan, 1. Esz-dúr sinfonia concertante K. 364 (Kalló,
Paulik), 2. C-dúr concertone K 190 (Kalló, Paulik – hege-
dű), 3. D-dúr concerto K. Anh. 56 (Kalló, Papp) 23.00 EBU
Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek
7.02 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Ökumenikus lapszemle
8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hírpercek 10.00 Szentmise – Budapest VIII.,
Lisieux-i Szent Teréz-templom 10.55 Hírpercek 11.00 Aktuális 11.25 Zsolozs-
ma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hír-
percek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek apos-
tolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya Szentírás-
magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek
a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Köznap 17.55 Hírpercek
18.00 Hirdessétek dicsőségét! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma –
esti dicséret 19.25 Moha bácsi meséi 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Az élet csodája 20.40 Ismerd
meg magad 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvi-
déki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.05 Vollé! (ism.) 5.30 Kékek (ism.)
5.55 Labdarúgás – OTP Bank Liga-
mérkőzés (ism.) 7.55 Múlt és jelen –
Gulyás László beszélgetése Szalma
László Európa bajnok távolugróval
8.25 K&H férfi kézilabda liga – Fe-
rencvárosi TC–Telekom Veszprém
(ism.) 10.10 UEFA BL-magazin 10.35
Labdarúgás – OTP Bank Liga-mérkő-
zés (ism.) 12.40 GÓÓÓL! (ism.)
13.40 Felvezető 14.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga-mérkőzés (élő) 15.50
Értékelő 16.15 Felvezető 16.30 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga-mérkőzés
(élő) 18.20 Értékelő 18.45 Felvezető
műsor 19.00 Férfi kosárlabda világ-
bajnoki selejtező – Magyarország–
Bosznia-Hercegovina mérkőzés (élő)
20.45 Értékelő műsor 21.05 SPORT7
21.50 Labdarúgás – OTP Bank Liga-
mérkőzés (ism.) 23.50 Tippmix női
kosárlabda NB I – Sopron Basket–
Atomerőmű KSC Szekszárd (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Pom-Pom meséi 5.05 A kockás-
fülű nyúl 5.10 Mesélj nekem! 5.20 Se-
baj Tóbiás 5.25 Töf-Töf elefánt 5.35
Noddy Játékvárosban 5.45 Milo 6.10
Kívánj most! 6.35 A Szuper-brigád
6.45 Limb-lomb, a kincses sziget 7.10
Maja, a méhecske 7.35 Raju, a riksa
7.50 Doodleboo 8.00 M2 matricák –
Igaz vagy hamis? 8.05 PöttömMag
Tilda 8.15 Zou 8.35 Betűvető 8.40
Rókus és Rézi 9.05 Zoom, a fehér
delfin 9.30 Babi kávézója 10.15 Alvin
és a mókusok 10.40 Ernest és Céles-
tine 11.10 Pocoyo 11.15 M2 matricák
– Igaz vagy hamis? 11.25 Denver, az
utolsó dinoszaurusz 11.35 Múmin-völ-
gyi kalandok 12.00 Game Keepers- A
játék őrzői 12.30 Gofri, a csodakutya
12.50 Arthur és a kerekasztal gyer-
mekei 13.15 H2O: Egy vízcsepp elég
14.05 Andy vízi kalandjai 14.20 Janó
manó és az elveszett harmatcseppek
14.35 Tom és Lili 

20.10 Stiló − Nagy Katica + Vecsei
Kinga Réta (ism.) 20.40 EZ így OK?!
21.15 Filmklub ajánló 21.19 Duran
Duran: Valamit még tudnod kell − An -
gol zenés dokumentumfilm 22.25
Filmklub 22.40 Tranzitidő − Ma gyar
játékfilm − Fsz.: Trill Zsolt, Kerekes

Vica, Dér Zsolt, Major Melinda. R.: Al-
mási Réka 23.50 Elektrip 2.25 Főpró-
ba (ism.) 2.50 Akusztik − Charlie 3.50
Hullámhossz − Modern Art Orchestra,
1. 4.00 Hullámhossz − Váczi Dániel
Glissonic Trió, 1. 4.10 Hullámhossz −
Kőhalmi Ferenc – Fütyülök a világgal,
1. 4.25 KiberMa (ism.)
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7.50 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 8.20, 19.00 Pásztorok
a Jó Pásztor földjén (ism.) 9.30 Ima-
szándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 10.00, 17.00 Szentmise 11.30,
18.30, 22.30 Zsolozsma 12.00 Fe-
renc pápa üzenete Rómából 12.20
Budai hét 12.35 Imamaraton – Gua-
dalupei Miasszonyunk, Mexikó 13.20
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30 Gyereksarok 16.00 Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 20.15 Élő
liturgia 20.30 Szeretetláng 20.45 Bu-
dai hét 21.00 Mária köszöntő 21.30
Lelkesít-Ő (ism.) 22.45 Montserrat je-
zsuita beszélgetések (ism.) 23.10 Élő
liturgia (ism.) 23.25 Szeretetláng
(ism.) 23.40 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 7.00 Szent-
mise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió ma-
gyar adása 8.20 Telethon – együtt a
katolikus televízió fennmaradásáért
(06 1 / 780 80 85) 8.30 Vasárnapi
szentmise (élő) 09.30 Telethon 12.00
Angelus – Ferenc pápa Úrangyala
imádsága (élő) 12.20 Telethon 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Telethon
18.30 Angelica anya tanítása 19.30
Telethon – Hálaadás 21.00 HALAD-
JUNK EGYÜTT! – fiatalon egy szino-
dális Egyházért 22.00 Az 52. Nemzet-
közi Eucharisztikus Kongresszus
megnyitója (ism.)

6.00 Televíziós vásárlás 8.30 Kékek
(ism.) 9.00 Heti helyzet – A hét témái
(ism.) 10.00 NBA Action, 19. 10.30
UFC Fight Night, Las Vegas (ism.)
14.00 Kézilabda – Bundesliga, 21.
forduló, Füchse Berlin–Melsungen
(élő) 15.45 Darts – Kilencnyilasok a
Sport TV-n, 2. rész 16.00 Kézilabda –
Bundesliga, 21. forduló, Minden–
Flensburg (élő) 17.45 Harmadik félidő
– Kézilabdaműsor (élő) 19.15 Darts –
Kilencnyilasok a Sport TV-n, 1. rész
19.30 UFC Unleashed: légsúlyú kihí-
vók (ism.) 20.30 Alley-Oop – A TV
NBA-magazinja, 2023/20. (élő) 21.30
NBA, alapszakasz, Dallas Mavericks–
Los Angeles Lakers (élő) 0.30 Labda-
rúgás – Olasz bajnokság, 24. forduló,
Bologna–Internazionale (ism.)

6.35 Kölyökklub 9.00 Teleshop 9.55 A
Muzsika TV bemutatja! – Zenés szó-
rakoztató összeállítás 10.35 A dadus
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/3–4.
11.55 XXI. század – a legendák ve-
lünk élnek (ism.) 12.40 Házon kívül
(ism.) 13.15 Menekülés a győzelem-
be – Ame ri kai kalandfilm 15.55 Ren-
dőrakadémia, 7.: Moszkvai küldetés –
Ame ri kai vígjáték 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 19.00 Cápák között,
5/8. 20.30 Faterok motoron – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: John Travolta,
Martin Lawrence, Tim Allen, William
H. Macy, Ray Liotta, Marisa Tomei,
Margaret Travolta. R.: Walt Becker
22.45 A Partiállat – Ame ri kai vígjáték
1.00 Zsivány kommandó, 3.: Egy
nemzet halála – Ame ri kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szerze-
tesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.50 Gondolatok 10.00 Szentmise
11.30 Vatikáni Rádió (ism.) 12.15
Evangélium 12.40 Névnap 13.05,
19.45, 23.35 Hétvégi levél 13.15 Ma -
gyar nóta 14.05 Cseperedő (ism.)
14.30 Sziluett 15.05 Úton és útfélen
(ism.) 15.35 Kérem a következőt!
(ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kívánság-
műsor 17.00 Regionális hírek 17.15
Érték-adó 18.00 Rózsafüzér 19.05
Andante 20.10 Múltunk pillérei (ism)
21.05 Itt élünk (ism.) 22.05 Egyházfó-
rum (ism) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Svenk
(ism.) 8.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 9.00 Globál (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Szé-
lesvásznú történelem (ism.) – Szere-
lem első vérig 12.00 Híradó 12.30 Eu-
rópai híradó 13.00 Szerelem első vé-
rig (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Politikai hobbista
(ism.) 18.30 Híradó 19.10 Sajtóklub
20.10 Célpont 21.10 Bayer show
22.15 Híradó 22.50 Európai híradó
(ism.) 23.10 Vetítő (ism.): Pajtakult,
17. R.: Mezei Dániel 24.00 Bayer
show (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Tele-
víziós vásárlás 3.00 Politikai hobbista
(ism.) 4.00 Célpont (ism.) 4.40 Hábo-
rú Ukrajnában (ism.)

8.00 A vasút forradalma, 2. 8.55 Tör-
ténelmi pillanatok, 14. 9.00 A vadem-
berek Ben Fogle-lal, 3–4. 11.00 Vár-
foglalók, 3. 11.30 Várfoglalók, 4.
12.00 Brit kastélyok titkai, 2. 13.00
Pusztító viharok nyomában, 8. 14.00
Élet a fagypont alatt, 6/2. 15.00 Szu-
perautók nyomában, 10. (NR) 16.00
Fikció vagy valóság, 5/3. 17.00 Kódolt
katasztrófák, 4. 18.00 Antropocén-Az
ember színre lép, 2. 19.05 A 90-es
évek Amerikája, 6. 20.00 Miért nem
állították meg Hitlert?, 2. 21.00 Hiros-
hima igaz története 22.00 Ben Fogle
– Egy hét Csernobilban 23.00 Túsz-
drámák, 4. 24.00 Az orosz Alcatraz
1.05 Kódolt katasztrófák, 4. 2.00 A
90-es évek Amerikája, 6. 2.45 Miért
nem állították meg Hitlert?, 2.

8.10 101 kiskutya – Ame ri kai animá-
ciós sorozat 8.35 Kacsamesék –
Ame ri kai animációs sorozat 9.00 A
gumimacik – Ame ri kai animációs so-
rozat 9.25 Balu kapitány kalandja
10.20 Sztárok a reptéren, 8. 11.00
Több mint TestŐr 11.35 Életmódi
12.15 SuperCar 12.50 Mestersége:
Intelligencia 13.30 Nő előttem, nő utá-
nam – An gol filmvígjáték 15.30 Twis-
ter – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: He-
len Hunt, Bill Paxton, Jami Gertz,
Cary Elwes, Lois Smith. R.: Jan Bont
18.00 Tények 18.55 Tények Plusz
19.30 Sztárban Sztár – Zenés szóra-
koztató műsor, 2. 23.00 Kolibri-kód –
An gol krimi 1.20 Veszélyes – Ame ri -
kai akciófilm 3.25 Rex felügyelő, 6.
(ism.) 4.30 Wellness Buli Hétvége

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.40 Evangélium 9.10 Püspökke-
nyér 9.45 Kunszt (ism.) 10.10 Ma gyar
Krónika 10.45 Álomkertek 11.45
Klasszikusok délidőben 12.40 Dalban
Bartók 12.55 Szürke fények – Benkő
Imre fotográfus portréja 13.50 Opera
Café 14.25 A Nagyok (ism.) 14.55
Mestersége színész 15.50 Antipyg-
malion, avagy a szobrász álma – Ma -
gyar tévéjáték 16.35 Erdei utakon
17.10 Szerelmes földrajz 17.40 Multi-
verzum 18.10, 3.00 Rejtélyes XX.
század18.45 Agenda 19.00 Puszta-
ház örökösei, 3. 20.00 Kommentár
Klub 21.00 Eiffel parkfoglaló gálakon-
cert a Ma gyar Állami Operaház sztár-
jaival 23.30 Szép álom szállj a szí-
vemre – Lehár Ferenc emléke 1.55
Agenda 2.05 Kommentár Klub 

8.00 Szélsőséges szerelők 9.00 Top
100: Az időjárás legjei 10.00, 10.30,
11.00, 11.30 Tényleg így készül?!
12.00 Bekasztlizva külföldön – Pop-
sztár csempész 13.00 Bekasztlizva
külföldön – Beépülve a maffiába
14.00 Bekasztlizva külföldön 15.00
Bekasztlizva külföldön – Őrült szöké-
sek 16.00 Alaszka: Az új nemzedék
17.00 Vad halak: Az utolsó óriások
nyomában – Veszélyes és ismeretlen
18.00 A Harmadik Birodalom építmé-
nyei: Amerika háborúja – Hitler utolsó
offenzívája 19.00 A Harmadik Biroda-
lom építményei: Amerika háborúja
20.00 The Green Book: Utazások
Amerikában 21.00 Ukrajna: Egy éve
háborúban 22.00 Hidegháború: Az ar-
mageddon árnyékában

7.55 A fantasztikus Róka úr – Ame ri -
kai animációs kalandfilm 9.40 Scooby
Doo, 2.: Szörnyek póráz nélkül –
Ame ri kai kalandvígjáték 11.25
Scooby! – Ame ri kai animációs ka-
landvígjáték 13.40 Nagypapa hadmű-
velet – Ame ri kai–an gol–ka na dai víg-
játék 15.40 Támad a Mars – Ame ri kai
akcióvígjáték 17.50 Aquaman – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Jason Momoa,
Amber Heard, Willem Dafoe, Nicole
Kidman, Dolph Lundgren, Patrick Wil-
son. R.: James Wan 20.45 Tarzan le-
gendája – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Alexander Skarsgård, Margot Robbie,
Christoph Waltz, Samuel L. Jackson,
Djimon Hounsou. R.: David Yates
23.00 Legenda vagyok – Ame ri kai ak-
ciófilm – R.: Francis Lawrence

8.00, 8.30 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 9.00, 10.15 Sütimester –
Ausztrália 11.30 A csokoládé királynő-
je 12.00 Piték és pudingok 13.00 Pe-
pe egészséges desszertjei 13.30 Min-
den ízében egészség 14.00 Jamie
Oliver: Együtt karácsonykor 15.00 Ja-
mes Martin – A Brit-szigetek gasztro-
nómiája 16.00 Havas Dóra: Álmaim
cukrászdája 16.30 Havas Dóra: Ál-
maim cukrászdája 17.00 Édes nagyik,
finom sütik 17.30 Pepe egészséges
desszertjei 18.00 Minden ízében
egészség 18.30 Jamie Oliver: Együtt
karácsonykor 19.30 Sütimester –
Ausztrália 20.45 Sütimester – Ausztrá-
lia 22.00 A csokoládé királynője 22.30
Piték és pudingok 23.30 James Martin
– A Brit-szigetek gasztronómiája

8.55 Ip Man, 4.: Finálé – Hong kon gi–
kí nai életrajzi akciófilm 11.00 Oscar –
Fran cia vígjáték 12.55 Éretlenek –
Fran cia vígjáték 14.55 Pénz áll a ház-
hoz – Né met–ame ri kai–román vígjá-
ték – Fsz.: Chevy Chase, Penelope
Ann Miller. R.: Leslie Greif 16.55 A
Tűzjáró – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Chuck Norris, Louis Gossett Jr. R.: J.
Lee Thompson 19.00 Fordítsd oda a
másik orcádat is – Olasz–fran cia ak-
cióvígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Te-
rence Hill. R.: Franco Rossi 21.00 A
tengeri szörny – Ame ri kai sci-fi – R.:
Sebastian Gutierrez 22.45 Csalétek –
Auszt rál horror – R.: Rendall Kimble
0.35 District 9 – Ame ri kai–sci-fi –
Fsz.: Cope Jason, David James. R.:
Neill Blomkamp

6.00 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 7–10. 7.55 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
13–14. 8.40 Sütimester – Brit gasztro-
reality, 3–4. 11.25 Doktor House, 6–8.
14.20 KicsiKÉM – Sir Austin Powers,
2. – Ame ri kai vígjáték 16.20 Egek ura
– Ame ri kai romantikus dráma 18.45
Családi üzelmek – Ame ri kai vígjáték
21.00 Másnaposok, 3. – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Bradley Cooper, Ed
Helms, Zach Galifianakis, Heather
Graham. R.: Todd Phillips 23.05 A
szerencse háza – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Will Ferrell, Amy Poehler, Allison
Tolman. R.: Andrew J. Cohen 0.55
Sütimester – Brit gasztroreality, 3–4.
3.20 Elfeledve, 3–5. 5.15 Dawson és
a haverok, 2/19.

9.35 A nagy balhé, 2. – Hong kon gi
akcióvígjáték 11.45 Kínzó közelség –
Ame ri kai thriller 13.55 Herkules le-
gendája – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Kellan Lutz, Scott Adkins. R.: Renny
Harlin 15.50 Jöttünk, láttunk, vissza-
mennénk, 3. – A forradalom – Fran cia
vígjáték – R.: Jean-Marie Poiré 18.10
A titkok könyvtára, 2. – A visszatérés
Salamon kincséhez – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Gabrielle Anwar,
Noah Wyle. R.: Jo na than Frakes
20.00 Buliszerviz, 2.: Taj előmenetele
– Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Kal Penn, Lauren Cohan. R.: Mort
Nathan 21.50 Mutáns mutánsok tá-
madása – Ame ri kai horrorvígjáték –
R.: Ron Carlson 23.25 Halálom napja
– Ame ri kai–thaiföldi horror

Film Café – 11.00

Oscar
Francia vígjáték (1967) •
Az ifjú Christian Martin
(Claude Rich) megkéri
főnöke, a dúsgazdag
Bertrand Barnier (Louis
de Funès) lányának ke-
zét, és az alkalmat meg-
ragadva fizetésemelést is
kér. Gátlástalansága ha-
tártalan, ugyanis egyút-
tal közli: eddigi szolgála-
tának ideje alatt hatal-
mas összeget lopott el a
cégtől. Nem sokkal ezu-
tán kiderül az is, hogy
Christian nem főnökének a lánya kezét kérte meg. Ettől kezdve
fergeteges tévedések vígjátéka indul meg. Valószínűleg ez Louis
de Funès legjobb filmje, aki a színdarabból készült mozi egyik
forgatókönyvírója is. Ötlettára kimeríthetetlen, erőnléte lenyűgö-
ző: szinte végigrohanja a filmet. Minden mozdulata, grimasza fe-
lejthetetlen, talán a legjobban az marad meg bennünk, amikor ön-
elégülten, kárörvendően „zongorázik” a bőröndön, amelyben hi-
te szerint több tízmillió frank lapul. (bánátigéza)
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Akit eltalált Jézus hívása és követi őt, 
az a hívás által egész létében a föld sója.

Dietrich Bonhoeffer

n A NAP MŰSORA



Kaphatók a 2023-as
                  naptárak!

A naptárak megvásárolhatók az Új Ember könyvesboltban
(1053 Budapest, Ferenciek tere 7–8.),

valamint webáruházunkban: bolt.ujember.hu

Új Ember Kalendárium 1190 Ft
Új Ember Zsebnaptár 790 Ft

Liturgikus asztali naptár 790 Ft
Egylapos falinaptár 50 Ft
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